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Dékánválasztás 

A Kari Tanács október 5-i ülésén megszavazta a közelgő dékánválasztást előkészítő eseti 

bizottság felállítását, amelynek elnöke dr. Borhy László rektor úr lett, hallgatói részről pedig én 

veszek részt a bizottság munkájában. A bizottság október 17-én ült össze, ahol kidolgozásra 

került a pályázati kiírás, ami 2018. január 3-át jelölte ki leadási határidőnek, a dékánválasztó 

kari tanács időpontját pedig 2018. január 25-re tűzte ki. 

A határidőig egy pályázat érkezett be dr. Sonkoly Gábortól, az Atelier Európai 

Társadalomtudományi és Historiográfiai Tanszék vezetőjétől. A jelöltet a BTK HÖK 

Küldöttgyűlése 2018. január 23-i ülésén hallgatta meg. A január 25-i dékánválasztó kari tanács 

dr. Sonkoly Gábort egyhangúlag választotta meg, mandátuma február 1-el kezdődik. 

Személyi változások 

Az újévben több személyi változás és történt/történik a BTK HÖK életében, ugyanis 

március 1-i hatállyal lemondott a tisztségéről Lukács Cintia és Farkas Csenge. Helyükre 

márciustól Erdős András Patrikot neveztem ki a Tudományos Bizottság élére, valamint Áder 

Nikolett veszi át a Tanulmányi Bizottság vezetését. Cintia helyére Jancsó Dorottyát neveztem ki 

alelnöknek Fejes Richárd és Schmidt Bertalan mellé. 

Változás történt a titkárságon is, hiszen egyetlen Zirnstein Gerdánk a félévet Erasmus+ 

ösztöndíjjal külföldön tölti, így az ő helyére Fésű Anna Magdolnát neveztem ki titkársági 

tagnak Tetzel Barbara titkárságvezető mellé. 
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HKR módosítás 

Egyetemünkön jelenleg folyamatban van egy átfogó HKR módosítási kísérlet az Oktatási 

Igazgatóság részéről. A módosítás apropója a nemrég csatlakozott szombathelyi Savaria 

Egyetemi Központ első ELTE berkein belül töltött félévének tanulsága. Az egyetem vezetése a 

SEK csatlakozásakor úgy döntött, hogy nem kari jogállású részeként integrálja az ottani 

tanszékeket, hanem a központot képzési területenként szétbontva a már meglévő karokba 

integrálja be. Így az akadémiai oldalról annyi történt, hogy az érintett intézetek gazdagodtak 

egy-egy tanszékkel, az ügyintézés viszont nagyon megsínylette, hiszen így a 

szombathelyieknek több kar merőben eltérő szokásait kell egyszerre észben tartania és azokhoz 

igazodnia. 

A módosítás élharcosai dr. Cseszregi Tamás, oktatási igazgató, valamint dr. Papp Lajos, a 

PPK Tanulmányi Hivatal vezetője, akik a kari tanulmányi hivatalok vezetőivel, EHÖK 

képviselőivel közösen alkotott egyeztető testületben dolgozzák ki. A koncepció magába foglalja 

a hallgatói ügyintézés legtöbb területét, azon belül is a hatásköröket, a hallgatói kérelmeket, 

képzésváltást, kreditátvitelt, kurzusfelvételi eljárást, kivételes tanulmányi rendet, dékáni 

méltányosságot, átsorolást és a térítési díjak meghatározását. Az eredeti elképzelések egyöntetű 

elégedetlenséget szültek EHÖK elnökség és tanulmányi elnökök körében, ezért Badinszky Áron 

EHÖK tanulmányi alelnök kezdeményezésére egy közös elnökségi-tanulmányis ülésre hívtuk 

meg a koncepció kidolgozóit, hogy a hallgatói oldal is szélesebb körben visszajelezhessen. A 

november 2-i ülésen a BTK részéről én és Áder Nikolett vettünk részt, ahol több BTK-t érintő 

kérdésben sikerült eredményt elérnünk. Az előfeltétel gyengítéseket az eredeti verzióban 

dékáni méltányossági hatáskörbe rendelték, ez javaslatunkra – BTK-s példára – kari tanulmányi 

bizottsági hatáskörbe került át. Az eredeti tervezetben utólagosan tárgyat csak felvenni lehetett, 

leadni csak nagyon szigorú szabályok szerint lehetett, ez javaslatunkra – a BTK-s gyakorlathoz 

képest kompromisszumként – annyival, hogy a versenyjelentkezési időszak utáni első héten 

külön indok nélkül, az oktató beleegyezésével le lehessen adni tárgyakat. Valamint nagy 
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eredmény, hogy javaslatunkra dr. Horváth Krisztina, a BTK tanulmányi dékánhelyettese és dr. 

Horváth Erzsébet a TTK oktatási dékánhelyettese támogatásával a koncepció bevezetésének 

időpontját eltolták egy félévvel, a tervezett 2017/18-es tavaszi félévről a 2018/19-es őszi félévre. 

A koncepció szöveges változatát várhatóan az áprilisi szenátus fogja tárgyalni. 

A koncepció ezekkel a változtatásokkal véleményem szerint egy olyan 

kompromisszumos megoldás, amely egyrészt enged a központi akaratnak, vagyis az 

egységesítésnek, ám megtartja azokat a szokásokat és gyakorlatokat, amik a hallgatóinknak 

kiemelten fontosak.  A koncepción – és az azt követő szövegszerű módosító javaslaton – van 

még mit csiszolni, ám egy jó lépés afelé, hogy végre az ELTE elkezdjen egyetemként gondolni 

saját magára, nem pedig karok összességeként. 

Biztonság az egyetemen 

Egyetemünk az elmúlt hetekben kitüntetett címlapnépszerűségnek örvendett. Több lap 

címoldalon közölte, hogy az ELTE egyik magas beosztású vezetőjét az egyetem Központi Etikai 

Bizottsága vizsgálja hatalommal való visszaélés gyanúja miatt. A vizsgálat lezártával a 

panaszolt kilétére is fény derült dr. Mikonya György, a Tanító- és Óvóképző Kar dékánja 

személyében. A bizottság a legsúlyosabb etikai szankciókat alkalmazta a panaszolttal szemben, 

prof. Borhy László rektor úr pedig munkáltatói jogkörében eljárva, azonnali hatállyal 

megszüntette a vezető státuszú oktató közalkalmazotti jogviszonyát. 

Az EHÖK elnöksége a történteket követően hosszas ülésen tárgyalta az esetet, és ugyan 

hallgató nem volt érintett az ügyben, mégis úgy éreztük, hogy reagálnunk kell a történtekre. Az 

elnökség közös közleményben hívta fel a hallgatók figyelmét arra, hogy senki se érezze magát 

egyetemünkön egyedül és kiszolgáltatva, hiszen bármilyen jellegű panasszal fordulhatnak 

képviselőikhez, a Hallgatói Ügyek Rektori Biztosához és az Életvezetési tanácsadóhoz. 

Felhívásunkra érkezett egy névtelen komment, ahol egy hallgató felhívta a figyelmünket 

arra a tényre, hogy a BTK-n (és más karokon is jellemzően) a campus nyitott, ezért az esti 
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órákban kétes alakok mozognak az épületekben, amikor már a hallgatók és oktatók nagy része 

nem tartózkodik ott, valamint egy konkrét esetre is, amiben egy idősebb urat ír le a hallgató, aki 

zavartan viselkedik, valamint szereti letolva hordani a nadrágját. A kommentet kedd reggel 

olvastam el, amit még az aznapi 11 órás Kari Vezetői értekezleten jeleztem is a dékán úrnak, 

akivel abban állapodtunk meg, hogy az őrporta munkatársai az esti órákban fokozott 

figyelemmel járnak el, a Főépület és az A épületet (amik a legjobban megközelíthetőek az 

utcáról) pedig többször körbejárják. 

Az EHÖK elnöksége kezdeményezi egy egyetemi szintű kérdőív elkészítését, ami az 

egyetemi polgárok biztonságát, biztonságérzetét hivatott felmérni. Célunk, hogy átfogóbb képet 

kapjunk arról, hogy milyen hatások érik a hallgatókat az egyetemen, hol vannak azok a pontok, 

ahol javítani tudunk a biztonságon. A kérdőív alapot adhat egy átfogó biztonsági áttekintésre, 

valamint olyan javaslatokat fogunk megfogalmazni annak tanulságaiból, amik remélhetőleg 

hozzájárulnak majd ahhoz, hogy az egyetemen mindenki egy kicsit nagyobb biztonságban 

érezhesse magát. 

Hiszem, hogy az ELTE vezetése az utóbbi időben jó úton halad a hasonló esetek 

kezelésében, amit jól bizonyít a több hónapja előkészítés alatt álló ombudsmani rendszer, 

valamint az etikai bizottságok felállításának elrendelése. Mindezek ellenére úgy érzem, hogy a 

Hallgatói Önkormányzatnak ebben a törekvésben elsővonalas harcosnak kell lennie, hiszen az 

érdekképviseletnek – véleményem szerint – elemi hozzátartozója, hogy megvédjük egymást, 

legyen szó bármilyen fenyegetésről, rosszakaratról és igazságtalanságról. 

Gólyatábor 

Az ELTE-s gólyatáborok szervezését 2017-ben a Műegyetemi Hallgatói Szolgáltató Kft. 

nyerte meg, így a BTK-s gólyatábor szervezését is, amit ebben az évben is a Zánkai Sport és 

Rendezvényközpontban tartottunk meg augusztus 28–30. között. A szervezési feladatok 

annyiban bonyolódtak a tavalyihoz képest, hogy idén a helyszíntől megvásárolta az EFOTT Kft. 
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a szállás és a vendéglátás kizárólagosságát, tehát ilyen téren háromszereplős volt a rendezvény. 

A szervezés közben felmerült több probléma, ám ezeket mind a rendezvény előtt, vagy közben 

rendezni tudtuk a MÜHASZ-szal vagy az EFOTT-tal, így szerencsére technikai probléma csak 

minimális mértékben zavarta a rendezvényt. 

Hallgatói részről a főszervezői feladatokat idén Fejes Richárddal és Schmidt Bertalannal 

vittük hárman, kiegészülve a Csicsek Zoltán által vezetett programos csapattal, Zirnstein 

Gerdával és Fabók Adriennel. A programok a tavalyihoz nagyon hasonlóak voltak, kezdünk 

ráérezni a megújult gólyatábori koncepció adta keretekre. A tábor nagyjából teltházasan indult, 

a 850 helyből kb. 830-at töltöttünk fel. 

A három nap alatt vendégünk volt a kar vezetése, Gulyás Tibor HÖOK elnök, valamint 

Borhy László rektor úr is köszöntötte az elsőéveseket. Szerencsére mondhatom, hogy a tábor 

különösebb incidens nélkül zárult, mindenki épségben és elégedetten távozott a helyszínről. 

A 2018-as gólyatábori előkészületek az újévben megkezdődtek, bízunk benne, hogy az 

idei évben sikerül a kiírásokat minél korábban egyeztetnünk. A keretek egyeztetése ebben az 

évben kiemelten fontos, hiszen az idei táborban egy kicsit más koncepcióban fogunk dolgozni. 

Januárban több részönkormányzatot megkeresett Menyhárt Barbara BGGyK HÖK elnök azzal a 

kérdéssel, hogy hajlandóak lennének e valamilyen közös konstrukcióban megvalósítani a 

gólyatábort. A BGGyK korábban a TTK Matematika szakos gólyáival tartották közösen a 

táboraikat, a tavalyi évben kiegészülve más TTK-s gólyacsoporttal is, ám idén a TTK megvált a 

hagyományaitól és egy közös TTK-s tábort szervez a BGGyK nélkül. 

Elnök kisasszonnyal több lehetséges konstrukciót megvitattunk, ezt követően mind a 

BTK és a BGGyK Küldöttgyűlése tárgyalta az együttműködés feltételeit, aminek 

végeredményeképpen abban állapodtunk meg, hogy 2018-ban a BTK és a BGGyK is Zánkán 

tartja a gólyatáborát ugyanazon időpontban. A gólyák külön lesznek elszállásolva és a nappali 

programok is külön történnek, viszont közös lenne egyrészt az infrastruktúra (színpad, étkezés, 

kerítés, pult, stb.) és az esti zenés-táncos rész. Ezt a verziót mindkét KGY elfogadta. Bízom 
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benne, hogy ebben a konstrukcióban több ponton csökkenteni tudjuk a költségeinket, valamint 

valószínűleg lehetőségünk lesz a tábori kiírásokat helyszínenként szétbontani, így az 

igényeinknek sokkal megfelelőbb árajánlatot kaphatunk a pályázó cégektől. 

Gólyabál 

A gólyabálra 2017-ben BTK-s részről kb. 1.500.000 Ft állt rendelkezésre, így a szűkös 

keret figyelembe vételével a TTK-val és a BGGyK-val közösen tartottuk a bált a Lágymányosi 

Campuson november 24-én. A kiírást a Műegyetemi Hallgatói Szolgáltató Kft. nyerte meg, 

akikkel már korábban is többször dolgoztunk együtt, így a bál szervezése viszonylag 

zökkenőmentesen zajlott. A rendezvényre a jegyek már elővételben elfogytak két nappal a 

kapunyitás előtt, így helyszíni jegyértékesítésre már nem is volt szükség. A bálozókat a TTK-ról 

dr. Horváth Erzsébet dékánhelyettes asszony, a BGGyK-ról dr. Dr. Perlusz Andrea 

dékánhelyettes asszony, a BTK-ról pedig dr. Borsodi Csaba dékán úr köszöntötte. 

Költségvetés 

Czinege András EHÖK gazdasági alelnök a kari gazdaságisokkal augusztus és 

szeptember hónapban a lehetetlennel próbálkoztak: megérteni a HÖK 2017-es költéseit. 

Megállapították, hogy az elfogadott költségvetéshez képest az EHÖK és pár részönkormányzat 

jócskán túlköltött, valamint azt is, hogy nem rendelkezünk elegendő forrással, ami elegendő 

lenne 2018 első feléig, amikor első körben megkapjuk a normatíva 3%-ot. 

A fő probléma a költésekkel az volt, hogy az EHÖK-nek a mai napig nincs 2017-es 

részletes költségvetése, valamint a költségvetési tárgyalások során nem egyeztünk meg 

végleges konstrukcióban a SEK költségvetését illetően, így ők jelenleg az EHÖK részéből 

költenek, ami az idén jócskán megcsappant.  

A helyzet megoldása érdekében Murai László EHÖK elnök október elején indítványozta 

a 2016-os EHÖK ISZTK keret maradványának (28 millió forint) átkönyvelését a működési 
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keretre, amihez az engedélyt meg is kaptuk, ám a beszámolóm írásának időpontjáig ez az 

összeg még nem került átkönyvelésre. 

Utánpótlásképzés 

Lezajlott a megújult BAB, ami ebben a félévben egy új koncepcióval várta a HÖK 

működése iránt érdeklődő elsőéveseket. Idén két bevezető alkalmat tartottunk előadás jelleggel, 

ahol a hallgatói mozgalomról és a szervezeti felépítésről, valamint alapvető tanulmányi 

felkészítést tartottunk, amit egy teszt követett. Ezután a képzés két vonalon futott tovább, 

egyrészt a közös, heti alkalmak, amit megpróbáltunk tematikus oldalról megközelíteni a 

bizottságok helyett, valamint a fakultatív, „extra” alkalmak, ahol a már megválasztott 

szhékesekkel együtt tudtak workshopokon részt venni a gólyák. 

A képzés zárásaként az alelnökökkel közösen megtartottuk a szokásos interjúkat, amire 

idén 45 BAB-os jött el. 

Alapszabály-módosítás 

Az október 19-i vezetőségi ülésen határozat született egy eseti bizottság felállításáról, 

amely az elkövetkezendő hónapokban egy alapszabály-módosításon fog dolgozni. A bizottság 

tagjai a HÖK elnökéből (Horváth Mihály), az EB elnökéből (Wodianer Nemessuri Farkas 

Balázs), valamint egy elnökségi tagból (Jancsó Dorottya), két IK elnökből (Zsuró Zsuzsanna, 

Buzás Boglárka) és két SzHÉK-esből (Dancs Réka, Buglyó Emese) áll. 

A bizottság két fő módosítási javaslatot fog tenni a Küldöttgyűlés számára. Egyrészt egy 

átfogó felülvizsgálatot végez az alapszabályon, hogy az idő során változó jogszabályi és 

egyetemi szabályozási környezetet a mi szabályzatunk is kövesse, valamint egy új, osztatlan 

tanárképzést érintő választási rendszer kidolgozását tűzte ki céljául. 

A választási rendszert illető változtatásokat sajnos nem sikerült időben egyeztetni, hogy 

az a február 12-i szenátusra elkészüljön olyan állapotában, ami a jogi igazgatás számára is 
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elfogadható lett volna, ezért a 2018-as BA-s és OTAK-os választások alkalmával még a régi 

rendszerben fognak zajlani a választások. 

Bölcsész Hallgatók Szövetsége 

Eseménydúsan telt a nyár bölcsészfronton, hiszen újjáformálódott egy régi-új szakmai 

szövetség a HÖOK-on belül. A HÖOK Alapszabálya lehetővé teszi, hogy szakmai alapon 

szerveződő szövetséget hozzanak létre tagjai, amik tanácsadóként működnek az elnöksége felé, 

valamint közösen képviselhetik érdekeiket. Augusztus 17-én írtuk alá a Bölcsész Hallgatók 

Szövetségének (BHSZ) alapító nyilatkozatát a Pázmány Péter Katolikus Egyetem részéről 

Jancsó András BTK HÖK elnök, a Pécsi Tudományegyetem részéről Kovács Péter BTK HÖK 

elnök, a Debreceni Egyetem részéről Czirbik Dávid BTK HÖK elnök, valamint ELTE-s részről 

én. Azóta több tagintézmény jelezte csatlakozási szándékát. 

Október 13-án, Szarvason tartotta őszi közgyűlését a HÖOK, ahol elfogadásra került a 

Bölcsész Hallgatók Szövetségének alapító irata és alapszabálya, így az ideiglenes működés 

után, amit a választmány engedélyezett, hivatalosan is megalakult a BHSZ mint szakmai 

szövetség a HÖOK keretein belül. 

A szövetség első ülése Pécsett volt november 8-án a pécsi BTK kari ünnepén, ahol a 

bölcsész dékánok és bölcsész HÖK elnökök találkozóját tartottuk. A Pécsi Tudományegyetem 

Bölcsészkarának fennállásának 25. évfordulójával egybekötve november 8-án ülésezett a 

Bölcsész Hallgatók Szövetsége. A megjelent bölcsészkari képviselőket Takács Gyula a PTE 

EHÖK elnöke, valamint Kovács Péter a PTE BTK elnöke köszöntötte. Az ülésen felvételt nyert a 

szövetségbe a Miskolci Egyetem Bölcsészkarának a hallgatói képviselete. A találkozó kiemelt 

témája volt a tanárképzés illetve, a bölcsészettudományok helyzete a XXI. században. A BHSZ 

Választmánya a tanárképzés kapcsán felmerülő problémák becsatornázása érdekében a 

Debreceni Egyetem képviselőinek ajánlása nyomán egy közös felmérést készít. A bölcsészkari 
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elnökök találkozójával párhuzamosan ülésezetek a bölcsészkari dékánok is. A találkozókat egy 

közös ünnepség zárta.  

 A szakmai szövetség találkozóját követően, a HÖOK Választmánya a BHSZ 

ügyvivőjét, Jancsó Andrást (PPKE) delegálta a Magyar Rektori Konferencia 

Bölcsészettudományi Bizottságába, Kovács Pétert pedig az MRK tanráképzési szakbizottságába. 

A BHSZ második ülésére Debrecenben került sor február 9-én, amin az ELTE részéről 

Jancsó Dorottya, Fejes Richárd és Schmidt Bertalan vett részt. 

Február 9-10 között, Debreceni Egyetem Bölcsészettudományi Karán került sor a 

Bölcsész Hallgatók Szövetségének soron következő választmányi ülésére, melynek 

leghangsúlyosabb témája az osztatlan tanárképzés helyzete, és felmerülő problémái voltak, 

különös tekintettel a bölcsész szakkal rendelkező hallgatókra. 

Az ülésen a Debreceni Egyetem, az Eötvös Loránd Tudományegyetem, a Pécsi 

Tudományegyetem, a Miskolci Egyetem és a Pázmány Péter Katolikus Egyetem hallgatói 

képviselői vettek részt. 

Az ülést Dr. Forisák Péter, a házigazda Debreceni Egyetem oktatási dékánhelyettesének 

és Kalász Zsolt Debreceni Egyetem Bölcsészkar Hallgatói Önkormányzat elnökének köszöntője 

nyitotta meg, majd a résztvevők meghallgatták Dr. Maticsák Sándor, a Debreceni Egyetem 

Tanárképző Központ vezetőjének előadását a tanárképzés helyzetéről. 

Ezt követően Kovács Péter, a Pécsi Tudományegyetem Bölcsészkar Hallgatói 

Önkormányzatának elnöke prezentálta a 2013-ban indult új típusú tanárképzés struktúráját, és 

rávilágított a legfontosabb problémákra, amelyet a közgyűlés tagjainak kiegészítései és további 

felvetései követtek. 

A problémák körvonalazása és kategorizálása, valamint a HÖOK Jövőkép program 

vonatkozó részének áttekintése után a megjelent hallgatói képviselők közös megoldási 

javaslatokat dolgoztak ki négy fő problémagóc köré szervezve: 
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1. A pedagógiai pályaalkalmassági vizsga szigorítása, strukturális átalakítása és 

összekötése a Közösségi Pedagógiai Gyakorlattal 

2. A szakmódszertani képzés hangsúlya a neveléstudományi doktori képzésben 

3. A Klebelelsberg képzési ösztöndíj és a neveléstudományi doktori képzés 

összeegyeztetése 

4. Mobilitási ablak létesítése tanárszakos hallgatók számára az osztatlan képzésben 

A javaslatcsomagot egy országos lefedettségű kérdőív összeállításával egészítették ki a 

megjelentek, melyet minden résztvevő egyetem képviselői továbbítani fognak intézményeik 

hallgatói számára, hogy egy teljesebb kép alakulhasson ki a tanárképzésben részt vevő 

hallgatók véleményéről, meglátásairól. 

Tanárképzés 

Az őszi félév elején bukott ki a botrány a tanárképzés körül, amikor az OTAK-os 

hallgatók nagy része azzal szembesült, hogy hiába kezdődött el a félév, a rövid tanítási 

gyakorlatra még mindig nem osztotta be őket a Tanárképző Központ. Az EHÖK október 5-én 

szervezett egy fórumot a PPK-n, ahová a PPK-s modulfelelőst és a TKK képviselőit is 

meghívták. A fórum témája ugyan főleg a PPK-s modul újragondolásáról szólt volna, ám 

gyorsan áttért a tárgy a rosszul megszervezett gyakorlatokra. 

A problémára felhívva a figyelmet az EHÖK tanárképzési bizottsága a hallgatókkal 

közösen egy levelet fogalmazott meg az egyetemvezetés és a TKK számára, amelyben a félév 

során tapasztalt problémákat sorolták fel. Murai László EHÖK elnökkel felvettük a kapcsolatot 

rektor úrral és Károly Krisztina TKK főigazgatóval, akiknek továbbítottuk a levelet. 

A levélre adott válasszal a hallgatók nem voltak megelégedve, ezért a tanárképzés egyéb 

hiányosságaira is felhívva a figyelmet aláírásgyűjtésbe kezdtek a tanárképzés javítását kitűzve 

célul. A gyakorlati helyektől a tanegységlistákon át több pontban fogalmazták meg a 

problémákat, amire kb. 200-250 hallgatói aláírás érkezett, amit eljuttattak az érintett karok 
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dékánjainak és a tanárképzésben érintetteknek. A levél valamilyen kalandos úton eljutott az 

EMMI-be is, ahová Horváth Zita helyettes államtitkár asszonytól meghívást is kaptak a 

hallgatók, valamint Badinszky Áron EHÖK Tanulmányi Alelnök. 

Március 1-re fórumot hívott össze Antalné dr. Szabó Ágnes a Módszertani Központ 

veszetője, ahová elhívta a hallgatókat, valamint a HÖK-öt is. A fórum témája a szakmódszertani 

oktatás lesz a tanárképzésben. 

 Horváth Mihály s.k. 

 Elnök 

 ELTE BTK HÖK 

Budapest, 2017. október 3. 

.
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Gazdasági Bizottság 

Augusztus 

Beiratkozás 

Augusztus végén a beiratkozás megkönnyítése érdekében rendeltünk egy mobil 

ügyfélhívó berendezést a karnak. A gép jól működött, a teljesítési igazolást leadtam róla az 

EHÖK-nek. 

EHÖK Gazdasági Bizottság 

Augusztus 1-jétől Czinege András szolgál, mint az EHÖK gazdasági elnöke, aki kemény 

kezekkel kezdte meg az irányítást. Folyamatos kommunikációban állunk egymással, 

egyeztetjük költéseinket, így ő pontos képet tud nekünk arról festeni, hogy pontosan hogy is 

állunk anyagilag, ami rengeteget segít nekünk az előretervezésben. Reméljük ez a fajta 

közreműködés köztünk és az EHÖK között sokáig meg fog maradni. 

 

Szeptember 

PBÚ nyomdai megrendelés 

Szeptemberben lejárt az egyetem keretszerződése a Komáromi Nyomdával, és addig 

sajnos nem sikerült megtalálni a helyettesítőjét, ami azt jelentette, hogy ebben a félévben nem 

tudtuk megjelentetni a Pesti Bölcsész Újságot. A következő félévre jobbak a kilátások, ugyanis 

az egyetem szerződést újított a Pátria Nyomdával, így, ha minden jól megy, a PBÚ-t újra meg 

tudjuk jelentetni. 
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Október 

Gólyahajó 

Az idei Gólyahajó október 7-én zajlott le. A Mahart Zrt. megkövetelte azt, hogy előre 

fizessük ki a hajó bérleti díját, így Murai László EHÖK elnök és Babos János segítségével 

felmentésünket kértük a beszerzési ügymenet alól, sikeresen. A jegyek értékesítései az EFOTT 

Kft. segítségével zajlottak. 

A helyszínen találkoztunk a kapitánnyal, aki „átadta” nekünk a hajót. A vele való 

együttműködés nem bizonyult olyan flexibilisnek, mint az utóbbi években, ez állítólag a 

legénység zöldfülűsége miatt történt. Bízzunk benne, hogy jövőre már tapasztaltabbak lesznek, 

hiszen nem nagyon van más alternatívánk a Mahart Zrt.-n kívül, ha a Gólyahajóról van szó. 

 

 

November 

HÖOK Vezetőképző 

November 17-19 között a HÖOK őszi vezetőképzőjén vettem részt. A haladó gazdasági 

szekció munkájában vettem részt. A szekció célja a tapasztalattal rendelkező gazdasági 

ügyekkel foglalkozó képviselők továbbképzése volt. Voltak ismétlődő elemek a tavaszi azonos 

című szekcióból, de voltak korábban nem elhangzott információk. A szekció ha új információval 

nem is szolgált, arra tökéletesen megfelelő volt, hogy más egyetemek hallgatói képviselőivel 

tapasztalatokat cseréljünk. 

Téli Vezetőképző 

December 1-3 között tartottuk idei vezetőképzőnket az agárdi Viking Hotelben. 96 fő vett 

részt a vezetőképzőn, amely korábbi tapasztalatok alapján az őszi vezetőképzők mérsékelt 

érdeklődésére való tekintettel jó létszámnak mondható. A programmal és a helyszínnel 
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kapcsolatban is továbbra is pozitív a visszajelzések többsége. Pólót ezúttal nem rendeltünk, 

hanem az eddig maradványokat osztottuk szét, szerencsére így is jutott mindenkinek, viszont a 

következő vezetőképzőre már új adagot kell rendelnünk. 

EHÖK Gazdasági Bizottság 

Novemberben egy ülés volt. 

December 3-án leadtam egy előzetes költségvetés előterjesztést a 2018-as évre, amelyet 

majd az EHÖK fog bemutatni a kancelláriának. Ennek az a célja, hogy a hallgatói 

önkormányzatunk reálisabb forrásokhoz jusson a jelenleginél. 

Január 

EHÖK Gazdasági Bizottság 

Babos János, az ELTE szolgáltató központ vezetője Czinege Andráson keresztül megkért, 

hogy készítsünk el egy újabb beszerzési ütemtervet a 2018-as évre. Ebben kérték, hogy 

becsüljük meg, mikor számíthatnak tőlünk nagyobb költésekre, beszerzésekre, ezzel is 

elősegítve az ő munkájukat, hogy fel tudjanak rá készülni, valamint esetlegesen tudják jelezni, 

hogy a hallgatói önkormányzatunknak több forrásra lenne szüksége. 

Iroda 

Titkársági beszámoló – Tetzel Barbara 

Szeptember – Október – a Szláv és Balti Filológia Intézeti Képviselet, az Angol-Amerikai 

Intézeti Képviselet, a Germanisztikai illetve Romanisztikai Intézeti Képviselet kérésére 

segítettünk a szakos kirándulásaik adminisztrációs teendőit.  
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Gerdával közösen átvettük a beérkezett Tudományos Ösztöndíj Pályázatokat és 

továbbítottuk Farkas Csengének, valamint minden beérkezett Intézeti Képviselet tudományos 

referensének. 

November – December – December 1-3. között került megrendezésre a BTK HÖK 

őszi/téli vezetőképzője Agárdon. Előzetesen legyártottuk a passzokat, a programfüzeteket 

kinyomtattuk előzetesen, a helyszínen pedig sikeresen lebonyolítottuk a regisztrációt. 

Január – Zirnstein Gerdától a Titkársági tag pozíciót Fésű Anna Magdolna vette át január 

elején. Ebben az időszakban a kisebb számú látogatottságnak köszönhetően lehetőségünk nyílt 

rendet rakni az iroda több részén (Alagsor, Tárgyaló, Titkárság). Emellett a kiadványokat és az 

irodai kellékeket is rendszereztük. 

A Tudományos Bizottság kérésére a Honorácior és Tutorálási Pályázatokat vettük át.  

A Távol-Keleti Intézeti Képviselet által szervezett Kulturális Napokra való jelentkezés a 

HÖK iroda Titkárságán zajlott.  

Február - A Magyar Intézetek Képviselet kérésére adminisztráltuk a magyaros színház 

illetve magyaros mozi jelentkezését.  

A február 15-én megrendezésre került Jeges Est előzetes jegyértékesítését bonyolítottuk 

le.  

Informatikai rendszerek karbantartása  

2017. szeptember - Kovács Dániel Attila távozásával megüresedett az informatikusi 

pozíciónk, így szeptember 26-án felkértük Zámori Áront, hogy szolgáljon, mint 

önkormányzatunk informatikusa, ezáltal a Gazdasági Bizottság tagja. 

Áron azóta sikeresen kicserélte a megüresedett tintapatronokat/tonereket, valamint a 

közös email címekhez tartozó azonosítók frissítését is megkezdtük.  

2017. november – Megérkeztek a titkársági Kyocera nyomtatógépbe való tonerek (3 db), 

ezeket Zámori Áron üzembe is helyezte, reméljük minél tovább kitartanak, viszont tanultunk az 
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esetből, legközelebb nem akkor fogjuk leadni a rendelést rájuk, amikor már elfogytak, hanem 

jóval előtte, hogy időben megérkezzenek. 

Zámori Áron szintén patront cserélt az egyik alelnöki és az egyik géptermi nyomtatóban. 

Tetzel Barbarától kapott leltárív alapján az informatikai eszközök beazonosításában és 

felcímkézésében segítettem. 

 

Budapest, 2018. február 6. 

 Csicsek Zoltán s.k. 
 Gazdasági Bizottság elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Kommunikációs és Rendezvényszervező Bizottság 

2017. őszi félév beszámolója 

Összefoglaló 

1. Szervezeti ügyek 

a. Szervezeti felépítés 

b. Arculat 

c. Közéleti referensek 

d. BAB 

e. PBÚ 

2. Rendezvények 

a. Gólyatábor After 

b. Gólyabál 

c. III. Magyar szakos nap és ABsolute konferenciazárás 

d. Bölcsész Napok és a továbbiak 

 

Szervezeti ügyek 

Az őszi félévben kisebb személyi ügyekben történtek változások, melyből a 

legjelentősebb talán Mészáros Márton leköszönése a PBÚ éléről volt. Azóta a pozíció 

betöltetlen. 

 

Szervezeti felépítés 

Fejes Richárd  – elnök 

Kovács Viktória  – online felületekért felelős bizottsági tag 
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Fabók Adrienn  – rendezvényszervező bizottsági tag 

 

Arculat 

A félév elhúzódó és nagy ívű projektje az arculatváltás, logófelújítás volt. Sajnálatos 

módon ez a folyamat még most sem zárult le a különböző szervezési problémák, illetve a 

döcögősen haladó design folyamatok miatt. A félév során két kör BTK HÖK logóterv érkezett 

be az elnökség által felkért grafikus részéről, amiket a vezetőség előtt ismertettünk is, 

véleményezésre bocsátottunk, majd ezekből és az elnökség benyomásaiból közösen igyekszünk 

kialakítani egy olyan arculati elemet, ami megfelelő a szervezet számára. 

Ezen kívül Warholik Máté segítségével a honlap fejlesztése is megkezdődött, melynek 

egy tesztverziója már megtekinthető állapotban van, sőt épp miközben írom, a főoldal 

csinosodik. Az Intézeti Képviseletek számára körbeküldtünk egy bővítendő adatbázist, ami arra 

fog szolgálni, hogy a honlapon – az IK-k kezelése alá tartozó – képviseleti aloldalak megkapják 

kezdőformájukat. Sajnos egyelőre csak 17 IK-ból 10 IK tette meg, amit kértem, képeket pedig 

még ennél is kevesebb tette meg. Természetesen a vizsgaidőszak sok terhet ró a nyakunkba, 

ezért remélem, hogy később bővülni fog ez a szám. 

 

Közéleti referensek 

A féléves munkára kissé talán kihatással volt az állandó zöldezéses vegzálásom, így 

lássuk az őszi félév mérlegét számokban: 

 Angol-Amerikai Intézeti Képviselet: 19/16 

 Filozófiai Intézeti Képviselet: 19/9 

 Germanisztikai Intézeti Képviselet: 19/16 

 Könyvtár- és Információtudományi Intézeti Képviselet: 19/17 

 Magyar Intézetek Képviselete: 19/15 

 Művészetelméleti és Médiakutatási Intézeti Képviselet: 19/19 
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 Művészettörténeti Intézeti Képviselet: 19/15 

 Néprajzi Intézeti Képviselet: 19/17 

 Orientalisztikai Intézeti Képviselet: 19/10 

 Ókortudományi Intézeti Képviselet: 19/10 

 Régészettudományi Intézeti Képviselet: 19/8 

 Romanisztikai Intézeti Képviselet: 19/18 

 Szláv és Balti Filológiai Intézeti Képviselet: 19/12 

 Távol-Keleti Intézeti Képviselet: 19/5 

 Történeti Intézeti Képviselet: 19/17 

 Zenei Tanszéki Képviselet: 19/2 

 Fordító- és Tolmácsképző Tanszéki Képviselet: 19/7 

Azok az Intézeti Képviseletek, akik 10 hírnél is kevesebbet osztottak meg a táblázat 

szerint, azoknak jobban oda kéne figyelni a jövőben, sőt, talán érdemes lenne a közéleti 

referensük munkáját szorosabb kontroll alá venni. 

Több 15+-os IK mellett külön meg szeretném köszönni az MMI és a Romanisztika IK 

közel hibátlan munkáját. Csak így tovább! 

 

BAB 

Az utánpótlásképzésen ismét részt vett a Kommunikációs és rendezvényszervező 

bizottság, hogy átadjuk tudásunkat, és tájékoztassuk az újoncokat, mivel is foglalkozik a 

csapatunk. A foglalkozásunk keretein belül egy fiktív rendezvényt kellett létrehozniuk a 

jelenlévőknek, ám nem az unásig unott módon: a legjobb rendezvényről szóló pályázati anyag 

csapata megkapja a kitüntetést, hogy megrendezze a rendezvényt egy szemeszternyitó 

apropóján. Ezt a kis háziversenyt az Anti-Valentin nap rendezvénye nyerte. 

Kicsit csalódottsággal töltött el azonban, hogy a csapat, mely kitalálta ezt a kiváló 

konstrukciót, szétrebbent, amikor operatív fázisba kellett volna lépni. Ezért a csapatból csak egy 

tag, illetve más lelkes babosok segítik/segítették a lebonyolítást: 
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Fabók Adrienn – a rendezvényszervezés főkoordinátora 

Kerekes Dalma 

Preininger Rebeka 

Tóth Szilvi 

Tamás Devecseri 

Gavlik Zénó 

Mindezeken kívül egy workshop is meghirdetésre, majd megtartásra került a 

rendezvények után érdeklődő képviselők számára. Czinege András segítségével szakos 

kirándulásokról és egyéb rendezvények lebonyolítási mesterfogásairól beszélgettünk. Átrágtuk 

magunkat a gazdasági lehetőségektől kezdve a hallgatói ízlésig mindenen. 

 

PBÚ 

Mint az már fentebb kifejtésre került, elbúcsúztunk Mészáros Márton főszerkesztő úrtól, 

és ez a pozíció jelenleg is betöltetlenül maradt. A főszerkesztői pályázat közben kiírásra került, 

és több pályázó közül még a féléves beszámoló leadásának hetében interjúkkal fogjuk 

kiválasztani a legjobbat. 

Előzetes tervek szerint a PBÚ következőnek megjelenő száma radikális formai és tartalmi 

változásokon fog átesni. Reméljük, hogy a jövőbeli főszerkesztő tudja majd segíteni ezt a 

változást. 

 

Rendezvények 

Gólyatábor after 

Az idei gólyatábort követő első elsőéveseknek szóló Könyvtár Klubos rendezvénye új 

tematikát öltött magára. Fabók Adrienn aktív közreműködésével kialakított program úgy 
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érzem, osztatlan sikert aratott a gólyák körében. Valószínűleg a megszavazós, őrsvezetős DJ 

verseny formula későbbiekben is felhasználásra fog kerülni, hisz (mint azt veterán Ritzl András 

is kiemelte a helyszínen) ez kiváló lehetőséget ad számunkra, hogy a hallgatói érdekképviselet 

„brandjét” építsük, hogy a hallgatókhoz közelebbi viszonyt alakítsunk ki. 

A rendezvény maga azonban nem volt teljesen felhőtlen, ugyanis a szórakozóhely 

üzemeltetése (KK-s Ricsi) visszajelzett felénk, hogy egészen elszabadultak az indulatok a 

rendezvény során. Ez csupán azért probléma valamelyest, mert szívességet tett nekünk a 

Könyvtár Klub azzal, hogy kinyitotta a klub részét az eső elől megvédve minket, mégsem 

tudtak a vendégeink kulturáltan szórakozni. Bemásztak a pult mögé, verekedésbe fogtak, trágár 

és prosztó módon beszéltek a kiszolgáló személyzettel, lekezelően viselkedtek számos egyéb 

alkalmazottal. Ezért természetesen nem a Tisztelt Küldöttgyűlés a felelős, de ha abba a 

helyzetbe kerültök, jelezzetek vissza az általatok ismert gólyáknak, hogy próbáljanak meg minél 

preventívebben viselkedni ezekben a szituációkban. 

Itt meg is köszönném a csodálatos DJ tízesnek a munkásságát: fergeteges hangulatot 

sikerült teremteni a gólyák körében, de ezt szerintem ti is éreztétek. Remélem jól éreztétek 

magatokat, és még egyszer köszönöm, hogy időben ott voltatok, ahol megbeszéltük. 

 

Gólyabál 

A gólyabál idén a TTK, Bárczi és a BTK kooperációjában jött létre, reméljük mindenki jól 

érezte magát a rendezvényen. Azt hiszem minden nagyobb fennakadás nélkül tudott létrejönni 

ez a több kart is érintő rendezvény. Az eseményt lemenedzselő ad-hoc bizottság igen sok 

munkát ölt bele a sikerért. 

 

III. Magyar szakos nap és ABsolute konferenciazárás 
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Csupán abból az indíttatásból neveznék meg saját beszámolómban egy más szervezésű 

rendezvényt, ugyanis ez volt az első olyan KK-ba szervezett esemény, melyet már szorosan az 

új menedzsmenttel tettünk meg. 

Próbára tettük a zenekarok igényeinek kielégítésére való hajlandóságot, a fogyasztások 

és a költségek átvállalásának mikéntjét. Érdemes az MSZHÉK-et is megkérdezni erről, de én 

úgy vélekedek, hogy sikeres rendezvényt valósítottunk meg vállt vállnak vetve a Könyvtár 

Klubban. 

Bölcsész Napok és a továbbiak 

Megkezdődtek az előzetes egyeztetések az idei Bölcsész Napokat illetően. A szervezői 

brigád felkérése ezen a héten zárult le, és az első ülésünket február 8-án fogjuk 

tartani/tartottuk. Ezen kívül megpróbáltunk időpontot egyeztetni a kari vezetéssel is, de az 

utolsó pillanatban egy huszárvágással tette megtarthatatlanná az üzemeltetés egyéb 

elfoglaltsága. Ezért új időpont után kell néznünk. 

Előzetes koncepcióink alapján szeretnénk idén a merchandise eladásra is módot találni. 

A korábbi években többen hiányolták ennek a lehetőségét. Ezen kívül a tavalyi 

sátormennyiséget is megtartanám szívem szerint. 

Ezen kívül hamarosan következik a szemeszternyitó eseményünk, vagyis a BABosok 

által szervezett Anti-Valentin nap is, melyre mindenkit szeretettel várunk. Izgatottsággal tölt el, 

hogy végre láthatom, milyen munkát végeznek a lelkes elsőéves hallgatók Fabók Adri 

vezetésével. 

 

Budapest, 2018. február 6. 

 Fejes Richárd s.k. 

 Kommunikációs és Rendezvényszervező Bizottság elnöke 

 ELTE BTK HÖK
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Kulturális és Sport Bizottság 

2017 őszi félév  

 

A 2017. májusában lezajlott elnökválasztást követően átadás-átvétel megtörtént, a 

szükséges dokumentumok és kapcsolatok átadásával, úgymint: egyetem- és hivatalvezetők, 

pályázati összesítők, utalási listák, beszámolók és programtervek. A bizottság összetétele is 

megváltozott, a sportreferensi pozícióra Csirmaz Kolett az Orientalisztika Intézeti Képviselet 

tagja lett felkérve. A kulturális kapcsolatokért felelős referens pozícióját pedig Téglás Eszter vette át 

a Magyar Intézetek Képviseletéből. 

 

Pályázás 

 2017 októberétől újfajta pályázási rendszerben adhatóak le a Kulturális és Sport-

pályázatok. Hasonlóan a TKP és TÖP pályázatokhoz, teljes mértékben online rendszerre 

váltottunk, amely nagymértékben megkönnyíti a bizottság munkáját. Az új rendszer 

kialakításában Kovács Viki volt segítségünkre.  

A 2017/18-es tanév őszi szemeszterében a pályázatok leadási határideje: szeptember 18., 

október 9., november 6. és december 4 délután 4 óra (mindegyik hétfői nap) voltak. E félévben 

összesen hetven pályázat érkezett be, összesen 11 509 722 forintnyi igényléssel, amiből 8 174 000 

forintot tudtunk jóváhagyni. Összesen 8 pályázat került elutasításra. 

Szeptember hónapban tizenhét pályázat érkezett be, ezeket még aznap véleményeztük, 

szeptember 20-án pedig összeült a Kari Ösztöndíj Bizottság. A pályázatok közül egy sem került 
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elutasításra. Összesen 2.258.500 Ft-ot bírált el a KÖB. A pályázatok döntő többsége szakos 

tanulmányi utak megszervezésére és sportrendezvények lebonyolítására irányult.  

Október hónapban huszonegy pályázat érkezett be, ezeket október 12-én véleményeztük. 

Összesen 2.453.090. forintra érkezett be pályázat, azonban ezek közül hat elutasításra került 

formai hibák miatt (hiányos pályázatok). Ezeket – véleményünk szerint – a megújult pályázati 

felület és a kiírás el nem olvasása eredményezte. Összesen 1.771.000 Ft-ot bírált el a KÖB.  

November hónapban tizennégy pályázat érkezett be, ezeket november 9-én 

véleményeztük. Összesen 2.787.250. forintra érkezett be pályázat, azonban ezek közül egy 

elutasításra került formai hibák miatt (hiányos pályázatok). Összesen 1.658.500 Ft-ot bírált el a 

KÖB. 

December hónapban húsz pályázat érkezett be, ezeket december 5-én véleményeztük. 

Összesen 2.923.155 forintra érkezett be pályázat, ezek közül kettőt kellett elutasítanunk formai 

hiányosságok miatt. Összesen 2.324.500 forintot bírált el a KÖB. 

Rendezvények 

Október végén kaptam egy megkeresést Varga Ákostól, aki jelenleg a Mozinet nevű 

független filmforgalmazónál dolgozik, miszerint szeretnének egy tartósabb együttműködést 

kezdeményezni az ELTE BTK HÖK-kel. Olyan történetről lenne szó, hogy kapnánk 

filmplakátokat, amiket lehetőség szerint helyeznénk ki a kar épületeiben, cserébe pedig 

rendszeresen ajánlanának fel tárgyi támogatást mozijegyek, könyvek, promóciós anyagok (pl. 

Testről és lélekről notesz, ULTRA póló és egyebek) formájában, amiket szabadon 

felhasználhatunk a rendezvényeiteken vagy hirdethetünk belőlük nyereményjátékot, stb. A 

megegyezés viszont sajnos nem jött létre, mivel a Mozinet részéről nem érkeztek meg a 

plakátok, amelyek kihelyezéséért cserébe élvezhettük volna a kedvezményeket. 
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A programomban leírt beteg gyerekeknek készülő filmklub ötlete sajnos nem fog tudni 

megvalósulni, a kórházzal való kapcsolat megszakadása végett, ugyanakkor nem szeretnénk 

lemondani hasonló kaliberű program szervezéséről, ezért továbbra folytatjuk a keresést és a 

kapcsolatfelvételt más szervezetekkel. 

 

Sport 

 

Kolett részt vett az EHÖK Sportbizottság (EHÖK SB) ülésén, ahol közös sportprogramok 

szervezéséről beszéltek a karok sportreferenseivel. Ezek között az IK-val közösen egy e-sport 

bajnokság van kilátásban, illetve a TTK és a TÓK karokkal együttműködve egy túrasorozat 

ötletéről esett szó, azonban ezt az időjárásból fakadóan csak a tavaszi félévben fogjuk tudni 

megvalósítani. 

Az EHÖK SB ülésén felmerült továbbá a bizottság ügyrendjének módosítása. Ez nem az 

ülésen zajlott le, hanem levélszavazásban (zajlik még mindig). Ennek a módosításnak az egyik 

pontja szerint a sportreferensek beszámolási kötelezettsége lenne az EHÖK SB elnöke felé. Ezt 

Kolettel és Eszterrel is átbeszélve feleslegesnek (és értelmetlennek) tartjuk, és mivel ezen kívül 

érdemi módosítási javaslat nem került bele az ügyrendbe, a BTK részéről nemmel szavaztunk. 

Részt vettem 2017. november 16-19 között a Siófokon megrendezett HÖOK 

Vezetőképzőn, amely bár nagy élmény volt, a szakmai előrehaladásomat nem segítette. A 

vezetőképzőn a Sportszervezés szekción vettem részt, azonban az előadások messze 

meghaladták az egyetemi sportrendezvények szervezését, így továbbra is maradunk azon az 

állásponton, hogy több karral közösen igyekszünk megmozgatni a hallgatókat. 
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Budapest, 2018. február 6. 

 Jancsó Dorottya s.k. 
 Kulturális és Sportbizottság elnöke 
 ELTE BTK HÖK
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Külügyi és Határon Túli  

Ügyekért Felelős Bizottság 

Erasmus+ 

Szeptember hónap a pótpályázás időszaka volt. A pótpályázat kezdete szeptember 4. és a 

leadási határideje szeptember 28. volt és a pályázatok bírálása a következő egy vagy két hétben 

lesz végrehajtva. Kari tájékoztatót szeptember 19-én 14:00-óratól tartottunk Szontágh Anikó 

intézeti Erasmus+ koordinátorral és Balaci Sándor kari Erasmus+ koordinátorral az A épület 

Kari Tanácstermében és szeptember 28. 13:00 órai kezdettel az A épület 331-es termében Balaci 

Sándorral. Mivel pótpályázati időszak, ezért a két tájékoztatón összesen megjelent 70 ember 

csak minimális de pozitív növekedést jelent az érdeklődők számában. A hallgatói megkeresések 

száma viszont exponenciálisan nőtt az elmúlt félév pályázati időszakához képest. 

 

Október hónapjában az Erasmus+ ösztöndíjakkal kimenő hallgatókkal adminisztratíve 

nem volt feladat, viszont gyakorlati jellegű kérdéseikkel továbbra is keresték a bizottságot. A 

leggyakoribb kérdések a kötelezően elvégzendő kreditek összértékére és a kiegészítő 

támogatásokra vonatkozott. A bejövő hallgatók részéről megkeresés személyes úton történt 

rendezvényszervezéssel és az Erasmus Student Network-el kapcsolatban. 

 

November hónapja ugyancsak inaktív volt Erasmus+ szempontjából, írásos vagy 

személyes hallgatói megkeresések természetesen voltak a bizottság irányába különféle 

kérdésekkel a pályázati lehetőségekkel kapcsolatban, de mivel februárban lesz a következő 

pályázási időszak, ezért nagyobb adminisztratív feladatok nem voltak. Néhány hallgató nem 

adta le a kiutazás előtt szükséges dokumentációit a szükséges szerveknek, így ezeket én 
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pótoltam nekik a rektori kabinetben a hónap folyamán. Mivel óriási összeg áll még 

rendelkezésre az Erasmus+ szakmai gyakorlati pályázatokra, ezért a rektori kabinettel 

együttműködve december folyamán egy erre kihegyezett, PhD-sokat célzó kampányt készítünk 

elő. Ez jelenleg szervezés alatt áll. 

 

December és január hónapja a haza térő hallgatók utó adminisztratív kérdéseiben való 

segédkezésről szólt emellett megkezdtük a februárban esedékes pályázási időszak 

tájékoztatókkal és információáramlással kitöltött hónap tervezését. 

 

EHKB 

 

Szeptember 27-én sikeresen kiírásra kerültek az EHÖK által támogatott Erasmus+ 

kiegészítő támogatások, kiutazást segítő és szociális. 

Október hónapjában az EHÖK által támogatott Erasmus+ kiegészítő támogatások, 

kiutazást segítő és szociális pontosabban, sikeresen lebonyolódott, 95%-a pályázott 

hallgatóknak részesült valamilyen támogatásban, kisebb-nagyobb mértékben. Egy EHKB 

bizottsági ülést tartottunk október 20-án, pénteken, ahol megvitattuk az újdonsült támogatást 

kiegészítő pályázat folyamatát és Dunka Sarolta bejelentést tett márciusi pozíciójából való 

távozásáról.  

Az EHÖK által támogatott Erasmus+ kiegészítő támogatások maradék 40%-át egy az 

EHÖK által bekért kérdőív kitöltése után kaphatják meg a hallgatók, ennek határideje december 

1 volt, még nem jelentkezett probléma ezzel kapcsolatban, de még várjuk a visszajelzéseket. 

Egy EHKB bizottsági ülést tartottunk november 24-én, pénteken, ahol napirendünk a 

következő volt: 

Beszámoló 

 Erasmus+ kiegészítő támogatás módosítása 
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 Erasmus+ főpályázati időszak és Erasmus7 

 Egyebek 

A Nemzetközi Iroda kérésére hírdettük a Hátizsákos élmények - Vigh Bori világutazó és 

blogger előadása című program pontot, mely közép mértékű sikernek örvendett. 

Január 30-án, 17:00 órakor tartottuk meg az Erasmus7-et előkészítő EHKB ülésünket, 

melyen megvitattuk az új páláyázatunk viszajelzéseit és megegyeztünk, hogy egy általános 

operatív taggal bővüljön a bizottság egy pályázati felhívás keratein belül. 

Február hónapjában az Erasmus7 részleteinek tisztázása ment végbe és készülünk a 

tájékoztatókra, pályázatokban való segítség nyújtásokra. 

ESN 

Hűvös Anka vette át a kari főmentori feladatkört a nyár folyamán és szeptember 

folyamán már többször leültünk informálisan egyeztetni, hogy miben tudjuk egymást segíteni. 

Felmerült, hogy hosszú idő után, de hivatalosan visszalépnének a BTK HÖK berkeibe, ezt a 

félév folyamán ki is alakítottuk, az ESN még vár a bírosági jegyzésre, miszerint az ELTE BTK 

visszakerül alapszabályukba. Az ELTE BTK alapszabályába az ESN a következő alapszabályozó 

küldöttgyűlésen fog visszakerülni, amely február-március folyamán fog lezajlódni. 

Személyi változások 

Az elmúlt félév folyamán történt személyi változás, így szeretném megint megköszönni 

Pop Hunor sok éves áldozatos munkáját bizottságunkban és Stafira Bettinának az elmúlt egy 

éves munkáját, további sikerekben gazdag időket kívánok nekik. A bizottság ideiglenesen a 

továbbiakban egy fővel fog tovább működni, de amint az ESN-el kapcsolatos alapszabály 

módosítás érvénybe lép, a mindenkori kari ESN főmentor a bizottság teljesjogú tagja lesz. 
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UNICA 

Október 4-8 között az ELTE EHKB tagjai és néhány kari Erasmus Student Network 

koordinátor részt vettek az UNICA által szervezett két évente megrendezett hallgatói 

konferenciáján Rómában. A fő témakör a hallgató központú felsőoktatás kialakítása volt, melyet 

10 külön szekció munkában dolgoztak fel a 45 országból érkező hallgatók. Nagyon tanulságos 

konferencia volt, nagyon sok jó példát és gyakorlatot sikerült eltanulni és haza hozni más, 

külföldi hallgatói önkormányzatoktól, amelyeket a jövő folyamán a gyakorlatba átültetve 

remélhetőleg hatékonyabban fog működni a bizottság. 

HÖOK 

November 16. és 19. között került megrendezésre a HÖOK őszi vezetőképzője, ahol 

sajnálatos módon külügyi szekció nem volt, de a közéleti előadások keretei között sikerült 

megvitatni egy minket hamarosan érintő probléma pontot, melyet az elmúlt hónapokban már 

többek is kérdeztek, miszerint mi fog történni a brit Erasmus+ kapcsolatokkal a Brexit végbe 

menetelét követően. Sajnálatos módon a kérdés megoldása nyílt maradt, ugyanis még az EB 

sem adott választ a különböző egyetemi szerveknek vagy az oktatási minisztériumnak. 

Végérvényben reménykedőek vagyunk, ugyanis a brit törekvések bizalomra adnak okot. 

 

Budapest, 2018. február 6. 

 Schmindt Bertalan s.k. 

 Külügyi és Határon Túli Ügyekért Felelős Bizottság elnöke 

 ELTE BTK HÖK
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Szociális Bizottság 

Féléves beszámoló 

2017. szeptember 11. – 2018. február 5. 

Beszámolómban időrendben veszem végig a tárgyalt időszak történéseit. Mindenekelőtt 

a Bizottság jelenlegi felépítését mutatnám be. 

A tárgyalt időszakban személyi változás is történt, Bartók Bálint az EHÖK-ben betöltött 

alelnöki pozíciója miatt lemondott bizottsági tagságáról. Ismételten szeretném megköszönni 

Bálint munkáját, Frikker Lúcia és Bencze Norbert, valamint a Bizottság valamennyi tagja 

nevében is! 

 

Név Bizottságban betöltött szerep 

Mayer Katalin elnök 

Balatoni Ádám kollégiumi referens 

Szinok Bianka esélyegyenlőségi referens 

Martina Fanni ifjúságügyi referens 

 

Rendszeres szociális támogatások, alaptámogatás 

A félévet természetesen szoctámmal kezdtük. Ebben a félévben a rendszeres szociális 

támogatást és az alaptámogatást külön kérvényben adhatták le a pályázók. A pályázatok 

előkészítése már júliusban elkezdődött. Az EHÖK vezetőképzőn megbeszéltek szerint, a 

módosított, és az Egyetemi Hallgatói Szociális és Ösztöndíjbizottság által kiírt pályázati kiírás 

augusztus első hetétől kezdődően megtalálható volt a BTK HÖK honlapján, a Szociális 

Bizottság Facebook oldalán is, továbbá az Adjuk le a szoctámot! – ELTE BTK 2017. ősz nevet viselő 

eseménynél is.  
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A pályázás már a regisztrációs héten, szeptember 6-án kezdődött, és szeptember 11-ig 

tartott (volna – ugyanis a folyamatosan jelentkező Neptun problémák miatt az Egyetemi 

Hallgatói Szociális és Ösztöndíjbizottság levélszavazásban úgy határozott, a határidőt 

szeptember 12-re módosítja) hiánypótlásra, javításra szeptember 16. 23:59-ig volt lehetősége 

minden pályázónak. Összesen kb. 1300 pályázat érkezett be, az idei bírálói névsor az alábbi 

felsorolásban látható: 

 

1. Balatoni Ádám 

2. Barbora Laurová 

3. Bartók Bálint 

4. Font Ágnes 

5. Frajna Mirella 

6. Jankó Katalin 

7. Martina Fanni 

8. Mayer Katalin 

9. Pataki Petra 

10. Szamosvári Gergő 

11. Szinok Bianka 

  Munkájukat ezúton is köszönöm mind Bizottság, mind a magam nevében! A bírálás 

folyamatosan zajlott a HÖK irodában. A felmerülő kérdésekre elsősorban a hivatalos ímélcímen 

kaptak választ a hallgatók (közel 500 levél érkezett be az időszak alatt), emellett az Adjuk le a 

szoctámot! - ELTE BTK 2017. ősz Facebook esemény, a szociális referensek, a személyes és 

telefonos megkeresés is segítséget nyújtott a hallgatóknak a kérvény leadásában.  

A ponthatár és a pontonkénti összeg megállapítására szeptember 25-én került sor. Ebben 

a félévben egy pont 550 forintot ér, a ponthatár pedig csökkent az előző félévekhez képest, 28 

pontra. 

 

Rendkívüli szociális támogatások 
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A szeptemberi pályázási időszak szeptember 15-ig tartott. Ebben a hónapban a nyári 

hónapok miatt sok, összesen 71 kérvény érkezett be. Az általunk előbírált javaslatokat az 

EHSZÖB elfogadta, így összesen 49 kérvény került elfogadásra. Összességében ebben a 

hónapban 2 266 367 forinttal támogattuk a hallgatókat. 

Az októberi és novemberi időszak a hónap 10. napjáig tartott, összesen 34 kérvény 

érkezett be. A javaslatokat a SZÖB, majd az EHSZÖB is elfogadta, így összesen 24 kérvény 

került elfogadásra, 5 kérvényt elutasítottunk, 5 kérvényt visszaküldtünk javításra, melyről a 

hallgatók a Neptunban kaptak értesítést, elfogadásnál a támogatás összegének feltüntetésével, 

elutasításnál, javításnál pedig ezek indokával. Összességében ebben a hónapban 1.494.000 

forinttal támogattuk a hallgatókat. 

A decemberben pedig december 4-ig pályázhattak a hallgatók. Ebben a hónapban 19 

kérvényből 14-et fogadtunk el, 1 elutasításra került, három pedig javításra lett visszaküldve. 

Összesen 543850 forintot kaptak támogatásként a pályázók. 

Minden hónapban sikeresen elbíráltuk a kérvényeket, összegyetemi szinten pedig 

elmondható, hogy bejövő kérvények számában a BTK magasan vezet. 

 

 

A Prügyi Általános Iskola Sportnapja 

A prügyi Móricz Zsigmond Általános Iskolával való kapcsolatunk fenntartásaként, ismét 

meghívást kaptunk az iskola sportnapjára. A meghívást örömmel elfogadtuk, így szeptember 

29-én, négyen, Áder Nikolett, Balatoni Ádám, Martina Fanni és jómagam ismét Prügyre 

utaztunk. A kisdiákok nagy örömmel fogadtak bennünket, örültek a viszontlátásnak. A nap 

további részében a diákoknak szervezett akadályversenyben segédkeztünk, mint 

állomásvezetők. Ezenkívül a vezetőséggel konzultáltunk egy újabb budapesti kirándulás 

lehetőségéről is. 
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Egyebek 

BAB 

November 21-én tájékoztatót tartottunk a Bizottság működéséről a BAB-osoknak, ami 

véleményem szerint elég jól sikerült, a később megrendezésre kerülő workshopjainkon 

nagyszámú BAB-os érdeklődő vett részt. 

Workshopok 

November 22-én tartottuk az első workshopunkat, ahol a rendkívüli szociális 

támogatásokról volt szó. A workshop elég népszerűnek bizonyult, többen vettek rajta részt, 

mint azt vártuk volna. Itt megnéztük, hogyan kell sikeresen pályázatot leadni, illetve a gyakori 

hibákról is beszéltünk. 

Hasonló séma mentén zajlott január 25-én a rendszeres szoctám workshop is, ahol sajnos 

kevesebben jelentek meg – remélem, hogy ez csak a kedvezőtlen időpont miatt volt így. 

Karácsonyi gyűjtés 

Az idei gyűjtést az EHÖK esélyegyenlőségi referense rendezte, így mi saját gyűjtéssel 

nem készültünk. A karácsonyi gyűjtésről bővebben Bianka beszámolójában olvashattok. 

Operatív bizottságok 

A félév során négy operatív bizottság munkájában vettem részt. Ezek a bizottságok a 

következők voltak:  

- rendszeres művészeti ösztöndíj pályázatait bíráló bizottság  

- sportösztöndíj pótpályázatra beérkezett munkákat bíráló bizottság  

- tudományos ösztöndíj pályázatra beérkezett munkákat bíráló bizottság  

- Erasmus+ kiegészítő támogatásra beérkezett pályázatokat bíráló bizottság 

 

Fogadóórák 
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Fogadóórámat ebben a félévben eleinte szerdánként 13:00 és 14:00 között tartottam. 

Szeptember hónapban több megkeresés is történt a rendszeres szociális támogatással 

kapcsolatban, valamint igyekeztem minél több időt az irodában tölteni, hogy a lehető legtöbb 

megkeresést személyesen fogadhassam. Fogadóóráim időpontját illetően október hónaptól 

változás történt,  hétfőnként 15:00–16:00 között tartottam azokat. Örömömre szolgál, hogy így a 

hétfőtől csütörtökig minden nap elérhető volt a Bizottság valamely tagja. Több megkeresés is 

érkezett a Campus Mundi ösztöndíjjal kapcsolatban, illetve rendszeres és rendkívüli szociális 

támogatásokkal is. November és december hónapban nem igazán voltak megkeresések, sokkal 

inkább február első hetére korlátozódott ez, amikor is már majdnem elindult a szoctám időszak. 

A vizsgaidőszakos fogadóóráimat megtartottam, bár megkeresés sajnos nem történt. 

 

Kollégiumi referens – Balatoni Ádám 

Küldöttgyűlések: 

KolHÖK Küldöttgyűlés szeptember 28. 

A szeptemberi Küldöttgyűlés az Ajtósi Dürer sori Kollégiumban zajlott le. Az elnökség 

és az Ellenőrző Bizottság után sor került az EB és VB tagok megválasztására. Az EB frissen 

megválasztott tagjai: Skriba Orsolya, Varga Bianka, Kertész Ákos, a VB-é pedig Kelemen 

Kamilla, Susánszki Tamás, Szokola László, Furkó Dávid. Ezen felül Áldorfai Gergő elnök 

bemutatja a KolHÖK tavalyi költségvetését. A Küldöttgyűlés ezenfelül megvitatta, hogy 

tavasszal a KoliKon nem kerül megrendezésre, mert nem találtak kivesézetlen témát, ezért új 

koncepciókat és szempontokat keresnek, így egy évvel elodázták a konferenciát. 

 

 

Személyi változások 
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Áldorfai Gergő belügyekért és sportért felelős referenssé kinevezte Szijj Rékát, a 

mandátum októbertől júniusig tart. Horváth Szandra Viktória Kulturális ügyekért felelős 

referenssé lett kinevezve 2018 február hótól, miután Kis Marcell lemondott ezen tisztségéről. 

 

Rendezvények 

Lezajlott október 25-én a 8. Városligeti Szüreti Mulatság a hagyományoknak megfelelően a Kerekes 

Kollégiumban. Az ADK, DUK és KUK hármas által szervezett rendezvény rendkívül 

pozitív visszajelzéseket kapott, az ELTE Online interjút is készített a főszervezőkkel, hogy 

bepillanthassunk a 

kulisszák mögé. Az interjú a honlapon fellelhető. Novemberben az ADK-s Halloween is 

sikeresen lezajlott, szintúgy, ahogy a decemberi évbúcsúztató koccintás is, melyre december 15-

én került sor az ADK-ban.  

 

A KolHÖK vezetőképzője idén Szolnokon került megrendezésre december 1 és 3 között. 

Ezen hétvégén a TÓK-kal egy helyszínen zajlott a hétvége. 

 

Egyebek 

A KolHÖK ebben a félévben megannyi munkán és kihíváson van túl: a kollégiumi 

honlapok folyamatosan fejlődtek, fotós és grafikus pályázatra több érdeklődő is érkezett. A 

fogadóóráimat kettő kivételével megtartottam a félév során, megkeresés személyesen nem, csak 

Facebookon és emailen érkezett. 

 

Ifjúságügyi referens – Martina Fanni 
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2017. szeptember 28-án kaptam a felkérést az ELTE BTK HÖK Szociális Bizottság 

ifjúságügyi referensi posztjának betöltésére, ezen a napon megkezdtem bizottsági feladataim 

ellátását. 

2017. szeptember 29-én a Bizottság tagjaival leutaztunk Prügyre, ahol sportnapot 

rendeztek a Móricz Zsigmond Általános Iskola tanulói számára. Bemutattak az iskola 

igazgatójának, igazgatóhelyetteseinek és megismerkedtem a tanárokkal, tanulókkal is. 

Felmerült egy decemberi gyűjtés ötlete az iskolai diákjai számára, hogy ismét felutazhassanak 

néhányan Budapestre. Illetve a tanárok felvetették egy közös kézművesdélután ötletét is, amely 

az iskolában kerülne megrendezésre szintén decemberben. 

Fogadóórámat szerdánként 10:00-11:00 között tartottam, egy alkalommal érkezett 

hallgatói megkeresés szociális pályázat ügyében. Sikeült a hallgató problémájára megoldást 

találni. 

Januári fogadóórám 18-án, 12:00-13:00 óra között tartottam. 

A félév során minden hónapban közösen vitattuk meg a rendkívüli szociális támogatás 

beérkezett pályázatait. 

November 21-én Bizottságunk előadást tartott a BAB-on résztvevő hallgatóknak. 

Beszámoltunk nekik munkánkról, feladatainkról, ismertettük a szociális pályázatokat.  

November 22-én workshopot tartottunk elsősorban a szociális referensek számára. A 

szociális pályázatok voltak a középpontban. 

A novemberi hónapban segítettük az ELTE HÖOK karácsonyi gyűjtését. 

2018. január 26-án, a Nyílt Napon, kitelepültünk a Bizottsággal, hogy megválaszoljuk a 

felvételiző hallgatók szociális, kollégiumi kérdéseit. 

Megbeszéltük a 2017/2018/2 félév rendszeres szociális támogatás pályázatának bírálói 

időintervallumát. 
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Esélyegyenlőségi referens – Szinok Bianka 

Esélyegyenlőségi munkám kezdeteként október 8-án részt vettem az ELTE 

Esélyegyenlőségi Bizottságának októberi ülésén, ahol napirendre került az Esélytelen? c. 

eseménysorozat programjának ismertetése, illetve az idei adománygyűjtés. 

A Szociális Bizottság többi tagjával közösen megvitattuk a rendkívüli szociális 

pályázatok kérvényeit. A 34 beérkezett pályázatból 24 pozitív elbírálásban részesült, 5 lett 

javításra visszaküldve és szintén 5 pályázatot elutasítottunk.  

Október 18-án részt vettem az Esélytelen? c. rendezvénysorozat első előadásán, amely az 

LMBTQ témával foglalkozott részletesebben. Milanovich Dominika előadó arra tért ki egy 

beszélgetés kapcsán, hogy mennyire LMBTQ-barát egyetem az ELTE, míg Németh Ádám 

szakpszichológus arról beszélt, hogyan alakul ki saját szexualitásunkról való tudásunk. Az 

eseményt nagy érdeklődés övezte, a BTK hallgatói közül is többen részt vettek rajta. 

Október 24-én az ELTE HÖK többi tagjával együtt a Fogyatékosügyi Központban 

vettünk részt egy találkozón, amelyen arról beszéltünk, miben tudunk segíteni 

fogyatékossággal élő hallgatótársainknak, illetve miben segítheti a mi munkánkat a Központ. 

Fogadóórámat továbbra is csütörtökönként 12:00-13:00 között tartom a HÖK irodában, 

eddig nem érkezett hallgatói megkeresés szociális, illetve esélyegyenlőségi ügyben. 

 

Budapest, 2018. február 6. 

 Mayer Katalin s.k. 
 Szociális Bizottság elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Tanulmányi Bizottság 

Féléves beszámoló 

2017. szeptember 11. – 2018. február 5. 

 

Személyi kérdések 

A félév során a Tanulmányi Bizottság tagjainak személyében változás nem történt. A 

korábbiakhoz hasonlóan az alábbi módon osztottuk fel a feladatokat: 

Lukács Cintia – elnök 

Veres Zsuzsanna – kapcsolattartó a Tanulmányi Hivatallal 

Áder Nikolett – tanárképzési referens 

Antalóczy Zsanna – projektfelelős  

 

Rekrutációs rendezvények 

ELTEfeszt 

A 2017-es ELTEfeszt október 13-án, pénteken zajlott. Az előzetes üléseken mindent 

sikerült a szervezéssel egyeztetni, így a helyszínen már csak a standos tájékoztatóknak, illetve a 

BTK kari előadásaihoz rendelt terem felelősének voltak teendői. Ezek a személyek  

Educatio Kiállítás 

Az Educatio Kiállítást 2018-ban január 19. és 21. között tartották, és a BTK a szokásos 

módon vett részt rajta, mintegy 25 fővel. A kiállítás gond nélkül zajlott, az érdeklődés a 
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szokásosnál kicsit talán nagyobb volt, amit abból is érzékelhettünk, hogy már a pénteki nap 

végére kevésnek bizonyult a kiállításra kiszállított kari kiadványok mennyisége. A kari vezetés 

a csütörtöki napon meglátogatta a standunkat.  

Radnóti pályaválasztó délelőtt 

December 12-én, délelőtt 9 és 10 óra között dr. Horváth Krisztina dékánhelyettes 

asszonnyal közösen a Radnóti Miklós gyakorló gimnáziumban voltunk, ahol a 11. osztályosok 

és a végzősök számára az ELTE karai tájékoztatást adtak a képzésekről. 

Nyílt Nap 2018 

A 2018-as Nyílt Nap szervezése ismét november hónapban indult el. A dátum idén 2018. 

január 26, péntek volt. A Gólyavárat Rischetzky Réka, a dékáni titkárságról lefoglalta, a 

program pedig a szokásos módon zajlott. Az elnökségből Fejes Richárd kommunikációs alelnök 

segítette a munkánkat. Szórólapokat, plakátokat a grafikus az ő ellenőrzése alatt sikeresen 

elkészítette. A központi teremfoglalásokat a dékáni hivatallal sikerült elintézni még 

decemberben, a karácsonyi szünet előtt. Idén a tavaly elmaradt érettségi-felvételi tájékoztató is 

megtartásra került, mégpedig az Oktatási Hivatal egyik munkatársa, Pethő Judit által. A 

tájékoztatók a megszokott sorrendben és az IK elnököknek köszönhetően profi módon zajlottak. 

Sajnos akadtak helyszíni problémák két kisebb szakon, amit végül ad hoc módon sikerült 

elhárítani. A központi előadásokra megtelt a Gólyavár Pázmány Péter és Mária Terézia terme is, 

sokan kívül maradtak a limitált helyek miatt. A Nyílt Nap gördülékenyebb lebonyolítása 

érdekében 25 segítőt kértem a Hallgatói Képviselők közül, akik a folyamatos tájékoztatásban, a 

regisztrációban és az igazolások kiadásában segítették a munkát. A program délután 3 órakor 

az igazolások kiadásával lezárult. Idén újítás volt, hogy 2 és 3 óra között Bölcsész Kvízt 

szerveztünk, amit bár kis érdeklődés fogadott, de sikeresen zajlott. A résztvevők ELTE 

nyereménytárgyakkal lehettek gazdagabbak.  

EHÖK 
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Az EHÖK Tanulmányi Bizottsága október 20-án 14 órakor tartott ülése az EHÖK iroda 

tárgyalójában. Ezen személyesen tudtam részt venni. Napirend előtt röviden beszéltünk a 

tanárképzés helyzetéről, sajnos konkrét megoldás egyelőre nincs, de úgy tűnik, hogy minden 

gyakorlaton lévő hallgató kapott már helyet.  

Az első napirendi pontban Badinszky Áron tanulmányi alelnök beszámolt az elmúlt időszak üléseiről és 

teendőiről.  

A következő ülés november 2-án lesz 10 órakor, itt a következő HKR módosításról lesz 

szó, szövegszerű javaslatokon fognak dolgozni. Én ekkor nem leszek az országban, ezért előre 

megbeszélten Áder Nikolett fog helyettesíteni az ülésen. Itt dr. Cseszregi Tamás is jelen lesz az 

Oktatási Igazgatóság részéről.  

Az egyik napirendi pont a Kurzusleírás címet viselte, amelynek kérdése sajnos 

folyamatosan előkerül. Ebben a kérdésben kari szinten lehet tenni, a Kari Tanácson kellene 

elvileg ezt a Hallgatói Önkormányzatnak kezdeményeznie és folyamatosan témaként 

javasolnia.  

Kapcsolattartás a kari vezetéssel és részvétel a kari tanulmányi 

ügyekben 

Oktatási dékánhelyettes és Hivatalvezető Asszony 

November 27-én a Hallgatói Követelményrendszer módosításával kapcsolatosan egy 

találkozóra került sor, amelyen részt vett dr. Horváth Krisztina, az oktatási ügyek 

dékánhelyettese, dr. Tóth Ilona, a Tanulmányi Hivatal vezetőke, Hegyi Zsófia, kari tanárképzési 

referens, Horváth Mihály, az ELTE BTK HÖK elnöke, helyettem pedig Áder Niki volt jelen, 

mivel én tanulmányi kötelezettségeim miatt nem tudtam eleget tenni a meghívásnak.  

Kreditátviteli Bizottság ülése 
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Szeptember 29-én, pénteken 12 órakor tartotta a kar a Kreditátviteli Biztottság ülését. Itt a 

bizottság teljes létszámmal volt jelen.  

Kari Tanulmányi Bizottság ülése 

Január 14-én esett sor az első ülésre 2018-ban. A bizottság teljes létszámmal vett részt 

rajta. A póthatáridőre leadott kérvényeket február 8-án, 2 órakor bíráltuk, itt a bizottságból 

rajtam kívül csak Áder Niki volt jelen.  

Tanárképzés 

Tanárképzési referens 

A tanárképzési referensi posztot ebben a félévben is Áder Nikolett töltötte be. Az EHÖK 

Küldöttgyűlése Murai László elnök úr javaslatára támogatta Nikolett következő kinevezéseit: az 

EHÖK Tanérképzési Bizottságának tagja, a Tanárképzési-és Továbbképzési Tanács szavazattal 

bíró tagja, az Egyeztető Testület szavazattal bíró tagja és részt vesz a Tanári Felkészítés 

munkacsoportban is.  

Szaktárgyi tanítási gyakorlat 

A leginkább égető probléma az osztatlan tanárszakosok első évfolyamának rövid 

szaktárgyi tanítási gyakorlathoz való érkezése miatt alakult ki. A hallgatói létszám túl nagy, a 

Tanárképző Központ nem tudja elhelyezni a hallgatókat időben, vannak, akik október közepén 

sem tudták még, hol, kinél fogják teljesíteni az órákat. Sajnos ezt a Hallgatói Önkormányzat 

szintjén igen nehéz orvosolni, igyekszünk válaszolni a kérdésekre, és továbbítani a megfelelő 

helyekre a kéréseiket, visszajelzéseiket.  

Az EHÖK tanárképzési referensének vezetésével a tanárképzésben érintett karok közös 

hallgatói fórumot szerveztek, október 5-én a PPK épületében tartották meg. A fórumra eljött a 

PPK részéről Rapos Nóra és N. Kollár Katalin tanárnők, a TKK részéről pedig Kolláth Enikő. 

Sajnos lényegi változás nem történt, de a szervezek első kézből hallgathatták meg a hallgatók 
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mindennapi nehézségeit. Szó esett a jövőbeni tanegységlista módosításokról is, arról, hogy 

hogyan lehetne fejleszteni a tanárképzést mindenki érdekeit szem előtt tartva. 

Október 10-én Áder Niki egyeztető megbeszélésen vett rész, amin jelen volt dr. Horváth 

Krisztina, dr. Tóth Ilona és Hegyi Zsófia. A szaktárgyi tanítási gyakorlat problémáiról 

beszélgettek.  

Október 26-án EHÖK bizottsági ülést tartottak, aminek a keretén belül főként a 

gyakorlatok voltak ismét a téma. 

Az 5. évfolyamos tanáris hallgatók nyílt levelet fogalmaztak meg, amelyben 

összefoglalták a tanárképzéssel kapcsolatos problémákat. Ebben EHÖK szinten a tanárképzési 

referensek segítő kezet nyújtottak, Áder Niki beszámolója alapján felajánlották a segítségüket. 

Valahogyan a végére mégiscsak HÖK nélkül, de sikeresen elindult egy párbeszéd. Az érintett 

karok dékánjai és szakterületi vezetői mind pozitívan reagáltak a levélre, illetve a hallgatók 

képviselői és Badinszky Áron, az EHÖK tanulmányi alelnöke voltak a minisztériumban, ahol 

szintén meghallgatták őket.  

A félév során a leginkább pozitív tanárképzésben lévőket érintő hír pedig a hosszú 

gyakorlattal kapcsolatos: elkülönítettek pénzt arra, hogy az összefüggő egyéni gyakorlatot 

végző hallgatók pénzt kaphassanak az utolsó évükben. A következő félév nagy kérdése megint 

a gyakorlat szervezése lesz, illetve az esetleges csúszások kezelése. Újabban azt az információt 

kaptuk, hogy lehet keresztfélévben is elkezdeni hosszú gyakorlatot, valószínűleg előre látván a 

problémákat döntöttek így.  

Tanulmányi Bizottság projektek 

Tankörvezetői pályázat 

A pályázatról az értesítést október 5-én, csütörtökön elküldtem a nyertes hallgatóknak. A 

történelem szakról Galló Kamilla, magyar szakról pedig Gyenei Kornélia és Bartha Blanka 

csinálják a tanköröket. Az egyetemes Európa tankört hetente 2 alkalommal, hétfőn és kedden 
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tartják, grammatikából a több, mint 60 jelentkező miatt heti 3 alkalom van, amelyekből kettőt 

tart Kornélia és egyet Blanka. Induláskor problémák nem adódtak, a kiértékelés alapján idén is 

sikeres félévet zártak a felkészítőre járó hallgatók. 

Workshopok 

A félév során 3 sikeres workshopot tartottam a Tanulmányi Bizottság tagjainak 

segítségével. Az elsőt szeptember 29-én, pénteken délután tartottuk a HÖK iroda alagsorában, a 

téma a szakzárás volt. A másodikra november 17, pénteken délután került sor, szintén az 

algasorban, ekkor az éppen előttünk álló vizsgaidőszak és annak főbb kérdései voltak terítéken. 

A harmadikat a vizsgaidőszakra tudtuk időzíteni, január 12-re, bár ez pont tökéletes volt, mert a 

rekrutációs rendezvényekről tartottuk a 2 órás továbbképzést az érdeklődőknek. Örömmel 

írhatom le, hogy nagy érdeklődés övezte mind a 3 alkalmat, lelkesen és aktívan vettek részt 

rajta régebbi és újabb SZHÉKesek is, illetve a BAB tanoncok is sokszor megjelentek, aminek 

külön örültem. Úgy érzem, hogy ezt érdemes tovább vinni, a szervezeten belül való 

kommunikáció és továbbképzés, ötletelés és tanulás szempontjából meglehetősen fontos. Nem 

előadás szerűen, hanem beszélgetős, játékos és interaktív formában tanulhatták meg a 

legfontosabb témához kapcsolódó kérdéseket.  

Hallgatói Kiválósági Ösztöndíj 

A HKÖ idén október 20-án került kiírásra a kari vezetés beleegyezésével a korábbi évek 

szempontrendszere szerint. A beérkezett pályázatokat a Tudományos Bizottság elnökével, 

Farkas Csengével közösen előzetesen elbíráltuk november 10-én, több jelöltünk is volt a 

pályázat elnyerésére. A végleges döntésre dr. Boros Gábor, a tudományos ügyek 

dékánhelyettese is természetesen áldását adta, miután egy közös megbeszélést tartottunk 

november 13-án, hétfőn. A nyertes Jamriskó Tamás lett. Az oklevelét a kari ünnepségen vette át.  

TB ülések (BTK HÖK és EHÖK) 
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Kari szinten a félévben hivatalos bizottsági ülést nem tartottunk. A kommunikáció 

folyamatosan online élt, illetve a workshopok és egyéb teendők előtt természetesen 

személyesen is találkozunk a tagokkal, hogy kellőképpen fel tudjunk készülni.  

Szeptember 22-én az első ülésen egyéb elfoglaltságaim miatt Veres Zsuzsi helyettesített 

az EHÖK-ben. Szó esett a SEK-ről, a Neptunról, az OHV esetleges változtatásairól.  

Október 20-án újabb ülést tartottunk, ahol előzetesen megtárgyaltuk a 

szabályzatmódosítási koncepciót. Részletesen csak a következő alkalommal esett róla szó. 

November 2-án külföldi tartózkodásom miatt nem tudtam részt venni az ülésen, 

helyettem Áder Niki volt jelen. A téma az aktuális szabályzatmódosítási koncepció volt, a kari 

HÖK elnökökkel közösen ment az egyeztetés.  

A február 5-én tartott ülésen sajnos a saját mulasztásom miatt sem én, sem egy általam 

megbízott nem vett részt. Itt napirenden voltak a félév tervei és a SEK-kel kapcsolatos kérdések. 

Az ülés részleteiről Badinszky Áron által kiküldött jegyzőkönyvből is tájékozódhattam.  

Egyebek 

BAB 

Idén 2 alkalommal is találkozhatott a Bizottság a BAB tanoncokkal. Az első alkalom 

október 10, kedd volt, ekkor egy frontális, szokásos előadás formájában tartottam tájékoztatót 

az érdeklődőknek. A második alkalommal már ezeket alapul véve egy interaktívabb, 

workshopokhoz hasonló 90 percet készítettünk össze nekik, ahol a tudásukat próbálhatták ki. 

Erre november 28-án került sor.  

Tanulmányi ösztöndíj 

A félév elején mindig sok kérdés merül fel az ösztöndíj, vagyis leginkább annak 

elmaradása miatt. Mivel erre nekünk rálátásunk nincs, a felmerült problémákkal mindig Simon 

Gézához, a kari informatikushoz irányítjuk a hallgatókat. Ez után nem kapunk újabb 
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megkeresést, ebből feltételezem, hogy a helyzetek mindig megoldódnak, nagyobb probléma – 

mint a tavalyi tanárisok ösztöndíjszámításból való kimaradása – nem volt idén. 

 

Budapest, 2018. február 19. 

 Lukács Cintia s.k. 
 Tanulmányi Bizottság elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Tudományos Bizottság 

Személyi ügyek 

Szeptemberben felkértük Erdős András Patrikot, hogy csatlakozzon a Tudományos 

Bizottsághoz. András az őszi félévtől a tehetséggondozási referens feladatait látja el. 

Bizottságunk jelenlegi összetétele: 

 

Elnök:     Farkas Csenge 

TÖP-titkár:    Fésű Anna Magdolna 

Tehetséggondozási referens: Erdős András Patrik 

Ülések 

Új Nemzeti Kiválóság Program (ÚNKP) ülés 

2017. június 12-én részt vettem az Új Nemzeti Kiválóság Program (ÚNKP) graduális képzésesek 

pályázatait bíráló bizottságában dr. Boros Gábor tudományos dékánhelyettes úrral, dr. Nagy 

Balázs kari 

TDT elnök úrral és dr. Horváth Lászlóval, az Eötvös Collegium igazgatójával. Az ÚNKP egy, az Emberi 

Erőforrások Minisztériuma által kiírt pályázat alap, mester, osztatlan és doktori képzésben részt 

vevők 

számára, hogy támogassa a hazai kutatói és alkotóművészi utánpótlást, a tudományos és művészeti pályán 

való elindulást, majd pályán tartást, valamint a nemzetközi szinten is kiváló, tapasztalt kutatók és alkotók 

kutatómunkáját.  
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A Tudományos Bizottság a félévben az alábbi időpontokban ülésezett: 

 2017. szeptember 18. 

 2017. október 12. 

 2017. november 8. 

 2017. december 4. 

Az EHÖK Tudományos Bizottsága a félév során többször tartott ülést, melynek témái elsősorban 

a pályázatok és a konferencia-figyelő volt. 

 

Országos Tudományos Diákköri Tanács ülése 

2017. november 20-án rész vettem Nagy Balázzsal, Vadas Andrással, valamint Seres Dániellel az 

OTDT 

ülésén, ahol a XXXIII. Országos Tudományos Diákköri Konferencia szekciói beszámolóinak elfogadása 

mellett elfogadásra kerültek a XXXIV. OTDK szekcióinak felhívásai, illetve átadták a megbízóleveleket 

az ügyvezetések tagjainak. A XXXIV. OTDK Humántudományi Szekciója az ELTE BTK-n kerül 

megrendezésre 2019-ben, melynek szervezésében helyettes hallgatói képviselőként veszek részt. 

 

ODTK megbeszélés 

December 5-én ülést tartottunk Nagy Balázzsal, Vadas Andrással, valamint Seres Dániellel. Az 

ülés napirendi pontjai a következők voltak: támogatók keresése, szabadprogramok a délutáni/esti órákra. 

Pályázatok 

Tudományszervezési és Kutatási Pályázat 

Szeptember hónapban 25 db Tudományszervezési és Kutatási Pályázat érkezett be 

hozzánk, melyekben összesen 3 241 590 forint összegre pályáztak a hallgatók. Ebből a Bizottság 

21 db pályázatott támogatott és 1 634 000 forintot tudott megítélni. 4 db pályázatott kellett 

elutasítanunk formai és egyéb okok, pl. nem pályázható tételek miatt. A Kari Ösztöndíj 

Bizottság szeptember 20-i ülésén teljes mértékben támogatta az előzetes bírálati javaslatainkat. 
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Október hónapban 21 db Tudományszervezési és Kutatási Pályázat érkezett be hozzánk, 

melyekben összesen 2 768 870 forint összegre pályáztak a hallgatók. Ebből a Bizottság 15 db 

pályázatott támogatott és 1 245 000 forintot tudott megítélni. 6 db pályázatott kellett 

elutasítanunk formai és egyéb okok, pl. nem pályázható tételek miatt. A Kari Ösztöndíj 

Bizottság október 16-i ülésén teljes mértékben támogatta az előzetes bírálati javaslatainkat. 

November hónapban 19 db Tudományszervezési és Kutatási Pályázat érkezett be 

hozzánk, melyekben összesen 1 965 442 forint összegre pályáztak a hallgatók. Ebből a Bizottság 

13 db pályázatott támogatott és 829 000 forintot tudott megítélni. 6 db pályázatot kellett 

elutasítanunk formai okok miatt. A Kari Ösztöndíj Bizottság november 13-i ülésén teljes 

mértékben támogatta az előzetes bírálati javaslatainkat. 

December hónapban 20 db Tudományszervezési és Kutatási Pályázat érkezett be 

hozzánk, melyeken összesen 2 019 569 forint összegre pályáztak a hallgatók. Ebből a Bizottság 

13 db pályázatott támogatott és 1 321 000 forintot tudott megítélni. 1 db pályázatot kellett 

elutasítanunk formai okok miatt. A Kari Ösztöndíj Bizottság december 6-i ülésén teljes 

mértékben támogatta az előzetes bírálati javaslatainkat. 

 

Tudományos Ösztöndíj Pályázat 

A 2017/2018-as tanév őszi félévében 18 db Tudományos Ösztöndíj Pályázat érkezett be 

Bizottságunkhoz. A bírálók 2 tanulmányt jelenlegi formájukban, 13 tanulmányt pedig átdolgozás után 

publikálásra javasoltak az Első Századba. A pályázók összesen 595 000 forint jutalomban részesültek, 

amelyből a legmagasabb ösztöndíj 50 000 forint, a legalacsonyabb 18 000 forint volt. A Kari Ösztöndíj 

Bizottság december 11-i ülésén teljes mértékben támogatta az előzetes bírálati javaslatainkat.  

 

Honorácior és Tutorálás Pályázatok  

A Honorácior és Tutorálás pályázatok leadási határideje február 2., a késői időpontnak 

köszönhetően hiánypótlásra nincs lehetőség. A félévben 4 honorácior és 5 tutorálás pályázat érkezett be 
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Bizottságunkhoz, valamint 18 beszámoló, melyeket február 6-án bírál/fogad el a Tehetséggondozási 

Bizottság. 

Első Század 

Jelenleg a folyóirat XVI. évfolyamának 1. (TÖP) számán dolgozunk. A tavaszi félévben 27 

hallgató nyújtott be TÖP-öt, így sok munkával jár következő számunk megjelentetése. A XVI. 

évfolyam 2. (doktorandusz) számába szánt tanulmányokat december 15-i határidővel kellett 

benyújtaniuk a doktoranduszoknak. 

Ösztöndíj Tájékoztató 

Az év eleji Tájékoztató Napon közös ösztöndíj tájékoztatót tartott bizottságunk a Szociális, 

valamint 

Kulturális és Sport Bizottsággal együttműködve. A rendezvényt dr. Boros Gábor tudományos 

dékánhelyettes úr nyitotta meg, melynek során köszöntötte a résztvevőket, valamint bemutatta az ELTE- 

n, azon belül is a BTK-n folyó tudományos életet. A tájékoztatón a Tudományos Bizottság tagjaival a kari 

tehetséggondozási formákról és tudományos pályázatokról tartottunk előadást. Bemutatásra került a 

Tudományszervezési és Kutatási Pályázat, a Tudományos Ösztöndíj Pályázat, valamint a Honorácior és 

Tutorálás pályázat. Az előadás végén az egyetemi szintű pályázatokról is esett pár szó. A rendezvény 

összességében sikeresnek mondható, a B épület 172-es terme szinte tejesen megtelt az érdeklődő 

gólyákkal és felsőbb évesekkel. 

BAB 

November 14-én közös előadást tartottunk a Kulturális és Sport Bizottsággal a Hallgatói 

Önkormányzat 

iránt érdeklődő gólyáknak. A BAB-on bemutatásra kerültek tehetséggondozási formáink és tudományos, 

kulturális pályázataink egyaránt. 
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Budapest, 2018. február 5. 

 

 Farkas Csenge s.k. 
 Tudományos Bizottság elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Angol-Amerikai Intézeti Képviselet 

2017. szeptember 11. – 2018 február 05. 

Az IK jelenlegi felállása 

Angol-Amerikai Intézeti Képviselet 

Név Szak KGY IT KT 
Tanszéki 
delegált 

Tisztség az IK-
ban 

Balatoni Ádám anglisztika (MA) KGY 

  

DEAL 

 Horváth Mihály anglisztika (BA) 

  

KT 

  

Lukács Cintia 
angol - 

történelem (OT) 

 

IT KT 

  

Fneisz Annamária 
angol - német 

(OT) KGY IT 

 

DELP 

 

Jankó Katalin anglisztika (MA) KGY IT 

 

DELG Tudományos referens 

Balogh András 
angol - német 

(OT) 

    

Külügyi referens 

Petrovics Krisztina anglisztika (BA) KGY IT 

 

DES 
Alelnök, tanulmányi 

referens 

Szabó Áron anglisztika (BA) KGY 

  

DAS Közéleti referens 

Schmidt Bertalan 
angol - 

történelem (OT) 

 

IT KT DELP Elnök 

Szamosujvári Lilla anglisztika (BA) KGY 

  

DES Szociális referens 
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Személyi ügyek 

Szabó Áron alelnöki és intézeti tanács tagságától megvált és Petrovics Krisztinát 

választotta meg az intézeti képviselet új alelnökének, az intézeti tanács pedig Fneisz Annamari 

személyével bővült. Emellett, Tóth Boglárka közéleti referensé lett kinevezve, majdan október 

folyamán az Ellenőrző Bizottság tagja lett. 

Ülések 

Az Intézeti Tanács 2017. szeptember 19-én tartotta ülését, ahol dr. Kenyeres János 

intézetigazgató úr tájékoztatta az IT-t az elmúlt nyár történéseiről. Szó esett Horváthné Dr. 

Molnár Katalin főiskolai tanár a Savaria Angol Nyelv és Irodalom Tanszék intézeti 

tanszékvezetői munkakör betöltésére benyújtott pályázatáról és Dr. Illés Éva habil. egyetemi 

docens tudományos intézetigazgató-helyettesi felkéréséről.  Emellett, átvettük az intézet 

külföldi hallgatói tandíjából való részesülés összegének felhasználási tervét és ehhez köthetően 

Lénárt Zoltán beszámolt a nyáron beszerzett és az ősz alatt folyamat alatt álló intézeti irodaszer- 

és egyéb beszerzések helyzetéről. Intézetigazgató úr ezt követően a Szenczi Miklós Alapítvány 

jelenlegi helyzetét ismertette. Felmerült egy OTAK szakfelelős kijelölése is ugyanis Kontra Edit 

nem tudja a továbbiakban vállalni a feladatot. Farkas Ákos javaslatára megvizsgáltuk és 

megvitattuk az intézet termeinek foglalásának és előfeltétel-gyengítési kérelmek egységes 

intézeti szempontjait. Szóba kerültek még a vizsgakurzusok és MA tutoriális tárgyak 

tárgyleírásának javításai is és a tanáronként félévente maximum 3 szakdolgozói elv tanszéki 

érvényesítésének szükségessége és helyzete. Végezetül a Savaria Angol Nyelv- és Irodalom 

tanszék hallgatói könyvtárhasználatának technikai kérdéseiről kért véleményezést Deák Nóra. 
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Szeptember folyamán kettő ülést is tartott az Angol Nyelvpedagógiai Tanszék, az első 

maratoni ülés szeptember 6. 09:00 – 16:00 és szeptember 7. 13:00 – 16:00 között kerül 

megrendezésre. Főbb tevékenység az ülés folyamán a nyári események megvitatása és némi 

csoportos, revitalizáló munkák voltak. Emellett, szó esett az új feladatköri kiosztásokról, mint 

például Lázár Ildikó és Szabó Éva együttes informális tanszéki főügyintézők megbízásáról, új 

lektorukról, Dr. Lous Jungmayerről, távozó lektorokról és kurzus beosztásokról.  A második 

ülés pedig szeptember 19-én 14:15 órától kezdődött ahol szó esett az új kari tanács tagokról a 

tanszékről, a szeptember 28-i TDK szakmai napról és az enapi intézeti tanács felmerült témáiról. 

Alkalmazott Nyelvészeti Tanszék szeptember 6-án 9:00 órakor tartott tanszéki ülést, ahol 

megvitatták az új oktatók, potenciális PhD hallgatók helyzetét és a szeptember 19-i intézeti 

tanácsra benyújtandó javaslataikat. 

Az Angol-Amerikai Intézeti Képviselet a májusi alakuló ülése óta egy ülést tartott, 

szeptember 25. 19:30 időpontban. Napirenden voltak a korábbi bekezdés személyi változásai, az 

elmúlt időszakról való beszámolók meghallgatása, féléves programok lefedése, őszi választások 

megvitatása és egyebek napirendi pont alatt néhány baráti felhívás. Személyi változások és 

beszámolók napirend már leírásra kerül a korábbi bekezdésekben, így a továbbiakban a 

maradék pontokat ismertetném. Féléves programok a következők: szeptember 28 Angolos főzés 

a KCSSK-ban, Október 13-15 Angol-Germán szakos kirándulás Pécsre, november folyamán lesz 

egy szokásos halloween-i buli a Könyvtár Klubban és november-december folyamán egy pub 

crawl. Őszi választások kiírását, mesteres hallgatói képviselőink indulását vitattuk még meg és 

befejezés képpen egy csapatépítés célzatú IK hétvégéről is szó esett. 

Az Intézeti Tanács 2017. október 10-én tartotta ülését, ahol dr. Kenyeres János 

intézetigazgató úr tájékoztatta az IT-t az elmúlt nyár történéseiről. Ezután Horváthné Molnár 

Katalin, újdonsült Savaria Angol Nyelv és Irodalom Tanszék vezető, bemutatkozott, mesélt 

munkájáról, céljairól és szakmai múltjáról. A következő pontban a Savaria Angol Nyelv és 
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Irodalom Tanszék Intézethez való csatlakozása miatt szükségessé vált módosítások átvezetése 

az ELTE Angol-Amerikai Intézetének Szervezeti Felépítése és Döntéshozatali rendje c. 

dokumentumba pontot vitattuk meg. Felmerült megint Farkas Ákos előterjesztése, miszerint az 

előfeltétel-gyengítési kérelmek egységes intézeti alapokon helyezkedjen el, ez elutasításra 

került. Károly Krisztina két pontja, a külföldi hallgatók csoportokba való elhelyezéséről és az 

oktatói Erasmus+ mobilitásról végül nem esett szó, mert más teendői miatt nem tudott részt 

venni az Intézeti Tanácson. Benczik Vera bejelentette a Populáris Kultúra Kutatócsoport 

létrejöttét és említést tett a következő jövő tavaszi HAAS konferenciáról, mely karunkon kerül 

megrendezésre.  

 

Ugyancsak október 10-én közvetlen az Intézeti Tanács után tartott tanszéki ülést az 

Angol Nyelvpedagógiai Tanszék, amelyen szó esett az Intézeti Tanácson megbeszéltekről, az 

elkövetkezendő TDK időszakról, korábbi szenátusi és a jövendő kari tanácsi ülésekről. A többi 

tanszék informális ülésein sajnálatos módon nem tudtunk részt venni. 

Az intézeti képviselet október hónapjában nem tartott ülést a folyamatos program 

szervezések teendői miatt, így informális csatornákon intéztük hivatali ügyeinket.  

Az Angol-Amerikai Intézeti Képviselet novermber 21-én tartott intézeti képviseleti ülést, 

melynek napirendi pontjai a következők voltak: 

1. Személyi változások 

2. Beszámolók 

3. Programok 

4. Egyebek 

Az Angol-Amerikai Intézet novemberi Intézeti tanácsát elmarasztalta, december 5-én, 

kedden lesz a pótlása. 
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A Nyelvpedagógiai Tanszék egy ülést tartott november 21-én, melynek napireni pontjai a 

következők voltak: 

1. Staff issues (Károly Krisztina) 

2. Timetabling issues (Király Zsolt) 

3. Exams and deadlines for entering marks in Neptun (Lázár Ildikó) 

4. Thesis issues: deadlines and procedures (Uwe Pohl) 

5. 'ELT methodology' and 'Language for teachers' courses for our students on Erasmus mobility in the 

spring semester (Szabó Éva) 

6. Erasmus+ International Credit Mobility: call for proposals (Károly Krisztina) 

7. Diversity Day (Lázár Ildikó, Holló Dorka) 

8. Professional development workshop: finding a date (Lázár Ildikó) 

9. Christmas gatherings (Uwe Pohl) 

10. AOB 

Többi tanszék ülést nem tartott avagy informálisan beszélték meg ügyeiket egymás 

között az oktatók. 

 

Január hónapjában vizsgaidőszakra való tekintettel nem voltak ülések. 

Tanulmányi ügyek 

Tájékoztató napon, szeptember 5-én 09:00 órai kezdéssel tartottunk előadást Petrovics 

Krisztina, Jankó Kata és Fneisz Annamari segítségével. Vendégünk volt Kenyeres János 

Intézetigazgató úr is, aki egy fél órás előadás kereteiben összefoglalta az intézet történetét és 

képzéseinek alapjait. A kettő darab szakos tájékoztatót kettő darab minoros tájékoztató követte. 
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Több tantárgyi létszám vagy meghirdetési probléma is felmerült a regisztrációs és 

versenyjelentkezési hét alatt, de minden ilyen jellegű problémát a különböző tanszéki felelősök 

segítségével megoldottunk. 

Január 26-án került megrendezésre az ELTE BTK kari nyílt napja, melyből az Angol-Amerikai Intézet is 

kivette részét. A minta óránk a Gólyavár Mária Teriza termében teljes feltöltöttséggel zajlódott, 

szeretném megksözönni Petrovics Krisztinek és Fneisz Annamarinak a több körös tájékoztató megtartását 

Kenyeres János Intézetigazgatóval egyetemben. 

Közéleti ügyek 

Augusztus 19-én tartottuk a Gólyatábor előtti angolos ismerkedésünket, melyet 

kifejezetten az első éves anglisztika BA-s ás angol szakos OT hallgatóknak szólt. Ezenfelül, 

szeptember 28-án a Kőrösi Csoma Sándor Kollégium udvarán került megrendezésre az első 

angol szakos főzés is 18:00 órai kezdettel. 

Kettő projekt került kivitelezésre  október hónapban. Az egyik az első Anglo-Germán 

Kirándulás melyen anglisztika, germanisztika és angol vagy német tanári szakkal rendelkező 

hallgatók vettek részt október 13. és 15.között kifejezetten nagy számban és Pécsen töltöttek el 

egy hétvégét, ahol meglátogatták a PTE-BTK-t és Kovács Péter Kari HÖK elnök vezetésével 

járták körbe a területet. Emellett kulturális programokon vettek részt. Másik program mely 

sikeresen lefolyt, az pedig nem más, mint az október 26-án megrendezett hagyományos 

Halloween Party volt a Könyvtár Klubban. Ezúton is szeretném megköszönni az intézeti 

képviselet minden tagjának akik részt vettek a programok szervezésében és minden nem 

megválasztott képviselőnek is, akik önként segítettek lebonyolítani ezeket az eseményeket. 
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November hónapja a tudomány hónapja volt, ugyanis három konferenciával is 

gazdagodott a közélet az intézetben amelyeknek lebonyolításában az Intézeti Képviselet tagjai 

is részt vettek. 

November 10-én kettő konferenciának is adott helyet az R épület, pontosabban az 

Össznyelvész Konferenciának a Nyelvelméleti Kutatóközponttal együttműködve és a Burgess 

100 Budapest Symposium-nak az International Anthony Burgess Foundation-nel 

közreműködve. Szeretném kiemelni Jankó Katalin kiemelkedő teljesítményét, köszönjük 

munkáját. 

November 23. és 24-én a Canadian Values at 150: Reflections on a Diverse Nation 

konferencia került megrendezésre. 

Emellett az évente esedékes Diversity Day is sikeresen lebonyolódott november 23-án. 

December hónapjában a szokásos SEAS Christmas Party sajnálatos módon elmaradt 

Kállay Géza oktatónk halála miatt így csak egy rövid megemlékezést tartott az intézet. 

Január hónapja a vizsgaidőszakra való tekintettel közéletileg nem volt aktív. 

 

Budajenő, 2018. február 6. 

 Schmidt Bertalan s.k. 
 Angol-Amerikai Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Filozófiai Intézeti Képviselet 

 

Az évet viszonylag kis létszámú IK-val kezdtük, ezért már a szemeszter elejétől 

elkezdtük kerestük azokat a friss hallgatókat, akik tavasszal csatlakozhatnak majd az 

érdekképviseleti munkához. 

 

A szocializálódás érdekében több közös túrát szerveztünk a Távol Keleti Intézeti képviselettel, 

ahol meglepően sok elsőéves hallgató is megjelent. 

 

A félévben szerveztünk még sütögetést Normafán. Az esemény nagyon jól sikerült, nagyjából 

50 hallgató jelent meg.  

 

Az Intézeti Mikulás rendezvényünket is a Távol Keleti IK-val közösen szerveztük. A jó 

hangulatú eseményen forraltbor és sütemény került felszolgálásra, bölcsész kvíz is volt.  

 

A Nyíltnapon Réz Anna tanárnő mintaelőadására 40 hallgató volt kíváncsi és a közös szabad 

bölcsész tájékoztató is gördülékenyen lezajlott. 

 

Intézeti szinten változás nem történt, az Intézeti ülések rendben lezajlottak. 

 

A tavaszi szemeszterben az elsőszámú  célunk az utánpótlásképzés megszervezése lesz, hiszen 

ilyen létszámú Intézeti Képviselettel a feladatok megosztása nem kivitelezhető. 
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Budapest, 2018. február 6. 

 

 Bartók Bálint s.k. 
 Filozófiai Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Germanisztikai Intézeti Képviselet 

2017. szeptember 11. – 2018. február 5. 

Személyi ügyek 

A tárgyalt időszakban nem történt változás az intézeti képviseletben. Az IK jelenlegi 

felépítése az alábbi táblázatban látható.   

A félévben 3-3-3 német, néderlandisztika és skandinavisztika alapszakos, valamint egy 

némettanáris BAB-os vett részt az alkalmakon. Egyelőre úgy néz ki, hogy német alapszakon 2, 

míg skandinavisztikán, néderlandisztikán és tanári körzetben 1-1 jelölt kíván indulni. 

 

Germanisztikai Intézeti Képviselet 

Név Tisztség az IK-ban Tanszéki delegált 

Albert Márton Osztatlan tanári ügyekért 

felelős tanulmányi referens 

Német Nyelvoktató és 

Szakdidaktikai Tanszék 

Bankó Bianka   

Hábli Fanni   

Mayer Katalin Elnök Német Nyelvészeti 

Tanszék 

Németh Viola Skandinavista ügyekért 

felelős referens 

 

Simon Alexandra Szociális referens  

Simon Barbara Külügyi referens Skandináv Nyelvek és 

Irodalmak Tanszék 

Szalai Máté Balázs BA-s ügyekért felelős Német Nyelvű Irodalmak 
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tanulmányi referens Tanszéke 

Szamosvári Gergő Zsolt Szociális referens  

Szécsi Tamás Közéleti referens  

Varga Viktória Éva Tudományos referens  

Zirnstein Gerda Alelnök, Közéleti referens Néderlandisztika Tanszék 
 

 

Ülések 

IK ülések 

2017. szeptember 18-án tartottuk a félév első IK ülését, amelyen a legfontosabb témák a 

gólyatábor értékelése, az utánpótlásképzés, továbbá az előttünk álló félév tervezett programjai 

voltak. Ezt követően november 6-án tartottunk IK ülést, sokat beszéltünk mind az IK-ban 

betöltött tisztségekről és az azokkal járó feladatokról, mind arról, hogyan végezhetnénk 

hatékonyabb munkát.   

Úgy érezzük, igény lenne egy olyan tájékoztató anyagra, mely bemutatja, mit lehet az 

Intézetben szerzett oklevéllel kezdeni, akár munkavállalás, akár továbbtanulás tekintetében. 

Ennek előkészítését is megkezdtük, hamarosan „publikálásra” is kerül. Ezzel együtt pedig egy 

saját IK honlapot és hírlevelet is szeretnénk beindítani. Ebben Bori Koni Kinga lesz a 

segítségünkre, aki éppen webfejlesztétst tanul, így csodálatos honlapot tud nekünk létrehozni.   

Ezek után nem tartottunk ülést, az esetlegesen felmerülő problémákat informális keretek 

között oldottuk meg. 

 

Intézeti Tanács  

A tárgyalt időszakban négy Intézeti Tanács került megrendezésre, amely alkalmakon 

aktívan részt vettünk, általánosságban elmondható, hogyminden delegáltunk felszólalt a 
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Tanszékeit érintő ügyekben. Örömünkre szolgál, hogy az IT-ken valóban kikérik a 

véleményünket, többször pedig személyesen is tudunk egyezteteni az intézet vezetésével a 

fontos kérdéseket illetően. 

 

Tanszéki értekezletek 

Minden Tanszékünk tartott értekezletet, melyek közül mindegyikre meghívást kapott a 

hallgatói delegált. Ezeken – a Német Nyelvoktató és Szakdidaktika Tanszéki értekezlet – 

kivételével mind részt vettünk. 

2017. szeptember 6-án délben tartották a Skandináv Nyelvek és Irodalmak Tanszékének 

félévnyitó értekezletét. Erről Simon Barbara számolt be: szó volt a Kulturvecka (Kulturwoche) 

időpontjántjáról, a programjavaslatokról, mint a skandinavisk dag, doktorandusz hallgatók 

előadásaival, valamint több futó, illetve előkészített projektről volt szó, mint a Skandinavista 

füzetek például. 

A Német Nyelvű Irodalmak Tanszéke szeptember 6-án, 14.00-kor tartotta, a félévet 

megnyitó értekezletét, melyen Szalai Máté vett részt. A következő bekezdés Máté leírása az 

értekezletről: Az értekezletet Dr. Balogh F. András a tanszék vezetője irányította, Dr. Radek 

Tünde (egyetemi adjunktus) és Dr. Verena Vortisch (lektor) nem jelent meg személyesen. Az 

értekezlet fő témája a kurzusok oktatók közti elosztása volt. Hallgatói Képviselőként 

ismertettem a különböző problémákat, amelyet minden résztvevő elfogadott és ott helyben új 

időpontok kerültek kijelölésre. A tanszék oktatói ismertették az őszi szemeszter programjait, 

többek közt a Kulturwoche és a Goethe Intézetben folyamatosan megrendezésre kerülő 

előadások kerültek említésre. Dr. Balogh F. András felkérte az Intézeti Képviseletünket arra, 

hogy közösségi oldalainkon, a különböző rendezvények promótálását folyamatosan végezzük. 

A meghívókat e-mailben juttatják majd el a képviselet számára. A tanszékvezető ismertette 
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továbbá az Intézeti Tanácson elhangzott információkat, illetve a Savaria Egyetemi Központ 

integrálásával kapcsolatos tudnivalókat. Az értekezlet 15:30-kor fejeződött be. 

Szintén ebben az idősávban tartott értekezletet a Német Nyelvészeti Tanszék, ahol 

jómagam vettem részt. Intézetigazgató asszony elmondta, hogy az egyik terembe, mely a 

tanszék felügyelete alá tartozik, új berendezés került. Lehajtható asztallal rendelkező székek 

kerültek a terembe, így sokkal több hallgató fél el ott az órákon. A könyvtári állomány is 

gyarapodott a nyár során, ugyanis egy germanista professzor hagyatéka az Intézeti Könyvtár 

tulajdona lett. 

Szeptember 13-án 14:00 és 15:30 között került megrendezésre a Néderlandisztika Tanszék 

értekezlete, ahol Zirnstein Gerda vett részt. Gerda tájékoztatott arról, hogy Gera Judit betegsége 

miatt gyakorlatilag Réthelyi Orsolya látja, illetve látta el a Tanszék vezetését.  

A Német Nyelvoktató és Szakdidaktika Tanszék, továbbá a Holland Tanszék tartott 

értekezletet a hónapban. A többi tanszéki értekezletre vagy nem kaptunk meghívást (mert csak 

órarend elosztásról volt szó) vagy nem is tartottak. 

A Német nyelvoktatói és szakdidaktikai tanszék október 25-én kedden, 14 órai kezdettel 

tartotta meg értekezletét. Az ülésen megvitatásra került többek között a tavaszi félév 

órabeosztása, valamint megállapodtak az oktatók a vizsgaidőszak nagyobb volumenű 

vizsgáinak (alapvizsga, záróvizsga) időpontjairól. Az értekezleten bemutatkozott a tanszék új 

lektora, Bernhard Winkler, illetve elhangzott, hogy tervben van további lektorok felvétele is. 

Tanszékvezető asszony beszámolt továbbá a tanszéket érintő aktualitásokról, mindemellett 

megerősítette szándékát, miszerint a jövőben is szeretne a Germanisztikai Intézeti Képviselettel 

szorosan együttműködve munkálkodni. 

A Néderlandisztikai Tanszéki értekezleteken – október – Zirnstein Gerda és Simon 

Alexandra vettek részt. Főként a tanulmányi eseményekről volt szó ezeken az üléseken. 

A következő hónapok viszonylag eseménytelenül teltek az Intézet életében. 
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Egy nagyon szomorú esemény azonban mégis bekövetkezett november hónapban, 

ugyanis a Német Nyelvű Irodalmak Tanszékén oktató Radek Tünde Tanárnő elhunyt. A 

Tanszék által szervezett megemlékezésen mi is részt vettünk, mint Germanisztikai Intézeti 

képviselet. 

A következő nagyobb esemény szintén a Német Nyelvű Irodalmak Tanszékén 

következett be, ez a január végén esedékes adjunktus választás volt, ahol végülis sikerült 

megegyezésre jutni és új oktatót köszönthetett az intézet. 

 

Tanulmányi ügyek 

Január végén és február elején orvosoltunk minden tárgymeghirdetéssel kapcsolatos 

problémát, az Intézet többször is megköszönte, hogy segítettünk a problémás órameghirdetések 

összegyűjtésében.  

Októberben és februárban is tartottunk szakzárós tájékoztatót, amikre viszonylagosan 

nagy érdeklődés volt – így ilyet a jövőben is mindenképpen szeretnénk tartani. 

 

Szociális ügyek 

A tárgyalt időszakban Képviseletünkben újabb szociális referenst választottunk. 

Mindkettejük munkájával nagyon elégedett vagyok, minden fontos információ kikerült a 

csoportjainkba, folyamatosan tájékoztatták a hallgatókat és személyes megkeresésekre is 

sikeresen válaszoltak. 
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Külügyek  

Intézetünkből számos hallgató utazik külföldre a következő tanév során. A bírálásban 

aktívan részt vettünk, a tájékoztatásból pedig közéleti referenseink igyekeztek kivenni részüket. 

Bár még csak a jövő zenéje, de intézetümkben is sor kerül Erasmusos tájékoztatóra, illetve 

készül egy Erasmus-kisokos is, kifejezetten germanisztikásoknak. 

 

Közéleti ügyek 

Október 13 és 15 között rendeztük meg az első anglogermán kirándulást. Pécsett 

töltöttük ezt a három napot, mely a visszajelzések alapján jól sikerült, és remélem, a jövőben is 

lesz lehetőség hasonló kollaborációra. Köszönöm a főszervezést Jankó Katának, valamint 

minden jelenlévő érdekképviselőnek a helyszíni segítséget. 

 

Budapest, 2018. február 6. 

 Mayer Katalin s.k. 
 Germanisztikai Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Könyvtár- és Információtudományi Intézeti Képviselet  

Személyi ügyek 

Informatikus könyvtáros SzHÉK 

- Zsigovics Viktória (közéleti referens, BA) 

- Martina Fanni (szociális referens, IT tag, BA) 

- Gál Vivien (tudományos referens, IT tag, BA) 

- Veres Zsuzsanna (elnök, tanulmányi referens, IT tag, MA) 

Ülések 

Intézeti képviseleti ülések 

A félév első ülését, szeptember 19-én tartottuk meg. Itt a megcsappant létszám okozta 

referensváltást orvosoltuk. A képviselet egyhangúan elfogadta Gál Vivient a tudományos 

referensi pozícióra, Zsigovics Viktóriát pedig a közéleti referensi pozícióra. Ezt követően 

megbeszéltük az őszi félév gólya-programjait, melyekért Zsigovics Viktória felelt, valamint az 

utánpótlásképzés újításait vitattuk meg. Az ülés során szóba került az Országjáró Könyvtárosok 

kirándulássorozatunk folytatása is, végül abban állapodtunk meg, szavazásra bocsátjuk az 

elsőévesek között, ősszel vagy tavasszal szeretnének-e menni. A szavazás azzal az eredménnyel 

zárult, hogy tavasszal szervezzük meg a következő kirándulást. Ennek ellenére felvesszük majd 

a kapcsolatot a szegedi hallgatókkal, ők ugyanis jelezték felénk, hogy szívesen jönnének fel 

Budapestre, tanszék- és könyvtárlátogatásra, ebben fogunk nekik segíteni. 
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A mesterszakos választások után, november 15-én, szerdán tartottuk meg alakuló IK 

ülésünket, ahol Intézeti Tanács tagokat választottunk, mert a megcsappant létszámunk miatt új 

tagokra volt szükség, hogy a hallgatói frakció teljes lehessen. Martina Fannit és Gál Vivient 

javasoltam a képviseletnek rajtam kívül, a szavazáson pedig egyhangúan voksoltak mellettünk. 

Következő napirendi pontunk az aktuális eseményekről, projektekről szóltak. Beszéltünk a 

BAB-osok helyzetéről, hogy hogy áll az utánpótlásképzés, kikre számíthattunk eddig, és kikre 

számíthatunk a jövőben. Ezt követően felvetettem egy szakzáró tájékoztató lehetőségét is, 

melyet örömmel fogadtak. Megbeszéltük a Vezetőképző részleteit is, majd szóba került a 

Valóságos Könyvtár – Könyvtári Valóság III. konferencia, melyre Intézetigazgató Úr felkért 

minket, hogy vegyünk részt a lebonyolításában. Szó esett a Főépületi Mikulás buliról is. Az 

érintett szakok elnökeivel (Történelem IK, Művészettörténet IK, MMIK, Néprajz IK) történő 

előzetes megbeszélés alapján osztottuk szét a feladatokat. Nekünk ismételten a zsíros kenyér 

készítése jutott, valamint Martina Fanni elvállalta az egyik krampusz szerepét is. 

Intézeti Tanács 

November 23-án került sor az idei félév első Intézeti Tanácsára, ahol számos fontos 

napirendi pontunk volt. A fontosabbak közé tartozott a Digitális bölcsészet MA szak 

előterjesztésének támogatása. Megbeszéltük, hogy a Pázmány Péter Katolikus Egyetem 

indítványa mellé áll intézetünk, így a kar is. Mivel a mi intézetünket is érintené ez a szak, 

előzetesen átbeszéltük, hogy ez egy interdiszciplináris képzés, így más szakok, esetleg karok 

összefogására is szükség van, pl. történelem, magyar, Informatikai Kar, Társadalomtudományi 

Kar stb. A következő pontban az MA elsőévesek specializációválasztását beszéltük meg. Mivel 

az évfolyamban kevesen vannak, nem lenne megfelelő a tanári kapacitás ahhoz, hogy mindkét 

specializációt elindítsák, mégis az évfolyam annyira megosztott volt, hogy hajlottak efelé. Több 

hallgató viszont úgy döntött, inkább passziváltat, így nappali tagozaton csak az egyik 
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specializáció indul, míg levelezőn mindkettő. A legfontosabb napirendi pontunk a speciális 

szükségletű hallgatók támogatásáról szólt. Sajnos évről évre több olyan elsőévesünk van, 

akiknek valamilyen nehézségei vannak, és segítőre van szükségük. Ezzel kapcsolatban 

beszéltük át, mit tehetnek az oktatók és mit a hallgatók. 

Tanulmányi ügyek 

Képviseletünknek a félév elején leginkább a gólyák tettek fel kérdéseket, ezeket 

válaszoltuk meg. Többek között a tárgyfelvétellel kapcsolatban érkeztek kérdések, ezeknek 

orvoslására frissítettem az előző években is használt tárgyfelvételes kisokosunkat, valamint 

szabadon választható tárgyak után érdeklődtek, ezért egy Google-doksit is készítettünk, 

melyben összegyűjtöttünk néhányat, de a gólyák is beleírhatják az általuk ajánlott tárgyakat. 

Később előkerültek a szakzárással kapcsolatos kérdések, ennek érdekében a fontos 

határidőkre és tudnivalókra felhívtuk az érintettek figyelmét, valamint oktatóink témaismertető 

előadást is tartottak, hogy a hallgatóknak megkönnyítsék a témaválasztást. 

A félév közepén szociális referensünkkel, Martina Fannival, a speciális szükségletű 

hallgatók támogatását igyekeztünk valahogy megoldani. Szerencsére az Esélyegyenlőségi 

Bizottság elnöke szakunk egyik oktatója, így Fanni vele is felvette a kapcsolatot. Fő célunk 

inkább az elsőéveseket érintette, így nekik szerveztek egy érzékenyítő beszélgetést az egyik 

órájukon. 

A vizsgaidőszak közeledtével az elsőévesek csoportjaiban fontos tudnivalókat osztottam 

meg, hogy a gólyák is tisztában legyenek a szabályokkal. Felőlük nem is érkeztek üzenetek az 

elmúlt hetekben. A mesterszakos hallgatóknál azonban a jegybeírásokkal voltak gondok, a 

vizsgaidőszak vége előtt azonban ez is megoldódott. Végül a végzős hallgatókat tájékoztattuk a 

szakdolgozati szeminárium felvételéről, előtte pedig a harmadéveseknek egy szakzárós doksit 
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állítottam össze, mivel a tájékoztatót nem tudtuk végül kivitelezni. A doksiban leírtam minden 

fontos tudnivalót, határidőt, így a következő hónapokban ebből tudnak majd tájékozódni. 

Rendezvények 

Gólya-programok 

Minden ősszel meg szoktuk tartani gólyaintegráló programjainkat, így ezek ebben az 

évben sem maradhattak ki. Első eseményünk a szeptember 28-án tartott hagyományos 

könyvtáros Forró csokizás volt. Ezen rengetegen vettek részt, megtöltöttük az egész helyiséget. 

Voltak a gólyák között is új arcok, akiket azelőtt nem láttunk, valamint felsőbb éveseket is 

meghívtunk, hogy ők is megismerhessék az újoncokat. Ezt követte október 4-én a Gólyaavató, 

ahol szép számban jelentek meg az elsőéves hallgatók. Itt vicces játékokkal találkozhattak, 

melynek köszönhetően nemcsak szakunkat és a tanszéket ismerhették meg jobban, hanem 

egymást is. Október 19-én pedig a tavalyi hagyományteremtő szlávos-könyvtáros kocsmatúrát 

folytattuk, melynek afterét a távol-keletes szekcióval egészítettük ki. Két könyvtáros állomást 

vezettünk a túrán, ahol nagy örömünkre szintén elég sok gólyánk vett részt. 

 

Valóságos Könyvtár – Könyvtári Valóság III. konferencia 

November 27-28-án szervezte meg intézetünk a VKKV3 konferenciát, melynek 

lebonyolításában Intézetigazgató Úr a képviselet segítségét kérte. Elsődleges feladatunk a 

konferencia mindkét napján a regisztráció megszervezése volt, melyhez a BAB-osok segítségét 

is kértük. A feladatok beosztásához egy táblázatot készítettem, így mindenki tudta mikor és hol 

kell lennie. Ezen kívül még a rendezvény előtt promóznunk is kellett a konferenciát a hallgatók 

körében. 

Vezetőképző 
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December 1-3. között került megrendezésre az első téli vezetőképző, ahol a képviselet 

szerencsére teljes létszámban tudott megjelenni. Ugyan a BAB tagjai is jelentkezhettek, a mieink 

sajnos tanulmányaikra hivatkozva nem tudtak most részt venni, de tavasszal mindenképpen 

csatlakoznak majd. A kétnapos rendezvényen nemcsak szakmailag fejlődtünk, hanem új 

kapcsolatokat is kiépítettünk más intézeti képviseletekkel is. Az első nap előadása és a 

kerekasztal beszélgetés sok új információval szolgált az újoncoknak, de a veteránnak nevezhető 

képviselőknek is. Az aznap esti és másnapi brainstorming-okból is sokat tanulhattunk, új 

ötleteket adtunk egymásnak a Bölcsész Napok rendezésében, és a problémamegoldásunkat is 

fejleszthettük. Én nagyon jól éreztem magam és szerintem ezt a képviselet többi tagjának 

nevében is elmondhatom. 

Főépületi Mikulás 

December 7-én szerveztük meg a Főépületi Intézeti Képviseletekkel az idei Főépületi 

Mikulást. Előzetes üléseinken megbeszéltük a tennivalókat, majd felosztottuk magunk között 

azokat. Mi idén is a zsíros kenyerek készítését vállaltuk el, melyet BAB-osaink segítségével 

tudtunk kivitelezni. A többi képviselettel együtt szerintem egy jól kivitelezett, eredményes 

eseményt hoztunk össze. 

 

Nyílt nap 

Idén az Educatiót követő héten, január 26-án tartottuk meg a Nyílt napot, melyen szép 

számban vettek részt az érdeklődök. Képviseletünk egy oktatója mintaórát tartott a szakos 

tájékoztatónk előtt, a tájékoztatón pedig Intézetigazgató Úr is tartott egy rövid beszédet. 

Szerencsére az előzetes felkérések és szervezések az intézetben zavartalanul zajlottak le. A 

képviseletből ketten tartottuk meg a tájékoztatót, azonban kiegészültünk két elsőéves 

hallgatóval is (leendő képviseleti tagjainkkal), akik elmondták friss tapasztalataikat az 
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érdeklődő diákoknak. Segítségüket ezúton is köszönöm, a rendezvényt eredményesen 

bonyolítottuk le. 

 

Budapest, 2018. február 6. 

 Veres Zsuzsanna s.k. 

 Könyvtár- és Információtudományi 

 Intézeti Képviselet elnöke 

 ELTE BTK HÖK
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Magyar Intézetek Képviselete 

Beszámoló 

2017. szeptember 11. – 2018. február 1. 

Szakzárás, mesterszakos felvételik és félévkezdés 

Az őszi félév kezdetén a gólyák megfelelő tájékoztatása a legnagyobb feladat, erről 

lentebb külön írok. Augusztus végén összegyűjtöttük az órameghirdetési problémákat. A 

félszáz problémát továbbítottuk az intézeteknek, s ahol volt lehetőség a bővítésre vagy új óra 

indítására, az meg is történt. 

Túlélőcsomag – Iránytű az egyetemi évekre 

A nyári intézeti képviseletei csapatépítő programunkon egy új ötlettel álltunk elő. A 

Túlélőcsomag, egy olyan gólyáknak készített füzet, amely minden fontos információt tartalmaz 

az egyetemi mindennapokra. A füzet elkészítését azért tartottuk célszerűnek, mert azt 

tapasztaltuk, hogy a tájékoztatók, legyenek ezek szóbeli vagy írott formában elérhető 

tájékoztatók, kevésbé maradnak köztudatban, egy idő után az információk deformálódnak. Az 

ötlet kitalálása után már júliusban munkához láttunk. A füzet tartalma sokszínű és változatos. 

Található benne egyetemi térkép, olyan információkkal kiegészítve, amely minden hallgató 

számára hasznos lehet. A füzetben elérhetőségeket találnak hozzánk, mivel úgy gondoltuk, 

hogy sokszor előfordul, hogy nem tudják a gólyák, hogy kik azok, akikhez a helytálló 

információkért fordulhatnak, általános tanulmányi tájékoztató a beiratkozástól kezdve egészen 



Eötvös Loránd Tudományegyetem  Eötvös Loránd University  
Bölcsészettudományi Kar  Faculty of Humanities  
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  Students' Union  
  
Magyar Irodalom - és Kultúratudományi Students’ Union of the Institutes 
Intézet és Magyar Nyelvtudományi és of Hungarian Philology 
Finnugor Intézet Képviselete 

 
1088 Budapest, Múzeum krt. 4/A H-1088 Budapest, Múzeum krt. 4/A 
Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 
E-mail: magyarik@btkhok.elte.hu E-mail: magyarik@btkhok.elte.hu 

 

 

az végbizonyítvány megszerzéséig és minden egyéb fontos információ, amelyre szükség lehet 

az egyetemen és a mindennapokban. A füzetből 150 darabot készítettünk, ennek felét levittük a 

Gólyatáborba, majd a Tájékoztató napon juthattak még hozzá a gólyák.  

Megújuló kommunikációs felület - Hírlevél 

Újraindítottuk a szakos hírlevelet a félév elejétől, melyben hetente vagy kéthetente 

tájékoztatjuk a hallgatókat az aktualitásokról, attól függően, hogy éppen mennyi 

megosztanivaló információval rendelkezünk. A hírlevélre már több mint 240 feliratkozónk van. 

A gólyák beléptetése az egyetemre 

A gólyák egyetemi életbe való bevezetése az őszi félév legjelentősebb eseménye. Az 

integráció szerintünk kételemű: a tájékoztatásról és az egyetemi életbe való bevonásról, 

ismerkedésről szól. 

A honlapunkra feltöltött kisokos és a tájékoztató füzet hasznosnak bizonyult, s a 

gólyáknak nagy segítséget jelentett, hogy a legtöbb információt egyben megtalálhatták. Ezen 

kívül a FB csoportokban gyülekező gólyáknak napi szinten osztottunk meg hasznos cikkeket, 

oldalakat. Részletesen tájékoztattuk őket kötelességeikről, az órafelvételről, a félév menetéről, 

stb.. A gólyatalálkozókon és az onlájn formákon kívül szervezetten a gólyatáborban és a 

szeptember 5-i tájékoztató napon adtunk részletes információkat a gólyáknak nem csak 

tanulmányi ügyekben. 

Programjaink 
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2017. szeptember 20-ra, amely tanítási szünet kirándulást szerveztünk az Erzsébet-

kilátóhoz, amelyet sajnos elmosott az eső, így a túrázás helyett a Művész Art Moziba 

látogattunk el, több mint 40 fővel. 

2017. szeptember 28-án Gólyalabirintust tartottunk az első éveseknek, amely egy 

városismereti akadályverseny volt, ezen 11 3-5 fős csapat vett részt. Mivel az eddigi években 

problémát jelentett, hogy kevés csapat jelentkezett, most egy új ötlettel álltunk elő. Eddig fix 

időkeretű volt az akadályversenyünk, sajnos az általunk hirdetett időben sok hallgatónak órája 

volt. Az új koncepcióban nincs fix időkeret és fix feladatok sem, így megfelelően be tudták 

maguknak osztani az elvégzendő feladatokat.  

2017. október 2-án szakzárós tájékoztatót tartottunk a végzős hallgatók számára. 

2017. október 11-én megtartottuk az első találkozót a BAB-osokkal.  

2017. október 20-23. között Pécsre látogattunk szakos kirándulásra, amely az Intézeti 

Képviselet összetartó munkájának köszönhetően sikeresen és teljes helyfeltöltéssel zárult. Az 

idei kirándulás  főszervezője Téglás Eszter volt. Kirándulásunkat 20 főre hirdettük meg, amely 

gyorsan betelt. Idén szándékosan kevesebb fővel terveztünk, az eddigi évekből kiindulva nem 

mertünk nagyobb létszámú kirándulást szervezni, hiszen eddig többször is előfordult, hogy a 

helyek nem teltek be, de most az előzetes becsléseket megcáfolva túljelentkezéssel kellett 

számolnunk.  

2017. november 6-án elindult a mesterszakos nyílt hetünk. Intézeti üléseinken, tanszéki 

üléseinken többször felmerülő probléma volt, hogy mesterszakjainkra kisebb az érdeklődés, 

mint annak lennie kellene, ezért idén elsőnek megtartjuk a mesterszakos nyílt hetet, ahol a 

hallgatók a magyar szakhoz kapcsolódó mesterképzés óráira ülhetnek be.  

2017. november 7-én mozizásra invitáltuk a hallgatótársakat. Művész Art Moziban az 

Aurora Borealis-t nézhették meg az érdeklődők.  
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2017. november 23-án került megrendezésre a III. Magyar Szakos Nap, amely keretében 

ABsolute – Alkalmazott Bölcsészet konferenciát tartottunk. A bölcsészettudományok társadalmi 

megítélésének egyik fő tényezője, hogy a bölcsészettudományi kutatások társadalmi hasznát, 

értékét, alkalmazhatóságát kevesen ismerik. 

 A konferenciánk célja volt, hogy megmutassa a bölcsészettudományi kutatások 

társadalmi hasznát, értékét és alkalmazhatóságát. Konferenciánkat nyitottá tettük az összes 

bölcsész előtt, így nem csak magyar szakos hallgatók jelentkezését vártuk. A konferencián 5 

szekcióban zajlottak az előadások, majd a nap végén állófogadással vártuk vendégeinket.  

A konferencia után a Könyvtár Klubban slam poetry verseny, koncertek és PlattenZ várta 

a kikapcsolódni vágyókat.  

2017. november 30-án Magyaros színházlátogatás szerveztünk, amely keretében az 

Átrium színházban tekinthették meg a Parasztopera c. darapot az érdeklődők.  

2018. január 26-án a Nyílt Nap keretében az intézeteinkből két oktató tartott mintaórát, 

egy nyelvészeti és egy irodalmi témakörben.  

Tavaszi programjaink már szervezés alatt állnak. Áprilisban Prágába utazunk a már 

hagyományosnak mondható szakos kirándulásunk keretében, a félévre több színházlátogatást 

és szakos mozizást tervezünk. A félév programjairól és azok tervezéséről február 5-én egy 

csapatépítőeste keretében egyeztettünk.  

Külügy 

Az Erasmus+ pótpályázás lehetőségeit, az ezt népszerűsítő előadásokat, illetve a már a 

programban érintetteknek szóló Erasmus+ kiegészítő támogatás lehetőségét többször 

ismertettük a hallgatókkal.  

2018. február 15-én Erasmus tájékoztatót tartunk a magyar szakos hallgatóknak.  
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Kari Tanács, intézeti tanácsok, tanszéki ülések 

2017. szeptember 12-én a Magyar Irodalom- és Kultúratudományi Intézet tartott 

tanácsot, ahol a félévkezdéssel kapcsolatos órameghirdetési problémákra igyekeztünk 

megoldást találni, illetve több személyi ügyről is döntöttünk. 

2017. szeptember 14-én a Magyar Nyelvtudomány is Finnugor Intézet tartott tanácsot, 

ahol a félévkezdéssel kapcsolatos órameghirdetési problémákra igyekeztünk megoldást találni, 

illetve több személyi ügyről is döntöttünk. 

A tanszékeken is lezajlottak az évnyitó tanszéki ülések. 

2017. október 5-én részt vettem a Kari Tanácson.  

2017. október 23-án nem tudtam részt venni a Kari Tanácson. 

2017. november 14-én részt vettünk a Magyar Irodalom- és Kultúratudományi Intézet 

Tanácsán.  

2017. november 30-án nem tudtam részt venni a Kari Tanácson 

2017. december 14-én részt vettünk a Magyar Irodalom- és Kultúratudományi Intézet 

Tanácsán 

2017. december 15-én részt vettünk a Magyar Nyelvtudományi és Finnugor Intézet 

Tanácsán 

2018. január 10-én részt vettünk a Magyar Nyelvtudományi és Finnugor Intézet 

Tanácsán, ahol meghallgattuk a dékánjelölt programját, ezután a napirend szerint a 

tanárképzéssel összefüggő kérdésekről, oktatásszervezési ügyekről volt szó legfőképpen.  

2018. január 16-án a Magyar Irodalom- és Kultúratudományi Intézet Tanácsán vettünk 

részt, ahol a dékánjelölt programját hallgathattuk meg.  

2018. január 25-én részt vettem a dékánválasztó Kari Tanácson  

2018. február 1-én a Magyar Nyelvtudományi és Finnugor Intézet Tanácsán vettünk 

részt, ahol szakdolgozati bírálati szempontrendszerről volt szó. 
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2017-es őszi mesterszakos képviselői és küldöttgyűlési választások 

MA-s körzetünkben egyedüli induló Bencze Norbert volt, akit sikeresen 

megválasztottak.  

Intézeti Képviselet ülése 

2017. november 20-án az Intézeti Képviselet ülést tartott, amelyen több személyi ügyben 

is döntés történt.  

Bencze Norbertet az Intézeti Képviselet alelnökévé választották, ezek mellett 

megtörténtek a tanszéki és intézeti delegálások is az Ellenőrző Bizottság közreműködésével. 

 

Budapest, 2018. február 6. 

 Eszterhai Marcell s.k. 
 Magyar Intézetek Képviseletének elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Művészetelméleti és Médiakutatási Intézeti Képviselet 

2017 őszi félév 

 

 

Intézet 

 

Intézeti és tanszéki értekezletek 

 

A Művészetelméleti és Médiakutatási Intézet szeptember 6-án 10 órakor tartott intézeti 

értekezletet. Mivel az Intézet igazgatója György Péter az őszi félévre alkotói szabadságra vonul, 

helyét és feladatait ideiglenesen (2018 januárjáig) Kovács András Bálint veszi át, a 

Filmtudomány Tanszék tanszékvezetője. Az MMI Intézetében több új kollégát köszönthettünk, 

mind oktatókat mind asszisztenseket.  

Megvitatásra került az egységes órarendek kérdése, így a tavaszi félévtől az MMI 

minden tanszéke közösen fog egy egységes órarendet megtervezni, a könnyebb idő- és 

terembeosztás érdekében. A teremkérdés továbbra is problémát jelent, azonban György 

Péternek köszönhetően idén már az MMI használhatja a Főépület 251-es termét, illetve a 

földszinti Néprajz Tanszék egy kihasználatlan szobáját is. Ezeken kívül továbbra is szüksége 
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lenne az intézetnek további termekre, melyek ügyében mostantól Kovács András Bálint fog 

egyeztetni az illetékesekkel.  

Erre a félévre tekintve több dolog is problémaként merült fel. Az egyik, hogy a stúdió 

felújítása csúszni fog, mivel a még tavasszal elnyert pénzből vásárolni kívánt eszközökből 

semmi nem érkezett még meg. Szintén gondot jelent, hogy az IIG és a BTK informatikusainak 

átszervezése miatt az MMI-nek nincsen „saját” informatikusa. Ez annyiban jelenthet 

nehézségeket, hogy a mi problémáink ugyanolyan prioritást fognak élvezni mint más egyéb 

intézetekéi, azonban nálunk a vágó- és szerkesztőprogramok mindennapos használata miatt 

folyamatos a számítógépek kihasználtsága (mint kurzusokat tekintve mind a hallgatók egyéni 

géphasználatát), így ha nem érkezik meg időben az informatikus, egész órák maradhatnak el.  

Érdekességként szeretném megemlíteni, hogy a SEK integrációjával az MMI két 

szombathelyi tanszékkel bővült. 

Továbbá megvalósulni látszik a már rég óta tervezett MMI hallgatói konferencia, melyet 

az intézet oktatóival közösen fogunk lebonyolítani. Az értekezleten felvetett ötlet után 

biztosítottak afelől, hogy bármiben a segítségünkre állnak akár a szervezésben, absztraktok 

bírálásában, illetve zsűrizésben is. 

Az intézeti értekezlet után minden tanszék tanszéki értekezletet is tartott: 

 

Filmtudomány Tanszék 

 

A Filmtudomány Tanszék négy kollégával fog bővülni: három gyakorlati oktatóval és 

egy titkárnővel, aki az adminisztrációs feladatokban fog besegíteni. Az oktatók Hajdú Szabolcs 

filmrendező, Kristóf Márton hangmérnök és Grósz Artúr zeneszerzők lesznek, akik a gyakorlati 

mesterképzésben résztvevőknek fognak órákat tartani.  
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Probléma alakult ki a BFA-val kapcsolatban hallgatói visszajelzések alapján. Az 

elégedetlenség forrása az oktatás minőségéből fakad, mely már egyébként régóta fennáll. 

Azonban mivel a mi stúdiónk felszereltsége meg sem közelíti a BFA eszközeit, továbbra is 

fennáll a kényszerhelyzet, hogy a szerződésnek meg kell maradnia.  

 

Média és Kommunikáció Tanszék 

 

A Média és Kommunikáció Tanszék is bővült egy oktatóval, aki nem lesz más mint 

Munk Veronika. Ezen kívül megvitatásra kerültek a felvételi adatok, valamint a technológiai és 

informatikai helyzet, amelyet már korábban említettem.  

Továbbá szeptember 7-8-án került megrendezésre az ELTE Média Welcome Napok című 

esemény, melyet az oktatók szerveztek az intézeti képviselet jelenlegi és korábbi tagjaival. Az 

esemény főszervezője korábbi IK elnökünk Kovács Betti volt, neki segítettek az IK mostani 

médiás hallgatói. 

 

Esztétika Tanszék 

 

Az Esztétika Tanszék egy újfajta tájékoztatási rendszer kidolgozását vitatta meg, amely 

mind az oktatókat mind a hallgatói képviselőket bevonná, hogy egységesebben terjedjenek az 

információk. Idén egy mennyiségi ugrás következett be a mesterképzésre felvett hallgatók 

számára, az eddigi 5-6 hallgató helyett idén 8-an nyertek felvételt, azonban kérdés, hogy 

mennyien iratkoztak be. 

Ezen kívül az adminisztratív munkák felosztásáról és honlapfejlesztésről esett szó, 

valamint eseményekről és a hallgatók publikálási lehetőségeiről. 
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Intézeti Képviselet 

 

IK-ülések: 

- 2017.szeptember 13. 

- 2017.november 14. 

- 2018.január 23. 

 

 A szeptember 13-án tartott IK ülésünk nagyon produktívra sikeredett, minden fontosabb 

dolgot meg tudtunk vitatni, amely a következő félévben előttünk áll. Ezek közé tartozik egy 

hallgatói konferencia megszervezése, melyben az Intézet oktatói maximálisan mögöttünk 

állnak. Ez az esemény idén össze lesz vonva a szokásos Intézeti Éjszakával, hasonló 

rendszerben fog zajlani az esemény, viszont így az oktatók és meghívott előadók helyett a 

hallgatók kutatásain lesz a hangsúly. A konferencia témája nagy vonalakban a határokról és 

azok átlépéséről fog szólni – akár művészeti értelemben, akár konkrétan értelmezve. 

Ezen kívül megkezdtük a 2018-as ELTE Filmnap szervezését is, melynek a témája idén a 

vér lesz. 

Valamint fontos kérdés az utánpótlás és az MMI IK jövője, ezért ez a téma az IK 

mindennapjait is átjárja. 

A november 14-i IK ülésen megválasztottuk Kaiser Osrit közéleti referensnek, mivel 

eddig Annamari töltötte be ezt a posztot. Továbbá a tavaszi félév programjainak az 

előkészítéséről is beszéltünk mind a Filmnap, közös Oscar nézés, az MMI konferencia, illetve 
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újra megpróbálunk kirándulást szervezni. Ezen kívül pedig egyeztettünk, hogy mikor végezzük 

el a Főépületi Mikulás során ránk osztott feladatot, a díszítés elkészítésér, erre december 4. 

hétfőt jelöltük ki. 

A januári IK ülés legfőbb témája a Nyílt Nap lebonyolítása volt. Ezen kívül pedig a 

készülő konferenciára való pályázat megírásának részletei és az ezzel kapcsolatos feladatok 

felosztása. A konferencia szervezésében Fejes Ricsi tiszteletbeli MMI-sként nagy segítségünkre 

van. Az ülés után találkoztunk a BAB-osokkal, hogy átbeszéljük, ki hogyan élte meg az őszi 

félévet és ki tervez elindulni a választásokon. Sajnálatos módon én betegség miatt személyesen 

nem tudtam jelen lenni sem az IK ülésen, se az ezt követő programon, így Skype-on keresztül 

csatlakoztam a társasághoz. 

 

 

Személyi Ügyek 

 

Mivel Nemesi Zsófia az őszi félévben Erasmus programmal külföldön folytatja 

tanulmányait új tanulmányi referenseket választottunk Ádám Luca Sára és Kaiser Orsi 

személyében. Ők ketten a szabad bölcsészek tanulmányi ügyeivel fognak megosztva 

foglalkozni. Továbbá mivel Fejes Richárd szeptembertől szakot váltott, a továbbiakban sajnos 

hivatalosan nem lehet az MMI IK tagja 

Sajnos Szabó Annamária esztétika MA-s IK tagunktól (hivatalosan) el kell búcsúznunk, 

ugyanis nem került megválasztásra, ezzel együtt pedig az MMI IK egy KGY mandátumtól is 

elesett. Ebben és nagy szerepet tulajdonítok a választási körzetek felosztásának, azonban 

remélem, hogy az alapszabály-módosítással ezen is javítani tudunk.  
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Annamari ettől függetlenül továbbra is együtt fog dolgozni velünk, amiért nagyon 

hálásak vagyunk! 

 

Az Intézeti Képviselet jelenlegi személyi összetétele: 

 

Jancsó Dorka   szabad bölcsészet (BA) 

Kovács Viktória  kommunikáció és médiatudomány (BA) 

Fabók Adrienn  szabad bölcsészet (BA) 

Ádám Luca Sára  szabad bölcsészet (BA) 

Kaiser Orsolya  szabad bölcsészet (BA) 

Győri-Drahos Martin szabad bölcsészet (BA) 

Kocsis Réka   kommunikáció és médiatudomány (BA) 

Rebbenszki Gergő  kommunikáció és médiatudomány (BA) 

Nemesi Zsófia   szabad bölcsészet (BA) 

Sebestyén Máté  média-angol (OT) 

 

 

Tanulmányi Ügyek 

 

Még az egyetemi felvételi ponthatárok kihirdetése előtt megkezdtük a szakos facebook 

csoportok előkészítését, a csoportok felelősei rövid köszöntőt, valamint hasznos információkat 

elegyítő posztot alkottak. Ezzel párhuzamosan megkezdtük a szeptemberi tájékoztató nap 

előkészítését, a tanárok értesítését. 
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A gólyák felvétele a csoportokba viszonylag zökkenőmentesen zajlott, bár még most is 

akadnak olyanok, akik csak a félévkezdés után pár héttel kapnak észbe, és jelentkeznek a 

csoportokba. Az augusztusi beiratkozás után szabadbölcsészes és kommunikációs közös 

tárgyfelvételt tartottunk, melyre sokan jöttek el. A közös tárgyfelvétel után a facebook 

csoportokban is megosztottuk az általunk szak-specifikusan elkészített tárgyfelvételi 

kisokosokat. 

A Tájékoztató nap folyamán három szakunkkal kapcsolatos informáló előadásaink bár 

nem akadálymentesen, de sikeresen zajlottak le, sok hasznos kérdés érkezett. A gólyák nagy 

érdeklődést mutattak a mindhárom szakunk iránt. 

Rengeteg tanulmányi kérdés érkezett a nyár folyamán, nagyon kirívó esetekkel nem 

találkoztunk, bár néhányan érdeklődtek egyes szakok „értelmét” illetően. A kérdésekre 

megpróbáltunk minél hamarabb válaszolni és minél hasznosabb segítséget nyújtani, mind 

személyesen, privát facebook üzenetben valamint a facebook csoportokban. Gólyáinkat 

egyébként arra bátorítjuk, hogy a nem kifejezetten személyes/személyre szabott kérdéseiket a 

csoportokban nyilvánosan tegyék föl, hogy azokat megválaszolva mások is okulhassanak 

belőle. 

Még júniusban lezajlott a kommunikáció alapszakos, és a film szakirányos végzős 

évfolyam előzetes szakdolgozati tématervének benyújtása, valamint azok kiosztása az oktatók 

között.  

Bár javarészt zökkenőmentes pár hónapot tudhatunk magunk mögött, mégis akadt 

néhány tanulmányi probléma. Ennek legfőbb oka a filmes tanegységlista módosítása, mely az 

elmúlt 3 évben kétszer is megtörtént, így kisebb kavarodások születtek abból, hogy kinek mely 

kód szerinti tárgyakat kell elvégeznie.  

Az idei Tájékoztató Nap szervezése közben pedig felmerült egy probléma a Színházi 

stúdiumok minorral kapcsolatban, amely alig egy évre került bevezetésre, valamint az, hogy ez 
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a minor egy esztétikás-magyaros hibrid mind az órák mind az oktatók tekintetében. Mivel nagy 

érdeklődés volt rá annak ellenére, hogy hivatalosan a programba nem került bele, a 

későbbiekben nagy figyelmet fogunk fordítani a tájékoztatók szerevezésére már a 2018-as Nyílt 

Napra is. 

A 2018-as Eduatio Kiállításon az érdeklődő diákok legnagyobb számban a 

kommunikáció és médiatudomány szakról kérdeztek bennünket, a szabad bölcsész 

specializációk közül pedig a filmtudomány iránt érdeklődtek a legtöbben, ahogyan azt a 

korábbi évekből már megszokhattuk. A rendezvényen Kovács Vikivel és Rebbenszki Gergővel 

vettünk részt. 

A Nyílt Nap az MMI részéről zökkenőmentesen zajlott. A legnagyobb érdeklődés a 

kommunikáció és médiatudomány szak iránt volt, itt mind a mintaórán mind a tájékoztatón 

nagyjából 160-170 diák vett részt. Meglepően nagy érdeklődést mutatott az esztétika 

specializáció, ahol összesen nagyjából 60 diák vett részt, a tájékoztató megtartását pedig itt is 

szeretném megköszönni Szabó Annamarinak, aki bár már hivatalosan nem tagja az IK-nak, 

segített a Nyílt Nap lebonyolításában. Filmtudomány iránt idén a vártnál kevesebben 

érdeklődtek, ez nagyjából 50 főt jelent, akik a tájékoztatón részt vettek. 

 

Rendezvények 

 

A 2017-es év gólyatáborának szervezői csapatát az MMI 9 fővel támogatta. Három 

egyértelműen MMI-s őrs állt fel idén, melyek őrsvezetői Viki és Kapitány, Adri és Orsi, Martin 

és Dorka. Mellettük egy részben MMI-s őrs is alakult, melyben együtt voltak a filozófiások, a 
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művtörisek és az esztéták. Ennek az őrsnek a vezetői Zsu és Annamari voltak. Valamint Ricsi 

főszervezőként és Réku fotósként vett részt a gólyatáborban. 

A gólyatábor alatt rendkívül összetartó csapatok alakultak ki, az őrsök közti munka is 

zökkenőmentesen zajlott. Augusztus 31-én, a Gólyatábor utolsó napján informális 

tájékoztatókat tartottunk. A Művészettörténeti Intézeti Képviselettel (Zsuró Zsu) és a Filozófiai 

Intézeti Képviselettel (Bartók Bálint) együttműködve közös szabadbölcsészes tájékoztatót 

tartottunk, melyet külön esztétika, film és kommunikáció szakirányos, valamint kommunikáció 

és médiatudomány alapszakos tájékoztató követett. A tájékoztatókkal személy szerint meg 

vagyok elégedve, a gólyák aktívak voltak, sok kérdés érkezett.  

Szeptember 7-8-án zajlott le az első ELTE Média Welcome Napok, melyet már korábban 

említettem. Ennek keretein belül a hallgatók (nem csak a gólyák) megismerkedhettek 

személyesen az oktatóikkal, plenáris előadásokat hallgathattak valamint felsőbbévesek 

személyes beszámolóit korábbi kurzusokról, az este pedig a hivatalos program végeztével egy 

közös bográcsolással és iszogatással végződött (szintén az oktatók társaságában).  

Tanszékeink, különösen oktatóink egyre több saját szervezésű programmal 

örvendeztették meg a tavalyi évben a hallgatókat, melyet idén is folytatni kívánunk. Az 

elkövetkezendőkben terveink között szerepel a hagyományos MMI Intézeti Éjszaka, mely 

reményeink szerint egy új formában kerül megvalósításra, a „Kipakol az MMI” (melynek 

keretein belül a hallgatók projektmunkáit tárjuk nagy nyilvánosság elé), valamint a szintén 

hagyományos ELTE Filmnap és a Főépületi Mikulás is. 

A főépületi intézetek IK elnökjeivel nemsokára elkezdjük a hagyományos Főépületi 

Mikulás szervezését. Az eddigi években már megszoktuk, hogy az MMI készíti a díszítést, ami 

egy remek alkalom, hogy a BAB-osokkal először együtt tudjunk dolgozni. Ezért remélem, hogy 

az idei rendezvényen is megkapja az MMI ezt a nemes feladatot. 
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Az ELTE Filmnap körül idén több nem várt esemény zajlott le. Mivel a Toldi már 

irreálisan magas árakkal dolgozik, úgy döntöttünk, hogy a Bem moziba helyezzük át az 

eseményt. Azonban időközben a mozitól megvonták az éjszakai nyitva tartás jogát, így két út áll 

előttünk, vagy az idén elengedjük a filmnapot, vagy teljesen átgondoljuk az egész struktúrát és 

egy hónap alatt megpróbáljuk valahogyan mégis megvalósítani (amelyre sajnos elég kevés az 

esély). 

Ettől kellemesebb hír, hogy a Határvonalak címet viselő MMI konferencia megvalósulni 

látszik. Közösen átbeszéltük, milyen feladatok elvégzésére van szükség a lebonyolításhoz, 

amelynek első állomása a pályázás lesz, amelyre a pályázati anyagot már nagyrészt sikerült 

összeállítani. Nemsokára pedig kikerül a facebook-esemény is. 

 

Budapest, 2018. február 6. 

 Jancsó Dorottya s.k. 
 Művészetelméleti és Médiakutatási Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Művészettörténeti Intézeti Képviselet 

Szeptember 

2017. 09. 11. – 09. 29. 

A Képviselet ügyei 

 

A nyár folyamán két alkalommal is szerveztünk IK programot. Ezek során nem csak 

tanulmányi, de egyéb szakmai programokat is igyekeztünk megvitatni: az őszi és tavaszi 

félévre milyen lehetőségek vannak; tanszéki kirándulások hossza, helyszíne; szakmai 

beszélgetések szervezése; közös, az egyes évfolyamok tanulmányaihoz kapcsolódó kiállítások 

látogatása. Ezen felül megvitattuk a személyi kérdéseket is. A jövő félévtől Vajda Réka fogja a 

képviselet elnöki feladatait ellátni, Bakai Brigi pedig alelnökként ebben segíteni fogja. 

Mindezidáig további IK tagokat nem találtunk még, így ketten maradnak a művtöri 

érdekképviseletében. 

 

Tanulmányi Ügyek 
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 Mivel sajnálatos módon a tanszékvezetés megváltozásával egészen mostanáig 

nem lett a képviselet meghívva a tanszéki értekezletekre, így szeptemberben került tisztázásra 

egy nagyon fontos probléma: a szakdolgozati témaválasztás kérdése. A hallgatók utolsó 

pillanatban kaptak értesítést arról, hogy a tanárok konkrét témákat írnak elő ezentúl, 

ugyanakkor a tájékoztatásukból elmaradt, hogy e témák választása, ha a hallgatónak már van 

választott témája, opcionális. Így kisebbfajta káosz alakult ki tanszék-tanszékvezető-hallgatók 

között. Ezt tisztázandó, én és Réka szeptember közepén leültünk Takács Imre tanszékvezető 

úrral. Bízunk benne, hogy az ebben a félévben leadott címbejelentők így elfogadásra kerülnek, s 

a témákat a hallgatók a jövőben minél hamarabb megtudják.   

 A megváltozott tanegységlisták BA és MA szinten is okoztak zavarodást a tárgyak 

meghirdetésénél, amiket a képviselet a titkársággal közösen igyekezett orvosolni. 

 

Közéleti ügyek 

 Augusztusban őrsvezetőként részt vettem a Gólyatáborban, így alkalmam volt 

megismerni az újonan érkező, művtörit tanulni vágyó gólyákat. Szerencsére nagyon nyitottak, 

és érdeklődők, ezért is volt kiváló program nekik a félév indító Művtöris szürcsölgetés. Itt 

alkalmuk nyílt megismerni felsőbbéves művtöriseket kicsit oldottabb környezetben. Ezen felül 

szintén szeptember elején szerveztünk egy Szépművészeti Múzeum könyvtárának látogatását, 

ahol a könyvárosok körbevezetésével megismerhették az ott tanulás összes momentumát. 

 A képviselet igyekezett elintzni, hogy az amúgy felsőbbéveseknek meghirdetett 

kiállításlátogató órákra elsőévesek is menjenek, így még többet tapasztalva Budapest művészeti 

életéből.  
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 Szeptemberben megkezdődött az egy napos őszi tanszéki kirándulás szervezése a 

tanárokkal közösen. Az útocél ezúttal Esztergom. A kirándulásra (tekintettel arra, hogy 

elsőéveseknek kötelező) a vonatjegyek összegét szeretnénk megpályázni, amely pályázatot 

október eljén, utólagosan tervezzük leadni. 

 

Október 

Október 1 – November 6. 

 

A Képviselet ügyei 

Október 14-én megtartottuk a félév első IK ülését. Teljes létszámban jelen voltunk, Brigi 

és Réka személyével az IK változatlanul három fős. Leginkább az utánpótlásképzés az, ami 

foglalkoztat bennünket, lévén, hogy most ősszel én, tavasszal pedig Réka fogja elvégezni az 

alapszakot. Nem biztos, hogy mesterszakon is az ELTE-n maradna, ez pedig azt jelenti, hogy 

Brigi egyedül maradna. Sajnálatos módon eddig egyik évfolyamból sem jelezték, hogy részt 

vennének a művtöri hallgatók ügyintézésében, így ezt a kérdést nyitva hagytuk. 

 

Tanulmányi Ügyek 

Takács Imre tanszékvezető úrral október hónapban került sor a címbejelentők körül 

kialakult félreértés tisztázására. A hallgatók azt hitték, kötelező a megadott témák közül 

választani, illetve, hogy nem kerül elfogadásra az utolsó pillanatban átnézett címbejelentők 
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kétharmada. A félreértésben szerepet játszott az IK, a tanszéki titkárság és a tanszékvezető rossz 

kommunikációs stratégiája, amit ezzel a hosszas beszélgetéssel remélhetőleg a jövőre 

vonatkozólag is megoldottunk. A hallgatók felé mindez le lett kommunikálva, több-kevesebb 

együttérzéssel megértették a kavarodás tárgyát, és végül mindenki sikeresen leadta időben a 

címbejelentőjét. 

 

Közéleti ügyek 

Az esztergomi kirándulás összegét igyekszünk megpályázni, illetve a tavaszi kirándulás 

hallgatóknak visszajáró részét is egyben. A szervezésekben rendszeres segítséget nyújt a 

tanszéki Erasmus koordinátorunk, így minden sokkal gördülékenyebben megy.  

Elkezdődött a Főépület Mikulás szervezése, amely szervezésében a SzHÉK is kiveszi a 

részét.  

 

December—Január 

2017.12.03 – 2018.02.05. 

 

A Képviselet ügyei 
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 November és december hónapban már inkább Brigi és Réka vették át a tanszéki 

ügyek irányítását, amit sikerrel folytatnak 2018-ban is. Egy új tagot is köszönthetnek Gyuró 

György személyében, aki jelenleg elsőéves gólya szabad bölcsészeten, de tavasszal, ha minden 

jól megy a Képviselet hivatalos tagjaként már hárman fogják intézni a Művészettörténeti Intézet 

hallgatóinak ügyeit. Gyuri jelenleg is segít a képviseletnek, mint nem hivatalos tag, s ellátogat a 

BAB workshop-jaira. 

 Január 23-ára informális IK ülést szerveztünk, melynek keretében 

megjaándékoztuk az IK tagokat, illetve Brigivel és Rékával (és Gyurival) megvitattuk az IK 

ügyeinek intézésésére vonatkozó főbb pontokat, mi az, ami dátumokat és eseményeket észben 

kell tartaniuk, s mi az, amiért innentől nekik kell felelősséget vállalniuk. 

 

 

Tanulmányi Ügyek 

 

A december 11-én megtartott Tanszéki Értekezlet a szakdolgozat témaválasztásról folyt. 

A tanárokkal közösen kerettémák meghatározásában egyeztek meg a tagok, amelyek egyeztetés 

a konzulensekkel január 10-ig kellett, hogy megtörténjen a hallgatók részéről. 

 Január 12-ével Brigi és Réka elkészítették a „Problémás kurzusok” táblázatot, 

amelyet azóta is a tanszéki titkárnővel szoros együttműködésben koordinálnak. 
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Közéleti Ügyek 

 Január 15-én a dékánjelölt bemutatkozása volt esedékes egy rendkívüli Tanszéki 

Értekezlet keretein belül, aki meghallgatta, s egyetértett a Tanszék problémáival. 

 Január 18-án Tanszéki Értekezletet tartottunk, amelyen a tanács tagjainak, illetve a 

Kari Tanács tagjainak megválasztásáról esett szó.  

A január 26-ai Nyílt Nap szervezése már teljes egészében Brigi, Réka, és Gyuri feladata 

volt. Előzetesen egyeztettünk, de a tényleges megvalósítás az ő felelősségük volt, s amit 

sikeresen véghez is vittek. 

 

Budapest, 2018. február 6. 

 Zsuró Zsuzsanna s.k. 
 Művészettörténeti Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK
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Orientalisztikai Intézeti Képviselet 

Intézet 

Szeptember 

Intézeti és Tanszéki értekezletek 

Intézeti Tanácsra szeptember 22-én került sor, ahol a legfőbb napirendi pont  az Intézeti 

Tanács kibővítése volt az Indológia Tanszék képviselőivel, mely természetesen gond nélkül 

zajlott. Immár 12 főt számlál az Intézeti Tanács, ebből 4-en vagyunk a HÖK részéről. 

 

Október/November/ December/Január 

Intézeti és Tanszéki értekezletek 

Intézeti értekezlet nem került összehívásra. 

Tanszéki értekezletek nem kerültek összehívásra. 

 

 

Intézeti Képviselet 

Szeptember 

 

Intézeti Képviseleti ülés 

Intézeti Képviseleti ülést szeptember 19-én tartottunk a következő napirenddel: 
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1. Az Intézet féléves programjainak megbeszélése 

2. Intézeti Tanács tagjainak újraválasztása 

3. Egyebek 

 

Az első pont alatt végül az egész évet átnéztük, és ha minden igaz remek programokkal 

fogunk szolgálni. A legelső egy két napos dokumentumfilm-fesztivál lenne, melynek második 

napját egybekötnénk a szokásos Keletes Esttel. 

 Az Indológia Tanszékkel való bővülés egy új tagot eredményezett az IK-ba (Jakab 

Eszter), ami azt jelenti, hogy minden tanszékről tudunk képviselőt delegálni az Intézeti 

Tanácsba. 

 

Tanulmányi ügyek 

A közös tárgyfelvétel és a tájékoztató nap megtette hatását, hiszen tanulmányi téren 

minden a legnagyobb rendben zajlott. 

 

Október 

 

Intézeti Képviseleti ülés 

Október 27-re időzítettük az Intézeti Képviseleti ülést, ahol a következő pontok kerültek 

megbeszélésre: 

1. Személyi ügyek 

2. Orient Filmest 

3. Egyebek 
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Cseszárik Júlia sajnos elhagyta Intézeti Képviseletünket, ezen túl már az EB tagjainak 

arcára fog mosolyt csalni. Ennek fényében új közéleti referenst választottunk – Wafi Jeldát, bár 

Júlia ragaszkodott hozzá, hogy ha nem is papíron, de folytatja munkáját az Orient IK berkein 

belül. Ezen kívül (Julcsi helyére) másik KGY tagot is meg kellett szavaznunk, a választásunk 

pedig Csirmaz Kolettre esett. Végül pedig új tudományos referenssel büszkélkedhetünk, Jakab 

Esztert az IK egyhangúlag megszavazta friss pozíciójára. 

 

 

A 3 napos „fesztiválunk” megbeszélése tette ki az ülés lényegi részét. Terítéken volt a 

helyszín, hogy melyik teremben tudnánk jól felépíteni délutánjainkat, valamint, hogy melyik 

filmek kerüljenek levetítésre. Itt nehéz dolgunk volt, lévén, hogy dokumentumfilmekről van szó 

és a térségek miatt meglehetősen kényes témákat dolgoznak fel, sokszor elfogultan. A két napos 

filmestet követően másnapra pedig a jól megszokott Keletes Esttel készülünk. 

 

Tanulmányi ügyek 

Szerencsére egy tanulmányi problémáktól mentes hónapot tudhatunk magunk mögött. 

 

November 

 

Intézeti Képviseleti ülés 

Rögtönzött, informatív IK ülést tartottunk a hónapban, méghozzá az Orientes Filmnapok 

ideje alatt. Ebből kifolyólag főleg az aktualitásokról beszéltünk, de szóba jött a Keletes Est, 

valamint a januári kirándulás is. A napirend a következő volt: 
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1. Aktualitások 

2. Össz-Keletes napok 

3. Keletes Est 

 

December 

 

Intézeti Képviseleti ülés 

Ünnepi Intézeti Képviseleti ülést December hónap 15. napján ültünk. Kidolgoztuk a 

januári kirándulás programját, és megbeszéltük a nyílt nap részleteit. 

 

 

Rendezvények 

Szeptember 

Augusztus 24-én a beiratkozáskor közös tárgyfelvételt tartottunk, ahol kódok szerint, 

tanszékekre lebontva kapták kézhez az első évben teljesítendő kurzusokat. 

Szeptember 5-én a tájékoztató nap sikeres megtartása után ismerkedős estet szerveztünk 

az Orientalisztikai Intézet gólyáinak, hogy a későbbiekben már összekovácsolva vegyenek részt 

mind a szakos, mind az egész Karra kiterjedő programokban. 

 

Október 

Bár nem a mi szervezésünk, mégis kötelességünknek érezzük más orientalisták által szervezett 

események közzétételét. Ezért például az Eötvös Collegium „Közel, s Távol” konferenciáján, vagy a 
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Sapientia Szerzetesi Hittudományi Főiskola Könyvtár „Párbeszéd az iszlámról” előadásán intézetünk 

hallgatói is részt tudtak venni.  

 

November 

Megrendezésre kerültek az Orientes Filmnapok, ami egy 3 napos rendezvény volt 

november 21-23 között. Az első két napján összesen 4 dokumentumfilmet vetítettünk le a 

különböző tanszékek tematikájához illően, közben pedig teával kedveskedtünk a vendégeknek. 

Míg az első estét egy meglehetősen érzékeny filmmel zártuk, addig a másodikon az 

isztambuli macskákra olvadozhatott a népes közönség. A harmadik napra időzítettük a 13. 

Keletes Estünket, amit a jól bevált Cairo Caféban töltöttünk az Orientalisztika hallgatóival. 

 

December 

 Nem tartottunk programot a hónapban. 

 

Január  

A januári hónapban, pontosabban 26-28 között, tavalyi mintára megtartottuk a következő 

(IX.) Kulturális Napokat. Ez egy két napos rendezvény, ahol a szórakozás, és keletes témájú 

játékok mellett a hallgatók a Távol-keleti Intézeti Képviselet és saját intézetünk oktatóitól is 

különböző témában előadásokat hallgathattak meg. A helyszín ismét Esztergom volt, a 

visszajelzések alapján jövőre is lesz igény hasonló kirándulásokra. 

 

Budapest, 2018. február 6. 

 Androkity Bence s.k. 
 Orientalisztikai Intézeti Képviselet elnök 
 ELTE BTK HÖK
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Régészettudományi Intézeti Képviselet 

2017. szeptember 

Személyi ügyek  

Az Intézeti Képviselet felállásában nem történt változás. A gólyatáborban Kartali Zsanett 

vett részt őrsvezetőként Patthy Loránddal egyetemben, vendégként Intézeti Képviseletünkből 

Fenyvesi Bianka képviseltette magát. A gólyatábort a kevés elsős régészhallgató részvétele 

ellenére sikeresnek értékeltük.  

Tanulmányi ügyek  

Tanulmányi ügyekkel kapcsolatban számos kérdés érkezett, ezeket igyekeztem 

szhékeseimmel együtt minél gyorsabban megválaszolni, vagy javasolni számukra a szakos 

facebook csoportok használatát, emellett a tájékoztatóknak is köszönhetően szeptembertől 

kezdve megkeresés alig történt. A beiratkozást követően került sor hangulatkeltő, ismerkedős 

sörözésre, amit a kikapcsolódás mellett kihasználtunk arra is, hogy a résztvevő gólyákat 

közelebbről is megismertessük az egyetemmel, emellett tanulmányi tájékoztatásra is sor került 

mind a gólyatábor előtt és alatt.  Órameghirdetésekkel kapcsolatban probléma nem merült fel, 

hála az oktatók rugalmasságának is. A Tájékoztató Napon a Régészeti Tanszék eredményesen 

részt vett, a hallgatói visszajelzések alapján az eseményt szintén eredményesnek tekinthettük. 

Az óramegbeszélésen szintén számos információ hangzott el  a tanszékünk működéséről, ezzel 

egyidőben pedig az elsősök könyvtári beiratkozása is sikeresen lezajlott.  

Tudományos ügyek  
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Intézetünk idén is részt vett a szeptember végén megrendezett Kutatók Éjszakáján, 

melyen a hallgatók is nagy számban vettek részt mind a szervezésben, mind pedig az esemény 

lebonyolításában.  

   

 

2017. október 

Személyi ügyek  

Sor került az őszi MA választásokra, ahol egyedüli jelöltként Kartali Zsanett szerepelt. A 

választások eredményét még várjuk.  

Ülések 

Intézeti Képviseleti ülésre október során nem került sor. Az Intézeti Tanács ülése október 

11-én volt megtartva, ahol a Régészettudományi Intézet belső átalakulásának további részleteit 

tisztáztuk: megválasztásra került a két újonnan létrejött tanszék vezetőinek megválasztása is 

megtörtént. Emellett a doktori program népszerűsítése, bővítése is terítékre került.  

Tanulmányi ügyek  

Tanulmányi ügyekben probléma nem merült fel, a szakzárással, vizsgajelentkezéssel 

kapcsolatban mindenkit igyekszünk legjobb tudásunk szerint tájékoztatni, illetve a felmerülő 

kérdésekre választ adni.  

Közéleti ügyek 
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 Októberben számos közösségi programra került sor, többek között a középkoros 

tanszék kirándulása, melynek úticélja Graz volt, illetve a római koros régészek konferenciájára, 

valamint tanszéki kirándulására, melynek helyszínéül Szombathely szolgált. A kirándulások 

költségének visszapályázása zajlik, valamint a közelgő események előkészítése is. 

 

2017. november 

Személyi ügyek  

A mesterszakos választások után Kartali Zsanett megválasztásra került, így folytatja 

munkáját közéleti referensként, más személyi változás nem történt november során. 

Ülések 

IK-ülésre november végén került sor, értékeltük a félév eddigi munkáját, megbeszéltük 

az újonnan bevezetésre került tanegységlistát. Megkezdtük a Régészettudományi Intézet 

fontosabb eseményeinek előkészületeit, szervezését. 

Intézeti Tanácsra novemberben nem került sor. 

Tanulmányi ügyek  

Tanulmányi ügyekben a vizsgajelentkezéssel kapcsolatban merült fel néhány probléma 

(néhány vizsga nem került meghirdetésre – probléma megoldása, tanárokkal való egyeztetés 

folyamatban van). A szakzárással kapcsolatban folyamatos kommunikáció folyik, a harmadéves 

hallgatók címbejelentési procedúrája rendben lezajlott, novemberi leadási határidőig számos 

szakdolgozat leadásra került, szintén problémamentesen. Mindenkit igyekszünk legjobb 

tudásunk szerint tájékoztatni, illetve a felmerülő kérdésekre választ adni. Emellett a tájékoztató 

nap ránk vonatkozó részének előkészítése is rendben folyik/folyt. 
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Tudományos ügyek  

November 23-25 között zajlott a Magyar Nemzeti Múzeumban a Fiatal Középkoros 

Régészek Konferenciája, ahol intézetünk hallgatói nagy számban szerepeltek önálló 

előadásokkal, poszterekkel.  

Közéleti ügyek 

 Sajnos egyéni szociális problémák miatt idén ősszel nem került a szokásos régész-

főzőversenyre, az Archaeofesztre.  A december 15-i régészkarácsony szervezése zajlik, mely 

szokás szerint IK-karácsonyként is szolgálni fog. 

2017. december 

Személyi ügyek  

Személyi változás nem történt december folyamán. 

Ülések 

Intézeti tanácsunkra ellátogatott Sonkoly Gábor új dékán jelölt, hogy bemutassa 

programját. A program ismertetése után a tanács tagjai megvitatták az egyes pontokat és 

további változtatási javaslatokat fűztek hozzá. Fő téma az egyetem gazdasági helyzete és ennek 

megoldási lehetőségei voltak. Emellett, a pályázatok gyorsabb lefolyását segítő változásokat 

kérte a tanács, további téma pedig a bölcsészkar népszerűsítése volt a felvételiző diákok között.  

IK-ülésre decemberben nem került sor.  

Tanulmányi ügyek  
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A tájékoztató nap ránk vonatkozó részének előkészítése, szervezése is rendben zajlott 

december során. Néhány vizsga meghirdetésével, illetve a jegybeírással kapcsolatban merültek 

fel problémák, melyeket sikerrel orvosoltunk. 

Közéleti ügyek 

 A decemberben megtartott Régészkarácsony sikerrel zajlott, amelyen az elsősök 

bemutatkozásaként is, valamint IK-karácsonyként is szolgált. 

 

Budapest, 2018. február 6. 

 Font Ágnes s.k. 
 Régészettudományi Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Romanisztikai Intézeti Képviselet 

2017. őszi féléves tevékenységéről 

Az Intézeti Képviselet tagjai  

Név Tisztség az IK-ban 

Bérczes Luca Tudományos referens 

Buglyó Emese Külügyi referens 

Horváth Rozália Tanulmányi referens 

Marco Marnoni Szociális referens 

Póla Petra IK alelnök, Közéleti referens 

Tetzel Barbara IK elnök 

 

Tanulmányi ügyek 

A félévkezdés viszonylag zökkenőmentesen zajlott, a gólyák kérdéseire készségesen 

választoltunk és útmutatást nyújtottunk nekik a félév kezdetekor. 

Szeptember 5-én tartottuk a szokásos év eleji Tájékoztató Napot a kampuszon. 

Mindegyik tanszéken jelen voltak a szakos hallgatói képviselők. 

Október hónapban főleg végzős hallgatók fordultak hozzánk segítségért, szakzárással, 

szakdolgozattal kapcsolatos kérdésekkel.  
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A vizsgaidőszak kezdetével ismét megsokasodtak a gólyák kérdései, amelyekre 

igyekeztünk gyorsan és hatékonyan választ adni.  

 

Ülések 

IK ülések 

Félévnyitó Intézeti Képviseleti ülésünket szeptember 21-én tartottuk. Az IK ülésen 

nagyrészt a kirándulásunkról és őszi programjainkról volt szó, illetve a BAB-osok 

egyeztetéséről.  

Informális IK ülésünket november 6-án tartottuk, ahol egyeztettük az őszi romanisztika 

szakos kirándulás részleteit. 

November 21-én tartottuk alakuló IK ülésünket, ahol az IK többi tagja egyhangúan 

megválasztott elnöknek. 

 

Intézeti Tanács 

Intézeti Tanácsra október 19-én került sor. Egyetlen napirendi pontja Rákóczi István 

tanszékvezető felterjesztése a Portugál Nyelvű Országok (CPLP) Közép-Európai Információs ás 

Dokumentációs Központjának létrehozásáról. 

Január 19-én Intézeti Tanácson vettünk részt. Egyetlen napirendi pontja dr. Sonkoly 

Gábor, megbízott dékánhelyettes úr dékánjelölti bemutatkozása volt. 

Külügy 

Október 5-én részt vettem a Spanyol Tanszék felkérésre Erasmus+ bírálaton. 

Február 13-án az Olasz Tanszék Erasmus tájékoztatót szervezett. 
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Közélet, programok 

Olaszos piknik 

Szeptember 28–án sor került az első olaszos piknikre. A helyszín a MOM Kultúrház 

mögötti park volt, a piknik célja pedig, hogy az olaszos gólyák megismerkedjenek a felsőbb 

évesekkel illetve az oktatókkal kicsit kötetlenebb keretek között.  

 

IK csapatépítés 

Október 14-15-ére szerveztük idei csapatépítő hétvégénket, úticélunk pedig Szekszárd 

volt. Ez egy jól bevált helyszín, ez volt a harmadik alkalom, hogy közösen ellátogattunk 

Szekszárdra, és átbeszéltük az IK-ban felmerülő kérdéseket, problémákat, kicsit kötetlenebb 

keretek között. 

 

MA-s választások 

A 2017/18-as tanév őszi féléves választásain a Romanisztikai Intézeti Képviseletből 

jómagam, Tetzel Barbara mesterszakos hallgató indultam. Az olasz mesterszakos hallgatók 

elegendő szavazatot biztosítottak számomra, így folytathattam munkámat az Intézeti 

Képviseletben.  

 

BAB utánpótlás  

Az idei BAB utánpótlásképzésre viszonylag sok romanisztikás gólyát delegáltunk. Név 

szerint: Kálmán Levente (francia BA), Bugya Boglárka (olasz BA), Tóth Virág (francia BA), Kósa 

Jázmin Aglája (olasz BA), Szalatnyai Dóra (portugál BA), Bobric Henrietta (román BA). 

Időközben felkértük Czipó Evelint (spanyol BA) és Mészáros Donátot (spanyol-angol OT) hogy 

csatlakozzonak a csapathoz. Így nyolcan indulnának el a tavaszi választásokon, mint újak. Ha 



Eötvös Loránd Tudományegyetem  Eötvös Loránd University  
Bölcsészettudományi Kar  Faculty of Humanities  
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  Students' Union  
  
Romanisztikai  Students’ Union of the  
Intézeti  Képviselet  Institue of Roman Studies  
 

  
1088 Budapest, Múzeum krt. 4/C H-1088 Budapest, Múzeum krt. 4/C 
Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 
E-mail:romanisztikaik@btkhok.elte.hu E-mail: romanisztikaik@btkhok.elte.hu 

 

 
118 

sikerrel zárulnak a választások a Romanisztikai Intézeti Képviselet mind az 5 szakját sikerrel 

képviselteti. 

 

Őszi kirándulás Badacsonyba 

Negyedik alkalommal került sor romanisztika szakos kirándulásra. Idei úticélunk 

Badacsony és környéke volt. November 10-12. közötti hétvégén utaztunk el, ahol többek között 

látogatást tettünk Badacsonytomajra, Badacsonyőrsre és Balatonfüredre is. 

 

Őszi vezetőképző 

December 1-3. között lezajlott az ELTE BTK HÖK őszi/téli vezetőképzője Agárdon. 

Nagyon örülök, hogy a Romanisztikai Intézeti Képviselet tagjai szép számban részt vettek a 

vezetőképzőn! A helyszínről és a programról is csak pozitív visszajelzések érkeztek.  

 

Romanisztikás karácsonyozás 

Decemberi programunk az immáron másodjára megrendezésre került Karácsonyi 

Szakest. December 13-án az oktatókkal közösen ünnepeltük meg a félév végét, a karácsony 

közeledtét, kulturális és gasztronómiai érdekességekkel egybekötve. Dr. Horváth Krisztina, 

oktatási dékánhelyettes asszony, egyben intézetigazgató asszony igazán elégedett volt a 

szervezéssel, és köszönetét fejezte ki. 

Az Olasz Tanszék javaslatára idén olaszos karácsonyt is szerveztünk. Az időpont 

december 21-ére esett. Buglyó Emesével és Marco Marnonival közösen összeállítottunk egy 

kulturális kvízt, amely nagy sikert aratott. 

 

Nyílt Nap 
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Január 26-án lezajlott az ELTE BTK Nyílt Napja. Az Intézetből 4 tanszéken is tartottak az 

oktatók mintaórát. Az Intézeti Képviselet tagjai közül minden szakon legalább két ember jelen 

volt, és segítette az oktatókat a tájékoztatásban.  

 

Educatio 

Január 18. és 20. között került ismételten megrendezésre az Educatio nevű rendezvény, 

idén is a Hungexpón. Mind a három nap Póla Petra képviselte a Romanisztika szakot, minden 

zökkenőmentesen zajlott. Rengetegen voltak kíváncsiak a Bölcsészettudományi Kar különböző 

szakjaira.  

Tavaszi tervek 

Kirándulás 

Elkezdtük a tavaszi féléves romanisztikás kirándulás szervezését is. A helyszín Pozsony 

lenne, április végén tervezünk menni. 

 

Tavaszi választások 

Közelednek a tavaszi BA-s és osztatlanos választások. A következő Intézeti Képviseleti 

ülés keretein belül (március 1.) szót ejtünk majd a választásról és a választási kampányunk 

megszervezéséről. 

 

Budapest, 2018. február 6. 

 Tetzel Barbara s.k. 
 Romanisztikai Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Szláv és Balti Filológiai Intézeti Képviselet 

Személyi ügyek 

 

 Szeptemberben  az intézeti képviselet csapatában nem történt változás. 

 Októberben az őszi mesterszakos választásokon 3 érdekképviselő indult újra:  Mayer 

Patrick, Lajos Máté és   jómagam. Laurová Barbora az ellenőrző bizottságban folytatja a munkát. 

Novemberben  az őszi mesterszakos választásokon 3 érdekképviselőt választottak újra:  

Mayer Patrickot, Lajos Mátét, aki továbbra is az IK alelnökeként tevékenykedi és Al-Kholy 

Krisztiánt, aki továbbra is az IK elnökeként dolgozik. 

Decemberben és januárban az intézeti képviselet csapatában nem történt változás. 

 

Intézeti ügyek 

 

  Szeptemberben  összehívásra került az intézeti tanács, ahol megválaszottuk a SEK 

Szlavisztika Tanszékének vezetőjét.  Az Orosz Tanszéken pedig tanszéki értekezlet került 

összehívásra, ahol az évkezdés, a tanszék technikai felszereltsége és az oktatóhiány voltak a fő 

témák.  Szeptember 29-én megrendezésre került a Szláv Filológia Tanszék A tudomány 

mindenkié elnezésű rendezvénysorozatának második kihelyezett konferenciája Keszthelyen a 

tanszék oktatói és hallgatói részvételével. 

 Októberben  összehívásra került az intézeti tanács, ahol megtárgyaltuk a SEK 

Szlavisztika Tanszék vezetőjének, Pozsgai Istvánnak a munkatervét, valamint egy adjunktusi 
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kinevezésről is döntöttünk. Október 20-21-én az Orosz Tanszék lexikológiai konferenciát 

szervezet, ahol 100 fölött volt a résztvevők aránya, főleg Oroszországból, de Európa és Ázsia 

más pontjairól is. Az IK csapata is segítséget nyújtott a rendezvény sikeres lebonyolításában. 

Novemberben sem intézeti tanács, sem tanszéki értekezletek nem kerültek összehívásra.   

November 22-23-án a Szláv Filológiai Tanszék megtartotta a Király Péter 100 nemzetközi 

konferenciát, ahol intézetünk oktatói és külföldi vendégek is előadtak. A konferencia 

szervezésében az IK csapata is résztvett Laurová Barbora vezetésével. 

Decemberben és januárban sem intézeti tanács, sem tanszéki értekezletek nem kerültek 

összehívásra 

 

Ülések 

 

   Szeptember folyamán két alkalommal tartottunk informális IK ülést, ahol az 

utánpótlásról és az őszi félév menetéről egyeztettünk. 

 Október 3-án tartotta az IK az első formális ülését.  Ezen az ülésen véglegesítettük a 

félév menetrendjét és megkezdtük a rendezvények előkészítését. Többször üléseztünk 

informálisan is az aktuális rendezvényeink ügyében. 

  November 20-án  tartotta meg az IK az alakuló ülését az őszi mesterszakos választások 

lezárultával.  Ezen az ülésen megválasztottuk az IK elnökét, alelnökét, intézeti tanács tagokat, 

tanszéki delegáltakat, valamint néhány referensi pozíció terén is történtek változások.Az ülésen 

értékeltük még a zágrábi kirándulást és elkezdtük a Szláv karácsony valamint a szakzáró 

tájékoztató szervezését is, illetve többször üléseztünk informálisan is az aktuális 

rendezvényeink ügyében. 
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 Decemberben és januárban  is többször üléseztünk informálisan is az aktuális 

rendezvényeink ügyében. 

 

 

Közéleti ügyek 

 

  A gólyatáborban 6 szlávos őrsvezető volt jelen, ahol sikerült a szlávos (és még többek 

között magyaros, OT-s, anglisztikás) gólyáknak a tanulmányi és az egyetemi életet érintő 

kérdéseiket is megválaszolni.  

 A nyár folyamán és szeptemberben a beiratkozással és évkezdéssel kapcsolatban a 

tanulmányi megkeresésekre folyamatosan válaszoltunk a Facebook csoportokban, üzenetben és 

személyesen is. Nagy hangsúlyt fektettünk arra, hogy a gólyák mihamarabb beilleszkedjenek a 

szlávos közösségbe, ezért rengeteg közös programmal készültünk nekik: közös tárgyfelvétel a 

tájékoztató nap után, őrstalálkozók és ismerekdések stb. 

  Október 12-én került megrendezésre az immár hagyománnyá vált Szláv Főzés az ADK-

ban. A tavalyi hagyományteremtő szándékkal megszervezett szemeszternyitó kocsmatúra 

október 19-én lett idén megtartva.   

 November 10. és 12.között a szintén már hagyományosnak mondható Őszi Szlávos 

Kirándulás idei helyszíne pedig Zágráb volt, a Plitvicei tavak érintésével.  

 December 14-én ismét hatalmas sikerrel zajlott le a Szláv Karácsony. Szakzáró 

tajékoztatót is tartottunk december 5-én. 

 Január folyamán az IK-t az Educatio kiállításon Veres Balázs és Laurová Barbora 

képviselte. Január 26-án ELTE BTK nyílt napjának lebonyolításában az IK csapata is részt vett, 

tájékoztatva a szláv szakok iránt érdeklődőket. 
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Budapest, 2018. február 4. 

 Al-Kholy Krisztián s.k. 
 Szláv és Balti Filológiai Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Távol-keleti Intézeti Képviselet 

Személyi Ügyek 

A 2017/18-as tanév őszi féléve több változást is hozott az Intézeti Képviseletünk 

összetételében. Érdekképviselő társaink közül van, aki jelenleg ösztöndíjjal tartózkodik 

külföldön és volt, aki tanulmányi okokból nem indult újra. A pozíciókban is történtek 

változások, az IK jelenleg 9 tagból áll, a következő tisztségekkel:  

 

 

 

1. T

a

n

u

l

m

á

n

y 

2.   

Ta

Név szak KGY tagság 
Intézeti 
Tanács 
tagság 

Kari 
Tanács 

tag 

Tanszéki 
delegált 

Pozíció 

Budai András japán (BA) KGY IT póttag --- --- tudományos referens 

Hargitai Döniz japán (BA) --- IT --- 
Japán 

Tanszék 
tanulmányi referens 

Csicsek Zoltán kínai (BA) KGY IT --- 
Kínai 

tanszék 
IK alelnök 

Timár Gabriella kínai (BA) KGY --- --- --- külügyi referens 

Nagy Márk kínai (BA) --- IT --- --- közéleti referens 

Varga Kincső kínai (BA) --- --- --- --- --- 

Pataki Petra 
koreanisztika 

(MA) 
KGY IT KT 

Koreai 
Tanszék 

IK elnök, szociális 
referens 

Dobos Krisztina koreai (BA) 

KGY 
(megosztva 

Patkó 
Gáborral) 

--- --- --- --- 

Patkó Gábor koreai (BA) 

KGY 
(megosztva 

Dobos 
Krisztinával) 

--- --- --- --- 
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Tanulmányi ügyek 

A félévkezdés egy-egy, minden évben előkerülő problémát leszámítva (pl. órák 

létszámának bővítése, órák meghirdetése) zökkenőmentesen zajlott. Az október közeledtével 

leginkább a végzős hallgatók kerestek fel minket a szakdolgozati címbejelentővel kapcsolatos 

kérdéseikkel. November 15-én szakzáró tájékoztatót is tartottunk számukra, ezen az eseményen 

szerencsére sokan meg is jelentek, a felmerülő kérdéseket át tudtuk beszélni, illetve a 

mesterszakos felvételikről is tudtunk beszélni. A tavaly őszi félévvel összevetve voltak idén is 

visszatérő kérdések, így ezeket a következő tájékoztatónkba már be tudjuk építeni. A gólyák 

első vizsgaidőszakának közeledtével kitettük nekik is a vizsgakisokosunkat, amelybe általános 

kérdéseken és válaszokon túl a távol-keleti szakokra jellemző, egyedi információk is 

belekerültek. Decemberben a Koreai Tanszék tanszékvezetője, Dr. Csoma Mózes távozott az 

Egyetemről, így ebből kifolyólag felmerültek a tanszéken bizonyos tanulmányi problémák is. 

Ezeket végül Dr. Birtalan Ágnes, jelenleg kinevezett tanszékvezető asszonnyal és a Tanulmányi 

osztály segítségével sikerült végül megoldani. Az óra meghirdetések problémája is elhárult 

január végére. A Koreai tanszék a szakos hallgatói érdekképviselőkkel szorosan 

együttműködve igyekszik minden problémára gyors megoldást találni, így könnyítve és segítve 

a hallgatókat. Jelenleg úgy látjuk, ez a hatékony kapcsolat a közeli jövőben is megmarad. 

 

Ülések, értekezletek 

A félév első Intézeti Tanácsát október 11-én tartotta a Távol-keleti Intézet. Itt személyi 

ügyekről, illetve a koreanisztika doktori program elindításáról volt szó. Ezután január 18-án 

volt az Intézetben összoktatói értekezlet, ahol az azóta megválasztott dékán urat, Dr. Sonkoly 

Gábort hallgathattuk meg, illetve kérdéseket is tehettünk fel számára. Az értekezleten ezen 

kívül intézeti ügyekről volt még szó. 
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A Koreai Tanszék november 8-án tartott ülést, itt leginkább programokról esett szó. A 

következő ülésre február 5-én került sor, amelyen részletesen átbeszéltük az oktatókkal a félév 

menetrendjét, illetve a közel jövőbeli terveket. 

A korábban említett tanszékvezető-váltás miatt Dr. Birtalan Ágnes és a Távol-keleti 

Intézet is szerette volna, ha tartunk egy tájékoztatót a hallgatóknak arról, hogy mi várható, 

illetve az oktatók szerették volna a felmerülő kérdéseket is minél gyorsabban megválaszolni, 

illetve megoldást találni rájuk. Ennek megszervezésében kértek tőlünk segítséget, természetesen 

ezt vállaltuk is. A tájékoztatóra december 20-án került sor, itt megkaptam azt a feladatot, hogy a 

további problémákat gyűjtsem össze, amelyet meg is tettem. A Tanszék tanévnyitó tájékoztatót 

is szervez február 12-re, itt a félév menetéről lesz leginkább szó, valamint az idei félév 

záróvizsga tételeiről, programjairól. 

Az IK a mesterszakos választások után alakuló ülést tartott november 16-án, ahol 

képviselőtársaim ismét bizalmat szavaztak nekem. Támogatásukat ezúton is köszönöm! 

 

Programok 

A félév során Intézeti Képviseletünk ismét igyekezett minél több programot szervezni. 

Ezek közé tartozik a már hagyománnyá váló Távol-keletes sütögetés ősz elején, illetve a Távol-

keletes túra. Ezen kívül szerveztünk még a Filozófia IK-val karöltve Mikulás bulit, illetve az esti 

programok is rendszeresek voltak ebben a félévben is. A félév legnagyobb eseménye idén is a 

Keleti Kulturális Napok voltak, melyre immár kilencedjére került sor, idén pedig másodjára 

szerveztük közösen az Orientalisztikai Intézeti Képviselettel. A kirándulásra január 26-28. közt 

került sor Esztergomban, természetesen idén is vendégeink voltak az intézetek oktatói közül 

többen is, akik egy-egy előadásukkal tették színessé a hétvégét. Ezen kívül filmvetítésre is sor 

került, illetve közösség összehozó programokat is szerveztünk a résztvevők számára. 

 

Budapest, 2018. február 6. 
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 Pataki Petra s.k. 
 Távol-keleti Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Történeti Intézeti Képviselet 

A TÖRTÉNETI INTÉZETI KÉPVISELET 2017/18-AS TANÉV ELSŐ FÉLÉVES MUNKÁJÁRÓL 

 

 

Tanulmányi ügyek 

A nyár viszonylag gyorsan elment, az első komolyabb lépést –a tanulmányok terén– a 

gólyák érkezésével tettük meg. Augusztus 23-án közös tárgyfelvételt és tanulmányi tájékoztatót 

tartottunk az újak számára, ami a korábbi évekhez hasonlóan sok embert mozgatott meg. 

Augusztus vége-szeptember eleje a tárgymeghirdetéssel kapcsolatos problémák 

megoldásával telt. Szeretném külön megköszönni a tanulmányis csapat munkáját, mert időt, 

energiát nem sajnálva igyekeztek a lehető legjobban kiküszöbölni a felmerült problémákat. 

A kari tájékoztató napon is részt vettünk, ahol a Történeti Intézet Igazgatója, dr Borsodi 

Csaba mellett, dr Körmendi Tamás, dr Dobszay Tamás és dr Sipos Balázs is a segítségünkre 

voltak az elsőévesek tájékoztatásában. Nekik köszönhetően a hallgatók megismerkedhettek a 

szakkal, és a muzeológia és levéltár szakirányokkal. A tájékoztató napon bemutatkozott még az 

ISHA illetve az ITZK, aminek nagyon örültünk, reméljük, hogy sok hallgató érdeklődését 

keltették fel a tudományos élettel kapcsolatban.  

A nyár folyamán több beszélgetést megejtve a Történeti Intézet Könyvtára is 

bemutatkozott, és egy könyvtárhasználati gyorstalpalót tartott az elsőéveseknek.  

Az októberi hónap tanulmányi ügyek terén viszonylag csendes volt, hiszen a nagy 

évkezdő kérdés és problémaözön októberre jelentősen alábbhagyott.  A tanulmányis csapat 

ennek ellenére folyamatosan aktívan válaszol a csoportokban felmerülő kérdésekre.  
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November 23-án mesterszakos tájékoztatót tartottunk a végzős hallgatók számára, akik 

nagy létszámmal voltak jelen. A tájékoztatón betekintést nyerhettek a megújult mesterszakos 

struktúrába, illetve a Történeti Intézet által kezelt mesterszakokról, és a történelem 

specializációkról hallgathattak pár perces összefoglalókat. Az előadás után lehetőség volt 

beszélgetni az oktatókkal a különböző mesterszakokról négyszemközt is. A visszajelzések 

nagyon pozitívak voltak a hallgatók részéről.  

December 4-én a Középkori és Kora Újkori Egyetemes Történeti Tanszék, illetve a 

Középkori és Kora Újkori Magyar Történeti Tanszék kezdeményezésével élve, középkoros 

vizsgatájékoztatót tartottunk. Ennek célja –a korábbi sikertelenségek miatt– a középkor vizsgák 

mibenlétének kitárgyalása, követelmények ismertetése, és a kérdések megválaszolása volt. Több 

mint ötven hallgató vett részt az eseményen, bízunk benne, hogy a vizsgákat tekintve 

pozitívabb eredmények születnek a jövőben. Köszönöm dr. Nagy Balázs, dr. Vadas András és 

dr. Dreska Gábor kezdeményezését, és a lebonyolítást.  

Február 12-én szakzáró tájékoztatót tartunk a most végzős hallgatók számára. A 

tájékoztatóra meghívtunk mesterszakos hallgatókat is, akik élményeiket, tapasztalataikat fogják 

megosztani a szakzáró, illetve mesterszakos felvételire készülő érdeklődőknek. 

 

Tudományos ügyek 

A szeptember 14-i IK-ülésen vetődött fel az az ötlet, hogy az őszi félévben szervezzünk 

egy konferenciát, a száz éves orosz forradalom margójára. November 29-re az Intézeti 

Képviselet tudományos referensei, Erdős Andris, és Patthy Lóri kerekasztal beszélgetést 

szerveztek:,, Száz éves a Nagy? Októberi? Szocialista? Forradalom? – Tudományos kerekasztal az 1917-

es bolsevik hatalomátvételről” címmel. A beszélgetés vendégei voltak Gyimesi Zsuzsanna 

kultúrtörténész, az ELTE BTK Ruszisztikai Központjának tudományos munkatársa, Szerencsés 

Károly történész, az ELTE BTK Új-és Jelenkori Magyar Történeti Tanszékének habilitált 
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egyetemi docense és Filippov Szergej történész, az ELTE BTK Történeti Ruszisztikai 

Tanszékének tudományos főmunkatársa. A beszélgetést a Történeti Ruszisztikai Tanszék PhD-

hallgatója, Szabó Viktor moderálta. A Központi Olvasóban tartott kerekasztal beszélgetésre 

óriási érdeklődés volt, az ülőhelyek elfogytak, több mint nyolcvanan kísérték figyelemmel a 

beszélgetést . 

November 22-én az I. Tóth Zoltán Kör által szervezett, Paletta- V. Tudományos 

Diákkonferencián, Intézeti Képviseletünk négy tagja vett részt előadóként. A színvonalas 

eseményen Bereznay István, Erdős András, Patthy Loránd és Berta András adtak elő, ezzel sok 

tapasztalatot nyerve a tudomány és a konferencián való szereplés terén.  

 

Külügyek 

Szeptember 19-én Dancs Réka és én találkoztunk Schmidt Bertalannal. Rékának volt egy 

ötlete, hogy hogyan tudnánk az Erasmust még népszerűbbé tenni. Az ötlet azon alapul, hogy 

interjút/blogot/élménybeszámolót kérünk azoktól a hallgatóktól, akik már voltak erasmuson, 

ezáltal a saját tapasztalataikat kibeszélve kelthetik fel a hallgatók érdeklődését. Az ötlet 

mindhármunknak tetszett, még beszélünk róla, hogy a tavaszi félévben már meg is valósuljon. 

 

Rendezvények 

Nyáron megrendezésre került a Töris Tóparti party, ami idén is nagy sikert aratott. A 

gólyák számára idén is megrendeztük a gólyatábor előtti töris találkozót. Nagy örömünkre 

szolgált, hogy rengetegen voltak, és csupa pozitív visszajelzést kaptunk. A gólyatábor utáni 

tájékoztató nap estéjén szintén –csapatépítő jelleggel– őrstalálkozót szerveztünk, ahol szintén 

nagyon sokan jöttek el az elsőévesek közül. 
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Október hónap sikeres volt a rendezvények terén. Október 12-én mauzóleum-sétát 

tartottunk a Fiumei Úti Sírkertben, ahol kb 40 hallgató kísérhette figyelemmel a 

Munkásmozgalmi Pantheonnál illetve Kossuth, Deák és Batthyány mauzóleumánál tartott 

idegenvezetést.  

A hónap legnagyobb sikerét véleményem szerint az október 25-én megrendezett, I. Töris 

kvíz hozta, ahol több mint 100(!!) –zömmel történelem szakos (de indult germanisztikás, 

magyaros, anglisztikás és szlávos csapat is) – hallgató mérethette meg magát történelmi 

kérdésekben. A kvízt az Középkori és Kora Újkori Egyetemes Történeti Tanszék, és elsősorban 

dr. Vadas András Tanár Úr hathatós közreműködésével tudtuk tető alá hozni. A rengeteg 

pozitív visszajelzésnek köszönhetően szeretnénk hagyományt teremteni ebből a 

kezdeményezésből. 

Ha már őszi szünet, akkor Töris kirándulás. Hosszú évek bevált időpontja most sem 

maradt üresen, hiszen november 2-4-ig történelem szakos kirándulást szerveztünk Prágába, és 

környékére. A kiránduláson közel 50 hallgató vett részt. Meglátogattuk a Kozel Sörgyárat Velké 

Popovicében, Prága történelmi belvárosát idegenvezetés mellett ismerhettük meg, majd 

hazafelé Kutna Hora nevezetességét a Csontkápolnát tekintettük meg. Külön öröm volt a 

kirándulásban, hogy Pop Hunor, Intézeti Képviseletünk Erasmuson lévő tagjának hála, Prága 

fiatalok számára is közkedvelt helyeit is megtekinthettük.  

December 7-én tartottuk a hagyományossá vált Főépületi Mikulást, a Könyvtár-és 

Információtudományi, a Művészetelméleti és Médiakutatási, a Művészettörténeti és a Néprajzi 

intézeti képviseletekkel együtt. A rendezvényt idén is sikerként könyveltük el, hiszen idén is 

több mint száz hallgató és oktató vett részt a Mikuláson. 

 

Személyi ügyek 

Az őszi mesterszakos választásokon hárman indultak el a Történeti Intézeti Képviselet neve 
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alatt, mindhármukat (név szerint: Bereznay István, Erdős András Patrik, Patthy Loránd Imre) 

megválasztották a hallgatók.  

Köszönöm szépen a Történet Intézeti Képviselet tagjainak az egész féléven át kitartó, 

gyümölcsöző munkáját! 

 

Budapest, 2018. február 6. 

 Berta András s.k. 
 Történeti Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 



Eötvös Loránd Tudományegyetem  Eötvös Loránd University  
Bölcsészettudományi Kar  Faculty of Humanities  
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  Students' Union  
  
Zenei Tanszék  Students’ Union of the  
Önálló Képviselet  Department of Music 
 
1088 Budapest, Múzeum krt. 4/F H-1088 Budapest, Múzeum krt. 4/F 
Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 
E-mail: zenei.szhek@btkhok.elte.hu E-mail: zenei.szhek@btkhok.elte.hu 

 
 

 
133 

 Zenei Tanszéki Képviselet  

2017. 09. 11. – 2018. 02. 05. 

Személyi ügyek 

Szeptemberben jelentős változások történtek a tanszéki képviselet életében, korábbi 

elnökünk, Wunderlich Anna, aki az őszi MA-s választásokon sem indult már, lemondott 

posztjáról, utódját a tagok teljes egyetértésben jelölték ki. Két BAB-osunk volt, de nem biztos 

egyelőre, hogy mindketten indulnak a választásokon. 

Októberben a tanszéki képviselet elnöke a Kari Tanács tagjává választatott. 

Novembertől a beszámolási időszak végéig a személyi ügyekben nem történt 

semmilyen említésre méltó esemény. 

Tanulmányi ügyek 

Szeptemberben a szorgalmi időszak első hetében meghirdették a kurzusokat a 

Neptunban is, a hallgatók a tanszéken előzőleg papír alapon zajló jelentkezés szerint vehették 

fel az óráikat, különösebb probléma szerencsére nem volt. Tartottunk tájékoztató napot is, az 

érdeklődés mérsékelt volt, de sok releváns kérdés került elő. Kezdeményeztük a regisztrációs 

héten a közös tárgyfelvételt is a gólyák segítése céljából, de meghirdetett tárgyak híján tervünk 

meghiúsult. 

Novemberben a vizsgák meghirdetésével, a vizsgaidőpontok kihirdetésével akadtak 

problémáink: a tanszéken sajnos a vizsgák meghirdetése, a vizsgaidőpontok hallgatókkal való 

ismertetése évek óta az összes elképzelhető jogszabályt megszegve történik, így az elektronikus 
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tanulmányi rendszerben a novemberi beszámoló leadási határidejéig (dec. 03.) nem voltak 

kiírva a vizsgák, annyit tudtunk elérni, hogy az oktatók által már kitalált időpontokat a szakos 

Facebook-csoportokban közzétettük, ez főleg az osztatlanos hallgatók számára fontos, hiszen 

egyébként nem tudnák megtervezni a vizsgaidőszakuk menetét. Ígéretet kaptunk arra, hogy a 

továbbiakban a tanszék precízebben intézi majd ezeket az ügyeket, ahogy az 

órameghirdetéseket is. 

Januárban hasonló szélmalomharcot vívtunk az órameghirdetéssel kapcsolatban, 

ígéreteket itt is kaptunk, tárgyaink a Neptunban még mindig nincsenek, szerencsére a legtöbb 

időpontot sikerült elkérnünk a tanároktól. Néhány hallgató gyakorlati jegyeinek beírásával is 

akadtak nehézségek, véleményünk szerint a tanszék is, de legfőképp a hallgatók hibásak, mert 

nem olvasták a tanulmányi információkat, amelyeket az összes létező platformon próbáltunk 

eljuttatni hozzájuk. (Sajnos ez a hozzáállás általános.) 

Közéleti ügyek, pályázatok 

A félév folyamán rendszeresen voltak a tanszéken koncertek, melyeken olykor 

vendégművészek, máskor a tanszék hallgatói muzsikáltak, énekeltek. December 13-án a 

szokásos karácsonyi hangverseny is nagy sikerrel, teltházzal zajlott le. 

A tavaszi félévben mind a női-, mind a vegyeskar kórusúton vesz részt (Debrecen, ill. 

Erdély), ezt a HÖK nagy mértékben támogatta a beadott szakmai pályázatok révén, a 

támogatást ezúton is köszönjük! 

Május 24-26. között művészetpedagógiai témájú nemzetközi konferenciát szervezünk, jelenleg az 

aktív tervezés, pályázati lehetőségek felmérése folyik, a tanszék erősen számít a hallgatóság segítségére. 

Kommunikáció 
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Novemberben tanszékünk oldala ráncfelvarráson esett át, és mind tartalomban, mind 

megjelenésben egy sokkal hasznosabb, átláthatóbb, modernebb honlap benyomását kelti, 

valamint elindult a tanszék és a hallgatói érdekképviselet közös Instagramja. 

Egyéb tanszéki ügyek 

Szeptember 6-án tanszéki értekezletet tartottunk, amelynek fő témája az elsőévesek 

meglepően magas létszáma és az ebből adódó nehézségek voltak. A tanárok rettentő 

leterheltek, egyes oktatóknak a magánórákon (zongora és magánének) több, mint 40 hallgatójuk 

van, ami bőven túllépi az ideális létszámot, hiszen ezeknek a gyakorlati óráknak igen fontos 

összetevője az oktató és a hallgató kölcsönös egymásra hangolódása és a személyes jó viszony. 

Nagy nehézségeket okoz az is a tanszék életében, hogy az idei tanévtől nem használhatjuk az F 

épület Kodály Zoltán termét, mivel így esélytelen, hogy párhuzamosan tartsunk nagy csoportos 

órákat (kórust, kargyakorlatot, előadói gyakorlatot). 

Legutóbb tanszéki értekezletet január 26-án tartottunk, ahol az oktatók megbeszélték az 

órabeosztás időpontját, valamint az új tantervek megvitatása is napirendre került. Az új tanterv 

által az OT-s és a BA-s képzés differenciáltabbá válik, az alapképzésen inkább a 

művészetközvetítésre és az általános bölcsészműveltség megszerzésére, míg a tanári képzésen a 

gyakorlati tárgyakra fókuszálnánk. 

Január 22-én látogatást tett nálunk a jelenlegi dékán, hosszas, két órán át tartó 

beszélgetése során a Tanszéki Tanáccsal sok problémára fény derült, melyekre megoldási 

javaslatok is születtek, a hallgatók és az oktatók egyaránt rokonszenvesnek, együttműködőnek 

találták a (z akkor még) dékánjelöltet, teljes támogatásukat fejezték ki irányában. Felvetődött 

egy interdiszciplináris doktori iskola indítása is, mely lehetővé tenné, hogy a tanszéken végzett 

hallgatók a zeneművészettel kapcsolatosan folytassanak doktori tanulmányokat az egyetem 

falain belül. 
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Budapest, 2018. február 1. 

 Buzás Boglárka s.k. 
 Zenei Tanszéki Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Fordító- és Tolmácsképző Tanszéki Képviselet 

2017-2018. I. félév  

Személyi ügyek 

A 2016/2017s-os tanévhez képest idén változott az Intézeti Képviselet tagjainak az 

összetétele. A mesterszakos tanulmányaikat elvégző hallgatók, Varga Dóra, Skriba Orsolya és 

Szabó Mariann távozásával új tagok keresésére került sor. Szerencsére nem volt nehéz 

megtalálni az új tagokat. Ők Madarász Boróka, Bodaki Márk és Csárdás László. 

Ülések 

Szeptember és október hónapban a Fordító- és Tolmácsképző Intézeti Képviselet 

hivatalos ülést nem tartott, az elsősök csapatépítő találkozóiról, a tárgyfelvételről és a 

mesterszakos választásokkal kapcsolatos előzetes teendőkről a Facebook-csoportban esett szó. 

Az Intézeti Képviselet 2017. november 14-én tartotta alakuló-ülését. Az ülés napirendi 

pontjai között szerepelt az Intézeti Képviseleten belüli és referensi pozíciókról, valamint az IT 

mandátumokról való szavazás, a november 16-én megrendezésre kerülő nyílt nap és a 

december 13-ai karácsonyi ünnepség, illetve az aktuális programok és teendők megbeszélése.  

Az Intézeti Képviselet összetétele a következő lett: 

 Elnök: Burián Tamás 

 Alelnök: Madarász Boróka 

 Közéleti referens: Csárdás László 

 Külügyi referens: Bodaki Márk 
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 Szociális referens: Madarász Boróka 

 Tanulmányi referens: Burián Tamás 

 Tudományos referens: Burián Tamás 

Intézeti Tanács tagok: 

 Burián Tamás 

 Madarász Boróka 

A Küldöttgyűlési választásokon mandátumot szerzett: 

 Burián Tamás 

 Madarász Boróka 

A viszgaidőszak alatt is online kommunikációs csatornákon tartottuk egymással a 

kapcsolatot. Nem tartottuk szükségesnek a személyes találkozót, mivel nem ütköztünk nagyobb 

volumenű problémába ezen időszak alatt. 

Tanulmányi ügyek 

2016/2017-os tanévvel elérkezett egy újabb évfolyam szakzárásának esedékessége is. A 

Fordító- és Tolmácsképző Tanszéken a szakdolgozati címbejelentőket a Tanszéki Titkárság 

juttatja el a Tanulmányi Hivatal részére. Az előzetes címbejelentőket minden a tavaszi féléves 

záróvizsgában érintett hallgató sikeresen leadta a Tanszékre, az előzetesen megadott 

példányszámban. Későbbi egyeztetések során az került megállapításra, hogy a szakzárással 

kapcsolatos tájékoztató az elsőévesek beiratkozás utáni tájékoztatójával párhuzamosan kerül 

majd megtartásra. A félév végén a tárgyak meghirdetésére még nem került sor, egyéb tanszéki 

teendők miatt, de még ezen a héten meg fog történni 

Közéleti ügyek 
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A gólyatábor előtt több szakos találkozót is szerveztünk, illetve a gólyatábori 

mesterszakos őrsben több fordító-tolmács hallgató is helyet kapott. Igyekeztünk minél 

széleskörűbben tájékoztatni az elsőéveseket a szak ritmusáról, a tárgyfelvételről, a tanulmányi 

követelményekről és a közéletről. 

Az októberi mesterszakos választások előtt minden indulóról elkészítettük az egységes 

kampányfotókat, illetve mindenki időben megírta a bemutatkozó szövegét is, így ezek a 

választás indulásakor egyből kikerülhettek az Intézeti Képviselet Facebook-oldalára. A 

választási időszak alatt többször is próbáltuk szavazásra buzdítani a szak hallgatóit, ennek 

eredményeképp 41%-os részvételi aránnyal zárhattuk az érdekképviseleti és 41%-os részvételi 

aránnyal zárhattuk a küldöttgyűlési választásokat.  

November 16-án került megrendezésre a Tanszéki Nyílt Nap. A rendezvény az előző 

évhez képest sokkal gördülékenyebben és zökkenőmentesebben zajlott, ez pedig nagyrészt a 

korábbi tapasztalatok alapján eszközölt logisztikai és technikai tervezetnek volt köszönhető. 

Idén a középiskolások részéről is szokatlanul nagy volt az érdeklődés, melynek következtében 

azzal a nem várt problémával szembesültünk, hogy igazolásokat kellene kiállítanunk, azonban 

a Tanszéki Titkárság együttműködésével sikerül eleget tenni ezen kéréseknek.  

A félév során szinte minden hónapban foglalkoztunk a december 13-án tartott FTTT – 

Fordító- és Tolmácsképző Tanszéki Teadélutánnal. Számunkra ez rendkívül fontos esemény, 

egyben a Tanszék hivatalos karácsonyi ünnepsége, melyre nem csak a hallgatók, hanem az 

oktatók is örömmel látogatnak el. Mivel a szak legtöbb hallgatója rendelkezik valamilyen 

általános egyetem utáni elfoglaltsággal, ezért nagyon nehéz mindenki számára megfelelő 

időpontot találni a szakos rendezvényekhez. Ez a fő oka annak, hogy az őszi Nyílt Napon, a téli 

FTTT-n és a tavaszi Fordítástudományi konferencián kívül nincs nagyobb, hagyományosnak 

mondható eseményünk. Bízunk benne, hogy a jövőben sikerül még több potenciális időpontot 

találni, hogy a szak újabb programlehetőségekkel gazdagodjon.  
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Összességében pozitívan értékelem az elmúlt félévet, mivel a felmerülő problémák nagy 

részét sikerült viszonylag hamar és maradéktalanul orvosolni. A Tanszékvezetéssel való 

együttműködés továbbra is pozitív, javaslatainkat örömmel veszik és a legtöbb 

kezdeményezésünket támogatják. Úgy gondolom, hogy az Intézeti Képviselet tagjainak eddigi 

munkájával és a következő féléves tevékenységünkkel sikerül majd egy olyan minta-rendszert 

kialakítani, melyet az utánunk következő érdekképviselők is hatékonyan tudnak majd 

használni, kiegészíteni, illetve újraformálni. 

. 

Budapest, 2018. február 6. 

 Burián Tamás s.k. 
 Fordító- és Tolmácsképző Tanszéki Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 

 


